[11:55] <VintageCamera45> Chat tis dead
[11:55] <VintageCamera45> Let's have a funeral for it
[11:55] <Petiller Cheri> *sings to 'Toxic' by Brittany Spears cuz shes bored* 
[11:56] <Petiller Cheri> *wears all white to the funeral*
[11:57] <VintageCamera45> Cause chu know that I'm toxic :)
[11:57] <Nickiiiiiiiiiiii> *yawns* gtg
[11:57] <VintageCamera45> Aww that song brings back Memories
[11:57] <VintageCamera45> Bye Nicki
[11:57] <Petiller Cheri> Bai nicki
[11:58] <Narutofreak0> *taps cheri on the shoulder*
[11:58] <Narutofreak0> why did you lock me in a closet?
[11:58] <Petiller Cheri> cuz ur an arsehole :P
[11:58] <Petiller Cheri> JKZ
[11:58] <Petiller Cheri> IDK TBH
[11:58] <VintageCamera45> Because she thought chu were a coat
[11:59] <VintageCamera45> Hi Jason
[11:59] <Petiller Cheri> lolz XD
[11:59] <Emo wolf jason> so f ing bored
[11:59] <VintageCamera45> Why?
[12:00] <Petiller Cheri> GO DO SOMETHING
[12:00] <Petiller Cheri> AND NOT ME
[12:00] <Petiller Cheri> XD
[12:00] <VintageCamera45> ^
[12:00] <VintageCamera45> XD
[12:00] <Nhlott> yea, that's not concieted
[12:00] <VintageCamera45> Or me
[12:01] <Petiller Cheri> VIN!!
[12:01] <Petiller Cheri> OMFG I DID NOT SEE YOU!
[12:01] <VintageCamera45> Cheri!!!
[12:01] <Petiller Cheri> *glompz*
[12:01] <Petiller Cheri> XD
[12:01] <VintageCamera45> *glompz*
[12:01] <VintageCamera45> XD
[12:02] <Petiller Cheri> XD lolz
[12:02] <VintageCamera45> Emo why did chu PM me?
[12:02] <Jason Yelloweagle> Don't pm me or else Emo o_o
[12:03] <Petiller Cheri> ^
[12:03] <VintageCamera45> ^
[12:04] <Jason Yelloweagle> Man... For some reason it's hard for me to make a long history for a CJ claim o_o
[12:05] <VintageCamera45> It's hard for me sometimes too
[12:05] <Bctcz> Ello My Loverlies
[12:05] <Theharlequin> Hey B
[12:05] <Bctcz> Ello Harle
[12:05] <Jason Yelloweagle> Nope... Chat hacks still down...
[12:06] <VintageCamera45> Hi B
[12:06] <Petiller Cheri> Hiyaz B
[12:06] <Jason Yelloweagle> Yo B
[12:06] <Narutofreak0> yea stupid
[12:06] <Bctcz> Ello
[12:06] <Bctcz> Ello
[12:06] <Bctcz> Ello
[12:06] <Jason Yelloweagle> -_-\
[12:06] <Jason Yelloweagle> -_-*
[12:06] <Nhlott> B!!!
[12:06] <Nhlott> *glompz*
[12:07] <VintageCamera45> AFK too busy being awesome
[12:07] <VintageCamera45> XP
[12:07] <Petiller Cheri> XD lolz
[12:07] <Narutofreak0> ello
[12:08] <VintageCamera45> *spins leek*
[12:10] <Narutofreak0> ?
[12:11] <Nhlott> :(
[12:11] <VintageCamera45> Long story
[12:11] <Jason Yelloweagle> What's wrong Lott?
[12:11] <Narutofreak0> what up lott?
[12:12] <VintageCamera45>
[12:12] <VintageCamera45> ^
[12:12] <VintageCamera45> Naru
[12:13] <Emo wolf jason> so bored
[12:14] <Narutofreak0> go read a goddamn book emo
[12:14] <Jason Yelloweagle> Well don't tell us Emo, go do something :P
[12:14] <VintageCamera45> *shoots Emo down with M16* Now your not bored anymore
[12:24] <VintageCamera45> Hi Orb
[12:24] <Emo wolf jason> rips off skin 
[12:24] <Orbstar> hiya cheri
[12:24] <Theharlequin> hey orb
[12:24] <Orbstar> *is glomped*
[12:24] <Orbstar> hey hare, vinta
[12:25] <Orbstar> *harle
[12:25] <Emo wolf jason> rips skin off of jason
[12:25] <Nhlott> are you two doin?
[12:25] <Jason Yelloweagle> Cool :P
[12:25] <VintageCamera45> Fighting
[12:25] <Jason Yelloweagle> Emo is trying to kill me :P
[12:25] <Orbstar> o.o
[12:25] <Jason Yelloweagle> And I'm trying to kill him :P
[12:25] <Nhlott> -_-
[12:25] <Orbstar> O.O
[12:25] <VintageCamera45> Cause Emo called me weird
[12:25] <VintageCamera45> And he wouldn't call Jason weird
[12:25] <Orbstar> hey lycas
[12:25] <Jason Yelloweagle> - throws one more dagger at Emo -
[12:25] <Orbstar> *lucas
[12:25] <Jason Yelloweagle> There fight over :P
[12:25] <VintageCamera45> Hi Lucas guy IDK
[12:26] <LucasA5972> Hey Orb and Vintage xD
[12:26] <Orbstar> wb lott
[12:26] <Emo wolf jason> doges them gets hit by 1 licks wound and heals
[12:26] <Emo wolf jason> wound
[12:26] <RubyRose17> ohai orb
[12:26] <RubyRose17> congrats on getting rb
[12:26] <Orbstar> thanks ruby
[12:26] <Nhlott> *Smites Emo*
[12:26] <Nhlott> there, it's over
[12:26] <Orbstar> :D
[12:27] <RubyRose17> :)
[12:27] <Emo wolf jason> no 
[12:27] <VintageCamera45> Hell yes it is
[12:27] <Orbstar> brb
[12:27] <VintageCamera45> Whatever Lott says happens
[12:27] <Emo wolf jason> k howl
[12:28] <Nhlott> Yea, didn't ask permission
[12:28] <VintageCamera45> Hi Drag
[12:28] <Nhlott> You've been smitten,, and there's nothin you can do about it
[12:28] <DragoonFlareJR> yo
[12:28] <Emo wolf jason> i could bite u
[12:28] <Theharlequin> hey dragoon
[12:29] <Nhlott> no, you can't, as you have already been smitten
[12:29] <Emo wolf jason> true
[12:29] <VintageCamera45> P
[12:29] <Emo wolf jason> got me ther
[12:29] <VintageCamera45> *XP
[12:29] <LucasA5972> So, I've got two characters, and I'm on level 1. Anyone have suggestions on what to do now?
[12:30] <Nhlott> Traditionally, you'd rp.....
[12:30] <Orbstar> back
[12:30] <VintageCamera45> RP them
[12:30] <Orbstar> ^
[12:30] <Orbstar> make another?
[12:30] <LucasA5972> Well, yes. I know. I mean I
[12:30] <LucasA5972> 'm having problems finding something to rp on
[12:30] <Orbstar> o.o
[12:30] <Nhlott> how?
[12:30] <Orbstar> ^
[12:30] <Nhlott> There are characters and locations out the ass
[12:31] <DragoonFlareJR> Well....go make friends
[12:31] <Emo wolf jason> howl
[12:31] <VintageCamera45> There are restaurants to go too
[12:31] <LucasA5972> Ok. Thanks. Sorry for the tarded Q
[12:31] <Nhlott> it's ok, there have been worse
[12:31] <VintageCamera45> No prob
[12:31] <DragoonFlareJR> thats ok, we were all new at this one point in time
[12:32] <VintageCamera45> Oh yea remember me?
[12:32] <VintageCamera45> I was the worst
[12:32] <Orbstar> I was awful :P
[12:32] <Nhlott> idr.....
[12:32] <DragoonFlareJR> I wasnt here
[12:32] <Orbstar> semi-afk
[12:33] <DragoonFlareJR> But i did get in some hectic arguments with the admins
[12:33] <Nhlott> think of it this way, I was once thought of as being as bad as Sky
[12:33] <RubyRose17> hey par
[12:33] <DragoonFlareJR> Nah you werent Lott. You were ok from teh start
[12:33] <Never Shout Paris> Hello peoplees.
[12:33] <Theharlequin> hey paris
[12:33] <Bctcz> People only got mad at you once
[12:33] <Petiller Cheri> PARIS!!!!!
[12:33] <VintageCamera45> Hi Paris person IDK
[12:33] <Petiller Cheri> *hugs*
[12:33] <Bctcz> and that was over... godmodding, right?
[12:33] <DragoonFlareJR> But I never did talk to you much when you first came
[12:33] <Never Shout Paris> yeeeeeaaaas?
[12:33] <Nhlott> Nah, I was told directly that I was labelled a trouble maker and a troll when I first joined
[12:33] <VintageCamera45> That Sky sounded terrible
[12:34] <Never Shout Paris> I need to go look for someone... be back soon maybe.
[12:34] <VintageCamera45> Kk
[12:34] <Jason Yelloweagle> When I first came I was banned cause I was a troll :P
[12:34] <DragoonFlareJR> H was, but sky was still a good guy...somewhere in there
[12:34] <DragoonFlareJR> Just very much out of control
[12:34] <Theharlequin> brb
[12:34] <DragoonFlareJR> Lol, he was a chatmod for a few weeks
[12:35] <RubyRose17> hey jason pm
[12:35] <Nhlott> yea, that's scary
[12:36] <DragoonFlareJR> Lol
[12:36] <Emo wolf jason> k back
[12:36] <VintageCamera45> Didn't chu try to get Sky back
[12:36] <VintageCamera45> ?
[12:36] <Orbstar> BACK
[12:36] <Nhlott> NO
[12:36] <DragoonFlareJR> I wasnt here
[12:36] <Orbstar> sorry caps
[12:36] <DragoonFlareJR> But, Wasnt there a vote or something?
[12:36] <VintageCamera45> So was this a Sky an a hole?
[12:37] <Nhlott> Ghost flipped a shit when everyone voted against it and shot the idea down in chat
[12:37] <DragoonFlareJR> Wouldnt be surprised
[12:37] <VintageCamera45> Is Ghost banned forever?
[12:37] <Nhlott> YEa
[12:37] <Orbstar> yes
[12:37] <DragoonFlareJR> Nah, he was immature
[12:37] <DragoonFlareJR> Not nessacrily mean
[12:37] <Bctcz> Wait- Is brennan the leader of Liberi now?
[12:38] <Nhlott> nope
[12:38] <Bctcz> Okie
[12:38] <RubyRose17> *leads Jason to le PM*
[12:38] <Nhlott> Jake's making the new leader
[12:38] <VintageCamera45> gtg bye ppl
[12:38] <DragoonFlareJR> Anyway, Lottie. Im coming back to the wiki officially around the beginning of april. And I think Im only bringing back one character
[12:38] <Bctcz> Coolio. Wonder how crazy this one will be
[12:38] <Orbstar> bye vinta
[12:38] <Bctcz> Bye Bye
[12:39] <VintageCamera45> Bai
[12:39] <Nhlott> Ah, sweet
[12:39] <Emo wolf jason> bye
[12:39] <DragoonFlareJR> ALso, This character was a Child of LEto
[12:39] <Nhlott> Well, that can't work then
[12:39] <Orbstar> leto's cabin was deleted
[12:39] <Orbstar> along with janus
[12:39] <DragoonFlareJR> Since leto's cabin was destroyed/erased/deleted, would this entitle me to aking him a soon of a different god?
[12:39] <Orbstar> *son
[12:40] <DragoonFlareJR> But i was also inactive, so IM ok with it if I cant
[12:40] <Nhlott> idr what we did for everyone else
[12:40] <RubyRose17> i think it was that they could either join BC or leave camp some other way, and the next char they made they got their first god choice even if the cabin was full
[12:41] <Orbstar> ^
[12:41] <Nhlott> That sounds about right
[12:41] <DragoonFlareJR> So, could I merely change his God Parent?
[12:41] <DragoonFlareJR> Tos omething that would work
[12:41] <DragoonFlareJR> *To something
[12:41] <Orbstar> brb
[12:41] <Nhlott> and have him be the same person, no
[12:41] <DragoonFlareJR> Lol, ok thats fine
[12:42] <DragoonFlareJR> Hmm, I think I wont bring him back then, and merely start anew. Plus now that I think about it, I might have killed him off in a fanfic.....
[12:42] <DragoonFlareJR> that just happened to slip my memory
[12:42] <Jenna Fraen> *waves*
[12:42] <RubyRose17> *waves back* hey jen
[12:42] <DragoonFlareJR> Heyyy
[12:42] <Jenna Fraen> hey ruby
[12:43] <Jenna Fraen> heyyy churself ;P
[12:43] <Nhlott> Jenn!
[12:43] <Nhlott> *glompz*
[12:43] <Jenna Fraen> Lottie *glompz back*
[12:43] <Emo wolf jason> crack vs weed
[12:43] <Jenna Fraen> Weed
[12:43] <Orbstar> back
[12:43] <Orbstar> wifey
[12:43] <Nhlott> Weed's less prone to ruining your life
[12:43] <Orbstar> *glompz*
[12:43] <Jenna Fraen> hubby *glompz back*
[12:44] <Emo wolf jason> weed is better than any other drug crack kills weed heals
[12:44] <Orbstar> O.O
[12:44] <Jenna Fraen> hm, that's a tad debatable, but weed seems better all in all
[12:44] <Orbstar> and you would know how...?
[12:44] <DragoonFlareJR> I dont do drugs period...bad for dragoon health
[12:44] <Orbstar> @emo
[12:44] <Emo wolf jason> weed is 
[12:44] <Emo wolf jason> better than anny other drug
[12:45] <Orbstar> i also don't do drugs. ever. never will
[12:45] <Nhlott> one, Weed isn't a drug, it;s a plant/herb,
[12:45] <Nhlott> two, that's propaganda
[12:45] <Orbstar> @emo you have done weed?
[12:45] <Emo wolf jason> no of corse not 
[12:45] <Orbstar> oh ok good
[12:45] <Emo wolf jason> if i did i would git on top of my house then jump off
[12:46] <Nhlott> and what, pray tell, is wrong with using weed?
[12:46] <Emo wolf jason> no thing is wrong with using it
[12:46] <Emo wolf jason> i am weard
[12:46] <Emo wolf jason> so i would git on my house smoke weed then jump off
[12:47] <Jenna Fraen> *is watching the Big Bang Theory*
[12:47] <Orbstar> why don't we stop talking bout drugs, huh?
[12:47] <Emo wolf jason> k will do
[12:47] <Jason Yelloweagle> Who wants to be on a quest?
[12:47] <Jenna Fraen> I read a book called Crank
[12:47] <Nhlott> if you;ve never used weed, you'd know ppl don't so shit that stupid while on it
[12:47] <Emo wolf jason> me
[12:47] <Jason Yelloweagle> Too bad Emo :P
[12:48] <Jenna Fraen> it was about a girl who got addicted to crank, aka meth, really horrible how downhill her life went
[12:48] <Emo wolf jason> for get u then lol
[12:48] <Orbstar> @emo you cant
[12:48] <Emo wolf jason> cant what?
[12:48] <Orbstar> your not high enough level
[12:48] <Emo wolf jason> and y
[12:48] <Emo wolf jason> o 
[12:48] <Orbstar> you can't be on a quest yet
[12:48] <Orbstar> not until level three
[12:49] <Jason Yelloweagle> So, anyone besides Ruby, Jenna, and Bach... Who wants to be on a quest????
[12:49] <Jenna Fraen> sure, why not
[12:49] <Nhlott> you don't even have a character
[12:49] <Orbstar> ^
[12:49] <Jason Yelloweagle> You're on it Jenna lol :P
[12:49] <RubyRose17> ^
[12:49] <Jenna Fraen> [[Valorie99]] <--- dafuq?
[12:49] <RubyRose17> again?
[12:49] <Orbstar> O.O
[12:49] <Orbstar> *facedesk*
[12:50] <Jason Yelloweagle> It's the valorie chick who was on chat...
[12:50] <Alejandro231> Hey Peeps
[12:50] <Orbstar> hey ale
[12:50] <Emo wolf jason> hey ale
[12:50] <Orbstar> @ruby chu beat me! i was about to delete it :P
[12:50] <RubyRose17> you cant :P
[12:50] <Orbstar> oh
[12:50] <Alejandro231> fail
[12:50] <Orbstar> *thought he could*
[12:50] <Orbstar> :P
[12:50] <RubyRose17> i already gave her a warning about making pages she didn't need
[12:50] <RubyRose17> a verbal warning that is
[12:51] <Jenna Fraen> Orbie *poke*
[12:51] <Orbstar> Jennah *is poked*
[12:51] <Jenna Fraen> chu post on coffee shop?
[12:51] <Orbstar> no, not yet. sorry
[12:51] <Orbstar> but what do i say?
[12:51] <Nhlott> I swear, the average intelligence of the wiki is on a downturn
[12:51] <Jenna Fraen> XP
[12:52] <Jason Yelloweagle> I can't wait to see what happens when the noobs have to take the admins places when they leave...
[12:52] <Bctcz> I feel like as people get smarter, even more people get dumber.
[12:52] <Alejandro231> ^
[12:52] <Orbstar> @jennah i'll post now
[12:52] <Nhlott> Jenn, can you le post on CJ for me?
[12:52] <Orbstar> @jason lets not talk about those days...
[12:52] <Emo wolf jason> brb
[12:52] <Jason Yelloweagle> - shudders - Ya...
[12:52] <Bctcz> Oh hey Lottie I posted on x-men
[12:52] <Nhlott> kk
[12:53] <Alejandro231> what makes u thing the admins will leave @jason
[12:53] <Orbstar> posted jennah
[12:53] <Jason Yelloweagle> In the future they will :P
[12:53] <Jason Yelloweagle> People can't stay here forever you know :P
[12:54] <Orbstar> hush jason, we don't talk of such days...
[12:54] <Nhlott> [[Forum:Jason laing]]
[12:54] <Nhlott> 
[12:54] <Nhlott> ------______-------
[12:54] <Jason Yelloweagle> Ik... But Ale asked :'(
[12:54] <Orbstar> T_T
[12:54] <Orbstar> emo
[12:54] <Orbstar> your claim
[12:54] <Orbstar> is possibly
[12:54] <Orbstar> the worst
[12:54] <Orbstar> i have ever
[12:54] <Orbstar> seen in my
[12:54] <Orbstar> life....
[12:54] <Jason Yelloweagle> It's even worse then one of Annawise's o_o
[12:55] <Nhlott> *is almost out of patience with him*
[12:55] <Nhlott> 
[12:55] <Nhlott> Orb, all that's unneccesary
[12:55] <Orbstar> o.o
[12:55] <Alejandro231> yea seriously
[12:55] <Orbstar> @lott sorry
[12:55] <Alejandro231> its not like u were perfect when u were a noob
[12:55] <Orbstar> @emo your history is too short, you need three god choices, and...
[12:55] <Jenna Fraen> <--- :D
[12:56] <Nhlott> My issue is, he's been here for days and that's the most productive thing he's done
[12:56] <Orbstar> ^
[12:56] <Orbstar> @jennah lolz
[12:57] <Orbstar> wb vinta
[12:57] <VintageCamera45> thx
[12:57] <Orbstar> *thanks
[12:58] <Bctcz> Rp anybody?
[12:58] <RubyRose17> hey vin
[12:58] <Orbstar> sure
[12:58] <Orbstar> @B
[12:58] <Orbstar> Who/where?
[12:58] <Bctcz> Okay BC or Camp?
[12:58] <Orbstar> camp
[12:59] <Bctcz> Okie, you have any character prefrences? Cause I have a couple I can use
[12:59] <Orbstar> um, i'll just post on one of your character pages. which one?
[12:59] <Nhlott> ooh, I wanna rp too! :P
[12:59] <Bctcz> Oh I meant if there was any charrie you wanted to use
[12:59] <Theharlequin> Back
[12:59] <Bctcz> You can too Lottie if ya want
[12:59] <Jason Yelloweagle> I'll be back tomorrow, bye everyone :D
[12:59] <Orbstar> oh, i'll use [[Edward Barrow]]
[01:00] <Nhlott> no le preferences?
[01:00] <Orbstar> only available character 
[01:00] <Orbstar> bye jason
[01:00] <Bctcz> Nope none what so ever
[01:00] <Bctcz> Adios senor
[01:00] <Nhlott> Cuz we've kinda abandoned Eli/Brennan
[01:01] <Nhlott> posted on X-Men as well
[01:02] <RubyRose17> semi-afk, working on an essay
[01:02] <VintageCamera45> kk
[01:02] <Bctcz> Coolio. You wanna work on them some?
[01:02] <Jenna Fraen> hm, could I sign up to be a coding helper?
[01:02] <Jenna Fraen> ;P
[01:02] <Bctcz> Posted Orb
[01:02] <Nhlott> yes,plz
[01:03] <Bctcz> Okie I'll go post
[01:03] <Nhlott> sweet
[01:03] <Orbstar> @B posted
[01:05] <Bctcz> Posted Lottie on both
[01:05] <Nhlott> kk
[01:07] <Theharlequin> Cheri, PM?
[01:07] <Orbstar> @B posted?
[01:08] <Bctcz> Yup posted
[01:08] <Orbstar> kk
[01:09] <Nhlott> le posted on both
[01:09] <Orbstar> @B posted
[01:11] <Theharlequin> .
[01:13] <Orbstar> semi-afk
[01:13] <Theharlequin> hey J
[01:13] <Bctcz> Posted on Eli and Edward
[01:13] <Orbstar> hey Jrite
[01:14] <BachBot> test?
[01:14] <Theharlequin> hello bot
[01:15] <Orbstar> passed bot
[01:15] <BachLynn23> I thought I'd poofed
[01:16] <Orbstar> posted Jennah and B
[01:17] <Nhlott> posted B
[01:18] <Theharlequin> Cheri?
[01:19] <Petiller Cheri> hm?
[01:19] <Theharlequin> PM
[01:20] <Petiller Cheri> Oh sorry i reloaded the page and my PMs like... vanished
[01:20] <Orbstar> posted B
[01:20] <Theharlequin> oh, same
[01:21] <Emo wolf jason> i am back\
[01:21] <Petiller Cheri> yea :P
[01:21] <Emo wolf jason> so bored
[01:21] <Orbstar> @wb emo
[01:22] <Emo wolf jason> wb me
[01:22] <Orbstar> ?
[01:22] <Emo wolf jason> what about me
[01:22] <Emo wolf jason> ?
[01:22] <Orbstar> *facedesk*
[01:22] <RubyRose17> wb = welcome back
[01:22] <Theharlequin> ^
[01:23] <Emo wolf jason> o ok
[01:23] <Orbstar> ^ @ruby
[01:23] <RubyRose17> btw, i commented on your claim
[01:23] <RubyRose17> not sure if you read it or not
[01:27] <ShadowGoddess> elloz pplz
[01:27] <Orbstar> hey shady
[01:27] <Bctcz> Posted
[01:27] <Theharlequin> hey shad
[01:27] <ShadowGoddess> hiyaz orbiez and harle
[01:27] <RubyRose17> afk for a few mins
[01:27] <Orbstar> kk ruby
[01:28] <Theharlequin> k
[01:28] <Orbstar> wb Jrite
[01:31] <Orbstar> hey val...
[01:31] <Valorie99> hey ruby
[01:32] <Orbstar> im not ruby.... o.o
[01:32] <Orbstar> hey wind
[01:32] <ShadowGoddess> O.O
[01:32] <Theharlequin> hey wind
[01:32] <Windsword7> helloooooo
[01:32] <Valorie99> oh, sorry but i am waiting for ruby
[01:32] <Orbstar> she's afk
[01:32] <Valorie99> wat?
[01:33] <Orbstar> away from keyboard
[01:33] <ShadowGoddess> away from keyboard
[01:33] <Nhlott> posted on both, B
[01:33] <Valorie99> yea, then bye
[01:33] <RubyRose17> i'm here
[01:33] <Orbstar> too late :P
[01:33] <RubyRose17> :P
[01:34] <ShadowGoddess> bachie!
[01:45] <Jenna Fraen> I kept checking chat and no one seemed to be saying anything, then ten minutes past
[01:45] <ShadowGoddess> Hey HoR
[01:45] <Head of Ravenclaw> Hey everyone
[01:45] <Head of Ravenclaw> (wave) 
[01:45] <Jenna Fraen> and I was like "That's one hell of an awkward silence....o_O"
[01:45] <Jenna Fraen> :P
[01:45] <Jenna Fraen> hai HoR
[01:45] <Head of Ravenclaw> Hey jenna
[01:46] <Jenna Fraen> lol, I'm watching the Big Bang Theory
[01:46] <ShadowGoddess> LoL
[01:47] <Jenna Fraen> Sheldon: *drugged with narcotics* Mom smokes in the car. Jesus still loves her, but don't tell Dad.
[01:47] <Jenna Fraen> Leonard: Not THAT secret, the other one!--
[01:47] <Jenna Fraen> Sheldon: I'M BATMAN
[01:47] <Head of Ravenclaw> Bb poofin :P
[01:49] <ShadowGoddess> anyone need pplz for a quest?
[01:49] <BachBot> shadow I don't know what to post *cries*
[01:50] <ShadowGoddess> hmm lemme look and I can help chu linky?
[01:51] <BachLynn23>
[01:51] <BachLynn23> last time she posted as laryl, laryl was unconscious
[01:52] <Theharlequin> hello hunter
[01:52] <ShadowGoddess> well u could have her wake up and help Meaghan because Meaghan is trying to wake her up
[01:52] <Demi-hunter13> hello
[01:53] <BachLynn23> ''Wakes up and dies''
[01:53] <BachLynn23> XD
[01:53] <Bctcz> Urg. gotta go study, I'll post later. Night guys
[01:53] <Theharlequin> later B
[01:54] <ShadowGoddess> night b
[01:54] <Nhlott> byes, B
[01:55] <Jrite10> where is wise when you need her
[01:55] <BachLynn23> posted on warehouse
[01:55] <BachLynn23> HUBBY
[01:55] <BachLynn23> o.o
[01:55] <BachLynn23> hi
[01:55] <Orbstar> hey
[01:55] <ShadowGoddess> orbie posted
[01:55] <Jrite10> WIFEY 
[01:55] <Orbstar> kk shady
[01:55] <Jrite10> hey
[01:55] <Jenna Fraen> hey orbie
[01:55] <Jenna Fraen> *hugs*
[01:55] <Theharlequin> hey orb and J
[01:56] <Orbstar> hey jennah *hugs back*
[01:56] <Orbstar> hey hare, jrite
[01:56] <Orbstar> *harle
[01:57] <Orbstar> eh... gonna go to bed, its like 11 pm here
[01:58] <Orbstar> goodnight y'all
[01:58] <Theharlequin> later orb, night
[01:58] <Jenna Fraen> night--damn
[01:59] <ShadowGoddess> XD
[02:03] <TheWiseOne> Was Jake on?
[02:04] <Theharlequin> no, but he should be on soonish
[02:04] <Theharlequin> and hey wise 
[02:04] <TheWiseOne> Hey Harle
[02:06] <RubyRose17> hey Wise!
[02:06] <RubyRose17> oh, gtg, :/ night everyone
[02:06] <ShadowGoddess> can someone help me with making a quest?
[02:07] <Jenna Fraen> sure, I suppose
[02:07] <Jenna Fraen> ;P
[02:07] <Jenna Fraen> whatchu need help with?
[02:07] <ShadowGoddess> kkz I made a dream but I don't know if it sounds stupid or not so I'll OM it to you
[02:08] <BachLynn23> oommmmmmm oooommmmm
[02:08] <BachLynn23> are we meditating?
[02:08] <BachLynn23> om om om
[02:08] <BachLynn23> XD
[02:08] <BachLynn23> sorry
[02:08] <BachLynn23> had to
[02:08] <BachLynn23> XP
[02:08] <ShadowGoddess> XD
[02:08] <ShadowGoddess> did chu post?
[02:08] <TheWiseOne> Hey Bach, Shady, Jen
[02:08] <BachLynn23> me?
[02:08] <BachLynn23> I said I posted
[02:08] <BachLynn23> did you post again?
[02:08] <BachLynn23> WISe
[02:08] <ShadowGoddess> i'll go look
[02:08] <BachLynn23> hi
[02:10] <TheWiseOne> [[File:Alex1.jpg]] <--- Alex Pettyfer
[02:10] <TheWiseOne> Damn, he's popular
[02:11] <Jenna Fraen> i know, eh
[02:11] <BachLynn23> yea, and he's been voted on before
[02:11] <BachLynn23> so we don't have to hold another vote
[02:11] <BachLynn23> down with alex
[02:11] <Jenna Fraen> and in that pic, he's just SO...idk
[02:11] <BachLynn23> boooo alex
[02:11] <BachLynn23> someone wanna message ocean and tell him?
[02:11] <Jenna Fraen> I'm not crazy about the whole "Look-at-how-innocent-i-am-which-makes-you-want-to-f*ck-me" look
[02:12] <Orbstar> jenah posted
[02:12] <Jenna Fraen> wibbles, orbie
[02:12] <Orbstar> *jennah
[02:12] <Orbstar> thanks
[02:12] <Orbstar> hey ducks
[02:12] <Ducks-r-homicidal> heya orb
[02:12] <ShadowGoddess> posted Bach
[02:13] <Orbstar> @jennah gavin and audrey should get a room :P
[02:13] <BachLynn23> so someone wanna message Ocean about not being able to use that pic?
[02:13] <Jenna Fraen> XP
[02:13] <Jenna Fraen> sure
[02:13] <Jenna Fraen> @bachie
[02:13] <BachLynn23> tell him it was already voted on once before when someone else tried to use one of him
[02:13] <Orbstar> its not every day you see two teens making out in a coffee shop xP
[02:13] <TheWiseOne> Presenting, my dad:
[02:13] <BachLynn23> so we already know it's too recognisable
[02:14] <BachLynn23> xD
[02:14] <Jenna Fraen> XD
[02:14] <BachLynn23> I've actually done that to people
[02:14] <BachLynn23> it's fuuuuuuuuuuuun
[02:14] <Orbstar> @wise XD
[02:14] <TheWiseOne> And then I go to my mom, and it starts all over again...
[02:14] <Orbstar> :P
[02:14] <Orbstar> brb
[02:15] <BachLynn23> this is how my uncle used to pull it on me:
[02:15] <BachLynn23> me "I'm hungry"
[02:15] <BachLynn23> uncle "I'm chuck nice to meet you"
[02:15] <Jenna Fraen> XP
[02:15] <Orbstar> back
[02:15] <Orbstar> XD
[02:15] <Jenna Fraen> My cousin's dad would do that to me and my cousin
[02:15] <Jenna Fraen> oh, god, the baby next door is screaming >_>
[02:16] <Orbstar> gonna go read le last book of the hunger games
[02:16] <Orbstar> be back tomorrow
[02:16] <BachLynn23> @shadow posted
[02:16] <Orbstar> bye
[02:16] <Zakzedd> shady! *glompz*
[02:16] <Ducks-r-homicidal> bye orby
[02:16] <Jenna Fraen> bai
[02:16] <Orbstar> omg...
[02:16] <Jenna Fraen> *hugs*
[02:16] <Orbstar> just realized
[02:16] <Orbstar> today
[02:16] <Jenna Fraen> wat?
[02:16] <Orbstar> i hit my 1,000 edit
[02:16] <Orbstar> :DDD
[02:16] <Jenna Fraen> :O
[02:16] <Jenna Fraen> :DDD
[02:16] <Zakzedd> :O :D
[02:16] <Jenna Fraen> *hugs*
[02:16] <Theharlequin> later
[02:17] <Jenna Fraen> congraz
[02:17] <Zakzedd> *claps*
[02:17] <Orbstar> k bye *hugs jennah*
[02:17] <Orbstar> thanks
[02:17] <Ducks-r-homicidal> congrats orb
[02:17] <Orbstar> bai
[02:17] <Jenna Fraen> i gtg too, bai
[02:17] <Jenna Fraen> *waves*
[02:17] <Zakzedd> bibbles
[02:17] <Zakzedd> (wave) 
[02:17] <Theharlequin> later jenna *hugs*
[02:18] <Zakzedd> so many ppl leaving!
[02:18] <Zakzedd> *pokes flame*
[02:19] <TheWiseOne> Presenting, me:
[02:20] <Mockingjay32> hey was oblivian26 here before?
[02:20] <Mockingjay32> hullo??
[02:20] <TheWiseOne>
[02:20] <Theharlequin> yea, you're his sister, sister, right?
[02:20] <TheWiseOne> Ob has a sister?
[02:21] <Mockingjay32> yeah, i am
[02:21] <ShadowGoddess> can someone help me with making a quest?
[02:21] <Zakzedd> i also making a quest atm
[02:21] <Zakzedd> *updates it*
[02:22] <TheWiseOne> OH MY MOSES.
[02:22] <Mockingjay32> well.... was ob here??
[02:22] <TheWiseOne> I saw him on here earlier this afternoon
[02:22] <Theharlequin> yes, he was
[02:22] <ShadowGoddess> lottie?
[02:22] <Mockingjay32> okay 
[02:22] <Mockingjay32> brb
[02:22] <Nhlott> yes?
[02:22] <Theharlequin> ok
[02:22] <ShadowGoddess> i need chur helpz
[02:22] <Nhlott> with?
[02:22] <TheWiseOne> Ohai Lott
[02:23] <Mockingjay32> he doesnt want me on this wiki
[02:23] <Nhlott> Hey Wise
[02:23] <Nhlott> *hugs*
[02:23] <TheWiseOne> *hugs* Hai
[02:23] <ShadowGoddess> making a quest i need help makin a dream. I can PM chu what i got so far
[02:23] <Theharlequin> Why is that?
[02:23] <Mockingjay32> does ob say things about me?
[02:23] <Ducks-r-homicidal> @Jay Hehe, same with my cousin
[02:23] <Nhlott> ok, hit me
[02:23] <ShadowGoddess> kkz
[02:24] <Theharlequin> except you're his sister, nothing really
[02:24] <BachLynn23> I need someone to message ocean about that pic, Jenna hasn't
[02:24] <Mockingjay32> okay... did ob say my name?
[02:24] <Theharlequin> your username, nothing else
[02:24] <Mockingjay32> oh... okay. do you know his name?
[02:25] <Ducks-r-homicidal> @Bach Which Ocean?
[02:25] <Theharlequin> no
[02:25] <Flamefang> Hey guys
[02:25] <Mockingjay32> hi
[02:25] <Zakzedd> *pokes flame* we need chu on team 4 bc
[02:25] <Flamefang> Ok
[02:25] <Zakzedd> your job is practically set up for you
[02:26] <Zakzedd> dont get much easiar
[02:26] <Zakzedd> [[Lilith%27s Letter: BC Team Four|Lilith's Letter: BC Team_Four]]
[02:26] <Mockingjay32> brb... ob doesnt want me to chat his friends.....
[02:26] <Zakzedd> :E
[02:26] <Zakzedd> *:D
[02:26] <Theharlequin> ok
[02:26] <BachLynn23> OceanKing
[02:26] <ShadowGoddess> my friend just gave me a new nickname
[02:27] <ShadowGoddess> grape juice girl
[02:27] <Ducks-r-homicidal> Do you like Grape Juice?
[02:27] <ShadowGoddess> YES!
[02:27] <Mockingjay32> back
[02:27] <Mockingjay32> i heart grape juice
[02:29] <Mockingjay32> sg, is ob nice to you? i feel like a stalker asking, but i wanna make sure he treats u good
[02:29] <BachLynn23> is there anyone that could message oceanking for me and tell hi he can't use the pic of Alex?
[02:29] <Flamefang> Posted Zak
[02:29] <Ducks-r-homicidal> I will Bach...
[02:29] <ShadowGoddess> posted bach
[02:29] <Mockingjay32> shadow?
[02:29] <BachLynn23> thanks ducks
[02:29] <Ducks-r-homicidal> no prob
[02:30] <ShadowGoddess> lottie what do you tink?
[02:30] <BachLynn23> just say that it was voted on in the past as too recognisable
[02:30] <ShadowGoddess> yes jay?
[02:30] <Mockingjay32> is ob nice to you guys?
[02:30] <Nhlott> it seems a bit.......flat
[02:30] <ShadowGoddess> poo
[02:30] <Mockingjay32> can i have an answer??
[02:31] <ShadowGoddess> I really don't know what to add. I wish someone else could make the dream for me.
[02:31] <TheWiseOne> Yeah, Ob's awesome :D
[02:31] <ShadowGoddess> @Jay ob is really nice
[02:31] <Ducks-r-homicidal> Done Bach
[02:32] <Mockingjay32> okay... he is pretty cool, sometimes. dont get him angry, comiclove knows why
[02:32] <Mockingjay32> i do too
[02:32] <Mockingjay32> lol
[02:33] <BachLynn23> thanks ducks
[02:33] <Nhlott> yes, because we all live in mortal fear of ob
[02:33] <Mockingjay32> brb
[02:33] <BachLynn23> *gives ducks a (cookie) *
[02:33] <ShadowGoddess> XD
[02:33] <ShadowGoddess> hey lottie pplz have posted at the evil trailer park *grins evilly*
[02:33] <Ducks-r-homicidal> cookie!
[02:34] <Mockingjay32> @nhlott, he hasnt stepped on your leg and almost crushed it
[02:34] <Nhlott> I doubt he CAN crush my leg
[02:34] <Mockingjay32> hmm.... he hasnt slapped you before
[02:35] <Mockingjay32> or pinched u so hard you bled
[02:35] <Nhlott> I doubt he'd have to balls to
[02:35] <Nhlott> but that's neither here nor there
[02:35] <Mockingjay32> im way smaller than him
[02:36] <ShadowGoddess> *goes to Mount Rushmore and hides in Abe Lincoln's nose*
[02:36] <Nhlott> oh, I'm not
[02:36] <ShadowGoddess> I'm so awesome
[02:37] <ShadowGoddess> hey lottie pplz have posted at the evil trailer park *grins evilly*
[02:37] <ItsjustJake> Hey guys
[02:37] <Zakzedd> welcome jake
[02:37] <Theharlequin> hey jake
[02:37] <Nhlott> no you're not, dude, don't lie
[02:37] <ShadowGoddess> JAKIE!
[02:37] <ShadowGoddess> *tackle glompz*
[02:37] <ItsjustJake> Heya Shad :)
[02:37] <ItsjustJake> Hey Zak and Harle
[02:38] <Mockingjay32> sorry bout that
[02:38] <ShadowGoddess> I'm hiding at mount rushmore in abe's nose right now!
[02:38] <Mockingjay32> lol
[02:38] <Zakzedd> *pokes flame* chu posted on bc 4?
[02:38] <ShadowGoddess> *waves from the nose*
[02:39] <Nhlott> posts
[02:39] <Nhlott> *posted
[02:39] <Mockingjay32> (brb)
[02:39] <Mockingjay32> :D
[02:39] <Zakzedd> -_-
[02:39] <ItsjustJake> DA needs to load
[02:40] <BachLynn23> @shadow posted
[02:40] <Mockingjay32> emotes dont work??
[02:40] <Mockingjay32> awwww.....
[02:40] <Mockingjay32> brb
[02:42] <Oblivion26> hey
[02:42] <Zakzedd> (brb)
[02:42] <Zakzedd> of course it dont work
[02:42] <Oblivion26> mj32 is my sis!
[02:42] <Zakzedd> and im not brbing
[02:42] <ItsjustJake> Hey obv!
[02:42] <Oblivion26> hey
[02:42] <ItsjustJake> (stop) 
[02:42] <ItsjustJake> emotes work just fine
[02:42] <Zakzedd> welcome
[02:42] <ItsjustJake> (zeus) 
[02:42] <Zakzedd> ja
[02:42] <ItsjustJake> (lilith) 
[02:42] <ShadowGoddess> posted lottie and bachie
[02:42] <Oblivion26> was my sister here?
[02:42] <ItsjustJake> yep
[02:42] <Zakzedd> there never was a brb emote
[02:42] <Zakzedd> we get it jakey
[02:42] <ItsjustJake> @obv who's ur sis?
[02:43] <Oblivion26> mockingjay32
[02:43] <Oblivion26> what did she say about me?
[02:44] <Oblivion26> .......
[02:44] <BachLynn23> that you're like totally hot
[02:44] <ShadowGoddess> XD
[02:44] <BachLynn23> and she totally wants to do you
[02:44] <BachLynn23> o.o
[02:44] <BachLynn23> hahaha
[02:44] <Oblivion26> what??
[02:44] <BachLynn23> just kidding
[02:44] <Zakzedd> XD
[02:44] <Oblivion26> ok
[02:44] <BachLynn23> early april fools
[02:44] <ShadowGoddess> *high fives bach*
[02:44] <BachLynn23> *high fives*
[02:44] <ShadowGoddess> btw posted
[02:44] <Oblivion26> i was about to go upstairs and kill her, bach
[02:44] <BachLynn23> she's in your house?
[02:45] <Oblivion26> yeah... she lives wit me
[02:45] <BachLynn23> O.O
[02:45] <BachLynn23> oh
[02:45] <ShadowGoddess> O.O
[02:45] <Zakzedd> O.O
[02:45] <Oblivion26> shes younger!
[02:45] <Oblivion26> sheesh
[02:45] <ShadowGoddess> O.o
[02:45] <ShadowGoddess> I don't trust chu
[02:45] <Zakzedd> o.O
[02:45] <BachLynn23> yea, but I really didn't realise she lived with you when I said that
[02:45] <Zakzedd> ^^^same
[02:45] <Theharlequin> well, i gtg, cya later guys
[02:45] <BachLynn23> it was totally random
[02:45] <Oblivion26> .....shes 12
[02:45] <ShadowGoddess> byez harle
[02:46] <ShadowGoddess> what about chu?
[02:46] <Oblivion26> bye
[02:46] <ItsjustJake> bach, skype
[02:46] <BachLynn23> yea but I didn't know that you guys actually know eachother when I made the joke
[02:46] <ShadowGoddess> how old are chu ob
[02:47] <Oblivion26> i gtg.... my computer time is up
[02:47] <ShadowGoddess> byez
[02:47] <Oblivion26> bye'
[02:48] <ShadowGoddess> lottie posted
[02:48] <Zakzedd> *pokes flame again*
[02:48] <Zakzedd> wait, chu posted, *cancels flame*
[02:48] <ShadowGoddess> *comes back from mount rushmore* I had to leave. Abe has a cold
[02:48] <Mockingjay32> hey... im back
[02:49] <Petiller Cheri> *pokes Hubby*
[02:49] <Petiller Cheri> O_O
[02:49] <Mockingjay32> oh... ob was here. bad timing
[02:49] <ShadowGoddess> O.o
[02:49] <Petiller Cheri> When da hell did chu get here?
[02:49] <ShadowGoddess> XD
[02:49] <TheWiseOne> Damn, I missed Ob
[02:49] <Mockingjay32> im on my moms other computer
[02:49] <TheWiseOne> Damn you, Tumblr
[02:49] <Mockingjay32> he just got off
[02:49] <Zakzedd> *shoots tumblr*
[02:50] <Petiller Cheri> *pokes hubbz again*
[02:50] <TheWiseOne> Jake!
[02:50] <Petiller Cheri> Answer, darling
[02:50] <ItsjustJake> WIFEY!
[02:50] <ItsjustJake> 
[02:50] <Petiller Cheri> HUBBY!
[02:50] <Petiller Cheri> *glompz*
[02:50] <ItsjustJake> WISE!
[02:50] <Petiller Cheri> Now
[02:50] <ItsjustJake> *glompz both*
[02:50] <Petiller Cheri> answer my question
[02:50] <Mockingjay32> i feel awkward
[02:50] <ShadowGoddess> POPCORN!!!!!
[02:50] <TheWiseOne> Jake, P- HUAK!
[02:50] <Petiller Cheri> WHen da hell did chu get here?
[02:50] <Petiller Cheri> XD
[02:50] <ItsjustJake> Jay, ur brother said you were hot
[02:51] <ShadowGoddess> afk
[02:51] <Zakzedd> noms (cookie) 
[02:51] <Mockingjay32> what??
[02:51] <Zakzedd> **
[02:51] <Petiller Cheri> O.o
[02:51] <ItsjustJake> Wife, been here for twenty minutes
[02:51] <Petiller Cheri> ohh...
[02:51] <ItsjustJake> @jay yeah, it was weird
[02:51] <Petiller Cheri> Ive been youtubing so..
[02:51] <Petiller Cheri> XD
[02:51] <Mockingjay32> jake, he said that??
[02:51] <Mockingjay32> ahhhh!!! 
[02:51] <Petiller Cheri> XDlmfao
[02:51] <TheWiseOne> ...awkward.
[02:52] <Mockingjay32> seriously, what did ob say??
[02:52] <Petiller Cheri> now wheres WT when you nee---OMG HES ON!!
[02:52] <Mockingjay32> what??
[02:52] <ItsjustJake> @jay nah, im kidding
[02:52] <Mockingjay32> hmmph
[02:52] <ItsjustJake> @Tedy waht?
[02:52] <Petiller Cheri> Oh my friend
[02:52] <Petiller Cheri> Hes online
[02:52] <Petiller Cheri> :D
[02:52] <ItsjustJake> who?
[02:52] <ItsjustJake> where?
[02:52] <Petiller Cheri> My friend kevin
[02:52] <Petiller Cheri> On skype
[02:52] <Petiller Cheri> :P
[02:53] <ItsjustJake> oh
[02:53] <Petiller Cheri> yea XD
[02:53] <ItsjustJake> a... male friend?
[02:53] <Mockingjay32> is it against the rules to use caps here?
[02:53] <ItsjustJake> nope
[02:53] <Zakzedd> semi
[02:53] <Petiller Cheri> uh...yea..
[02:53] <TheWiseOne> Jake, PM, senior
[02:53] <ItsjustJake> @ted no it isnt
[02:53] <Nhlott> all caps for no reason, yes
[02:53] <ItsjustJake> not effectively
[02:53] <ItsjustJake> you can use them, but not a lot
[02:53] <ItsjustJake> only for strict emphasis on SPECIFIC words
[02:53] <Petiller Cheri> No i was answering your "a.. male friend" thing
[02:53] <ItsjustJake> no constant yelling or unnessecary caps
[02:54] <Zakzedd> eg, O.O uses capital "o"s
[02:54] <ShadowGoddess> backerz
[02:54] <Petiller Cheri> SHADY!!!!!
[02:54] <Petiller Cheri> *glompz*
[02:54] <ItsjustJake> like that
[02:54] <Mockingjay32> okay... they penalize u on hg for capitals.
[02:54] <ItsjustJake> thats okay
[02:54] <ShadowGoddess> CHERRY!
[02:54] <Zakzedd> *glompz too*
[02:54] <ItsjustJake> wibbs shad
[02:54] <ShadowGoddess> *glompz back*
[02:54] <Petiller Cheri> Jake, Si a male friend XD
[02:54] <Mockingjay32> *glares at jake*
[02:54] <TheWiseOne> A "male-friend"?
[02:54] <TheWiseOne> *wink, wink, nudge, nudge?*
[02:54] <Mockingjay32> *GLARES AT JAKE!!!!!!*
[02:54] <Petiller Cheri> lmoa XD
[02:55] <TheWiseOne> Jay, calm down
[02:55] <Petiller Cheri> lmao*
[02:55] <TheWiseOne> Using caps like that
[02:55] <Mockingjay32> he says ob said i was hot. *pouty face*
[02:56] <Mockingjay32> what did ob say????
[02:56] <ItsjustJake> nothing at all haha
[02:56] <TheWiseOne> He didn't say anything
[02:56] <ItsjustJake> or DID he...?
[02:56] <Mockingjay32> what did he say??? i know ur hiding something...
[02:56] <Petiller Cheri> where is WT when ya need her???????
[02:56] <Mockingjay32> wt?
[02:56] <Petiller Cheri> Wonderfultwilight
[02:56] <ItsjustJake> Jay, for reals, nothing at all
[02:57] <Mockingjay32> did he reveal any personal info??
[02:57] <TheWiseOne> No...
[02:57] <BachLynn23> yep
[02:57] <Mockingjay32> are you sureeeeeee
[02:57] <Petiller Cheri> XDD
[02:57] <BachLynn23> that you are the Vice President of the United States
[02:57] <TheWiseOne> Thanks, Bach
[02:57] <BachLynn23> and that you enjoy long walks in dark woods
[02:57] <Petiller Cheri> lmfao XD
[02:57] <Mockingjay32> :( not funny
[02:57] <BachLynn23> and bouncing on pogo sticks
[02:57] <Mockingjay32> hmmph
[02:57] <ShadowGoddess> bach posted?
[02:57] <TheWiseOne> *snickers*
[02:57] <BachLynn23> and that you have a crush on your 4th grade science teacher
[02:57] <Mockingjay32> what??
[02:58] <TheWiseOne> Um, no, that was me, Bach.
[02:58] <BachLynn23> oh, well I knew it was one of you
[02:58] <Petiller Cheri> XDDD
[02:58] <BachLynn23> XP
[02:58] <Zakzedd> *looks 4 something to do*
[02:58] <Mockingjay32> my 4th grade science teacher was a gir!
[02:58] <Petiller Cheri> XD LMFAO
[02:58] <TheWiseOne> So? XD
[02:58] <Mockingjay32> girl*
[02:58] <ItsjustJake> @Wise winner!
[02:58] <Mockingjay32> im a girl
[02:58] <TheWiseOne> Yep
[02:58] <BachLynn23> and?
[02:58] <ItsjustJake> haha
[02:58] <ItsjustJake> so is she
[02:58] <Petiller Cheri> *hugs Hubbz*
[02:58] <TheWiseOne> XD
[02:58] <Mockingjay32> did he say my age?
[02:58] <BachLynn23> that doesn't mean much these days
[02:59] <TheWiseOne> lol, bach you'd know, eh?
[02:59] <BachLynn23> I would ;)
[02:59] <TheWiseOne> XD
[02:59] <Petiller Cheri> *is listening to Mayday Parade*
[02:59] <Petiller Cheri> .__.
[02:59] <Zakzedd> ._.
[02:59] <TheWiseOne> *is listening to Coldplay*
[02:59] <Mockingjay32> did he say my age???????????????
[02:59] <ItsjustJake> WIFEY
[02:59] <TheWiseOne> Yeah
[02:59] <TheWiseOne> I think so
[02:59] <ItsjustJake> MATE WITH ME NOW.
[02:59] <Zakzedd> :D coldplay!
[02:59] <Petiller Cheri> O-o
[02:59] <ItsjustJake> MAYDAY PARADE IS PLAYING
[02:59] <TheWiseOne> .___________________.
[02:59] <BachLynn23> posted on trailer park
[03:00] <ItsjustJake> Wait, r u rlly listening to them?
[03:00] <Zakzedd> .____________________.
[03:00] <Petiller Cheri> Si
[03:00] <ShadowGoddess> someone ask mah a question
[03:00] <Mockingjay32> wise, what age did he say???
[03:00] <TheWiseOne> Zak, now we look like SP Canadians.
[03:00] <ItsjustJake> Wife, I love you
[03:00] <TheWiseOne> IDK, Jay
[03:00] <ItsjustJake> You, and your gages, and your hair, and your music
[03:00] <Mockingjay32> hmmph
[03:00] <Petiller Cheri> Love you too, hubbz :D
[03:00] <TheWiseOne> *forever alone...*
[03:00] <ItsjustJake> *le hug is inserted here*
[03:00] <Petiller Cheri> XD
[03:00] <TheWiseOne> Eh, I have guages
[03:00] <ItsjustJake> Wise, do you?!
[03:00] <TheWiseOne> Yes...
[03:00] <ItsjustJake> how big?
[03:00] <Nhlott> *juggles knives*
[03:00] <Petiller Cheri> *hugs back*
[03:00] <ItsjustJake> *juggles lott*
[03:00] <TheWiseOne> Uh... not sure 
[03:01] <Nhlott> yea, cuz you could lift me :P
[03:01] <ItsjustJake> can u fit a pinky thru them, Wise?
[03:01] <Mockingjay32> gotta go, tell ob i says hi when he comes 
[03:01] <ItsjustJake> @Lott thats not waht I was juggling...
[03:01] <ItsjustJake> bye jay!
[03:01] <ShadowGoddess> posted lottie and bachie
[03:01] <TheWiseOne> Um, not sure
[03:01] <Nhlott> gtfo
[03:01] <Petiller Cheri> Bai Jay
[03:01] <BachLynn23> I'd rather not know when he comes
[03:01] <BachLynn23> ....
[03:01] <BachLynn23> O.O
[03:01] <Nhlott> wow
[03:01] <ItsjustJake> @Lott hahahaha
[03:01] <BachLynn23> xD
[03:01] <TheWiseOne> @Jake, I think I have a pic of me with 'em somewhere....
[03:01] <ItsjustJake> im dying
[03:02] <ItsjustJake> XP
[03:02] <TheWiseOne> *is now listening to City and Color*
[03:02] <Petiller Cheri> *can hear a cell phone going off but when she turns her music off its quiet*O_O
[03:03] <Zakzedd> ...
[03:03] <Zakzedd> 
[03:03] <Zakzedd> 
[03:03] <Petiller Cheri> :P
[03:03] <ShadowGoddess> mah cookiez rule
[03:03] <ItsjustJake> Wise, lemme see them!
[03:03] <TheWiseOne> I'm looking, I'm looking
[03:03] <ShadowGoddess> O.O
[03:03] <ItsjustJake> And I love you both for listening to good music
[03:03] <ItsjustJake> omgomgomgomgomgomg
[03:03] <ShadowGoddess> that sounded so wrong
[03:03] <ItsjustJake> so yesterday..
[03:04] <ItsjustJake> shhh im telling a story!
[03:04] <ItsjustJake> so yesterday.. 
[03:04] <Petiller Cheri> XD
[03:04] <ItsjustJake> I met these two chicks
[03:04] <ItsjustJake> and they were TOTALLY into me
[03:04] <ShadowGoddess> Never shhh! me!
[03:04] <ItsjustJake> I mean, like, three hugs goodbye each into me
[03:04] <ShadowGoddess> XD
[03:04] <Zakzedd> ssh jske
[03:04] <ItsjustJake> SO I was diggin it
[03:04] <Zakzedd> *jskr
[03:04] <Zakzedd> *jake
[03:04] <ItsjustJake> Yeah
[03:04] <ItsjustJake> they loved Skrills, and mayday, and paramore, and everything else
[03:04] <ItsjustJake> They knew all the words to asdf movies
[03:04] <Nhlott> your music is haunted
[03:04] <Petiller Cheri> .__.
[03:04] <Zakzedd> *listens to LMFAO*
[03:05] <ItsjustJake> and they wore kickass jewelry and glasses'
[03:05] <ItsjustJake> so I got their numbers
[03:05] <ItsjustJake> and facebooks
[03:05] <Zakzedd> queeny!
[03:05] <Zakzedd> 
[03:05] <Petiller Cheri> Hi Bee
[03:05] <ItsjustJake> and as theyw ere leaving, I asked "what grade are you guys in? are you freshmen?"
[03:05] <Queen.Bee> hi :D
[03:05] <ItsjustJake> Their response? "Seventh grade."
[03:05] <ItsjustJake> -_-
[03:05] <ShadowGoddess> *jumps on top of a car and points a finger to the sky* Sorry for Party Rocking!
[03:05] <Petiller Cheri> O_O
[03:05] <ItsjustJake> biggest disappointment of my life
[03:05] <Nhlott> QUEEN!!
[03:05] <Nhlott> *glompz*
[03:05] <ItsjustJake> Im in 10th grade
[03:05] <Petiller Cheri> *trys not to laugh*
[03:05] <ItsjustJake> -_-
[03:05] <Queen.Bee> LOTTTTT!!!!! *glompz back*
[03:05] <Zakzedd> *random shuffling*
[03:05] <Petiller Cheri> XD
[03:05] <ItsjustJake> omg, they looked legit like freshmen
[03:06] <ItsjustJake> i was so upset
[03:06] <ItsjustJake> they were hot and everything
[03:06] <Zakzedd> XD
[03:06] <TheWiseOne> Jake, I put it back up on my page
[03:06] <ItsjustJake> meh, maybe when theyre older
[03:06] <Petiller Cheri> DUDE I get it alot that i look like im 15 but in 13 XD
[03:06] <TheWiseOne> [[File:Screen shot 2011-11-06 at 6.59.07 PM.png|File:Screen shot 2011-11-06_at_6.59.07_PM.png]]
[03:06] <Petiller Cheri> im*
[03:06] <ItsjustJake> we're going to get together @ warped thie year though
[03:06] <ItsjustJake> @Teddy you're 13?!?!?!?!
[03:06] <ItsjustJake> what?
[03:06] <ItsjustJake> no way!
[03:06] <Petiller Cheri> Si XD
[03:06] <ItsjustJake> I thought u were 15-16
[03:06] <Petiller Cheri> SEE!!
[03:06] <Petiller Cheri> No im 13
[03:06] <Petiller Cheri> :P
[03:06] <Zakzedd> ^
[03:06] <ItsjustJake> Wise, those are a good zise
[03:07] <ItsjustJake> :)
[03:07] <TheWiseOne> Zise?
[03:07] <Petiller Cheri> size*
[03:07] <ItsjustJake> -_-
[03:07] <TheWiseOne> lol
[03:07] <Petiller Cheri> Grammar Nazi >:D
[03:07] <Mockingjay32> hello
[03:07] <Petiller Cheri> Hiyaz
[03:07] <ItsjustJake> too... many... character... ideas!
[03:07] <Petiller Cheri> XD haha
[03:08] <Queen.Bee> hello Jay, welcome to the wiki :D
[03:08] <TheWiseOne> Ohai Queen
[03:08] <Nhlott> of f*ck, I'm supposed to be workin 
[03:08] <Queen.Bee> hai wise
[03:08] <ShadowGoddess> I'm packing right now
[03:08] <TheWiseOne> g2g
[03:08] <Petiller Cheri> I have a new updated picture of me :D
[03:08] <Mockingjay32> bye!!
[03:08] <ItsjustJake> bye Wise!
[03:08] <Petiller Cheri> Bai Wisie
[03:08] <TheWiseOne> Bai
[03:08] <ItsjustJake> love chuuuuuuuuuuuuu :)
[03:08] <Queen.Bee> cya wise
[03:08] <Queen.Bee> *hugs*
[03:08] <Nhlott> *pokes Queen and runs away like mad man and hugs Wise*
[03:08] <TheWiseOne> Poof >:P
[03:09] <ItsjustJake> *copies queen*
[03:09] <Queen.Bee> *rolls eyes*
[03:09] <Queen.Bee> anyway, i'm going to shower, bbl xD
[03:09] <TheWiseOne> I gets le 2 more minutes
[03:09] <ItsjustJake> le yes!
[03:09] <ItsjustJake> 
[03:09] <TheWiseOne> Le oui
[03:09] <Nhlott> am I THAT dirty?
[03:09] <Nhlott> I poked you so you gotta shower?
[03:09] <Petiller Cheri> XDDDDDD
[03:10] <TheWiseOne> I'm snickering and I don;t know why
[03:10] <Zakzedd> XD
[03:10] <ShadowGoddess> XD
[03:10] <Queen.Bee> no, i just woke up. you glompzed an un-showered queen xP
[03:10] <TheWiseOne> Ew....
[03:10] <Nhlott> I.....feel so.......filthy
[03:11] <TheWiseOne> And then you hugged me...
[03:11] <ItsjustJake> dude, your gross now
[03:11] <TheWiseOne> e.e
[03:11] <Zakzedd> *sprays lott with a hose to clean him*
[03:11] <Queen.Bee> hey, i just woke up!
[03:11] <BachLynn23> maybe lott likes em....................................................nm
[03:11] <Petiller Cheri> XD lmao
[03:11] <ItsjustJake> *cackles*
[03:11] <Nhlott> Queen's spreading grossness like a cold :P
[03:11] <TheWiseOne> *hugs Jake* >:D
[03:11] <Zakzedd> *sprays whoever is filthy atm with water hose,*
[03:11] <Zakzedd> *turns up power of it*
[03:12] <TheWiseOne> Queen?
[03:12] <Nhlott> "You just touched a boom-boom baby"
[03:12] <Zakzedd> ...
[03:12] <TheWiseOne> Nvm
[03:12] <Zakzedd> D: flame left
[03:12] <Nhlott> "I'm not kissing you til you wash your filthy filthy face"
[03:13] <TheWiseOne> Aww, tough love
[03:13] <Zakzedd> *hands lott a garden hose*
[03:13] <Nhlott> I see you all aren't fans of adventure timw
[03:13] <ItsjustJake> nope
[03:13] <Zakzedd> wibbles ducky
[03:13] <ItsjustJake> Regular Show and Gumball 
[03:13] <ItsjustJake> thats it
[03:14] <Nhlott> You should watch it
[03:14] <ItsjustJake> for CN at elast
[03:14] <ItsjustJake> meh
[03:14] <Nhlott> it's much more deep than it looks
[03:14] <ItsjustJake> i tried
[03:14] <Ducks-r-homicidal> I watch that with my brother a lot
[03:14] <ItsjustJake> Flapjack used to be good
[03:14] <ItsjustJake> loved that show
[03:14] <Nhlott> but it has a grim backstory and everything
[03:14] <Petiller Cheri> *pookes hubbz*
[03:14] <ItsjustJake> yes, wifey?
[03:14] <Petiller Cheri> Dude nu uh!
[03:14] <TheWiseOne> Mother Teresa is dead?!
[03:14] <Petiller Cheri> CHOWDER
[03:14] <Petiller Cheri> XD
[03:14] <TheWiseOne> o.o
[03:14] <ItsjustJake> yes, chowder was good too
[03:15] <TheWiseOne> *didn't know that*
[03:15] <Nhlott> It's like years after a nuclear war that ravaged all of humanity
[03:15] <ItsjustJake> @Wise hasn't she BEEN dead?
[03:15] <Petiller Cheri> My sister and i love that show XD
[03:15] <Zakzedd> 
[03:15] <TheWiseOne> 
[03:15] <ShadowGoddess> posted lottie and bachie
[03:15] <TheWiseOne> (Candian language)
[03:15] <Nhlott> But now I feel like a Prophet of Ooo, so I will be silent
[03:15] <TheWiseOne> (Candian
[03:15] <Zakzedd> ^^^^^
[03:16] <TheWiseOne> *Canadian
[03:16] <TheWiseOne> Can't even spell my own nationality :P
[03:16] <Zakzedd> ^^^^^^^
[03:17] <ShadowGoddess> rp anyone?
[03:17] <Theharlequin> Heyo back
[03:17] <TheWiseOne> nah, I must scamper off to be dsoon
[03:17] <TheWiseOne> *bed soon
[03:17] <ShadowGoddess> WB harle
[03:17] <TheWiseOne> WB Harle
[03:17] <TheWiseOne> *traps Harle in a suitcase filled with whisky and Playboys*
[03:17] <Petiller Cheri> I cant stop laughing XDDDD
[03:17] <TheWiseOne> Harle likes the suitcase. :B
[03:18] <Theharlequin> this one in particular *starts drinking and reading*
[03:18] <Zakzedd> ^^^^^^^^^^^^^^^
[03:18] <TheWiseOne> I seem to get very loopy near bed time...
[03:18] <Mockingjay32> Linking cash-credit prices together in some fashion for gasoline is a lot less ridiculous a notion than many laws long on the books. Linking premium and regular in some fashion should also be considered. More important than either of these would be Congressional action to curb the hidden hand of Wall St. speculators driving up the cost of fuel and other products. These actions hurt ordinary Americans and are useful mainly to the big oil companies and the bottom line of the speculators. President Obama, like other presidents before him, is disappointing on this issue because big money contributions... 
[03:18] <Zakzedd> ._.
[03:18] <Mockingjay32> oops!
[03:18] <TheWiseOne> ?
[03:18] <Mockingjay32> that wasnt supposed to go there
[03:18] <TheWiseOne> Harle, to Oktoberfest?
[03:18] <ShadowGoddess> *needs more haggers*
[03:18] <Theharlequin> Ja
[03:19] <Zakzedd> ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
[03:19] <Theharlequin> *hiccup*
[03:19] <TheWiseOne> To Oktoberfest!
[03:19] <ShadowGoddess> afk
[03:19] <Zakzedd> D:
[03:19] <Zakzedd> *hug*
[03:19] <TheWiseOne> Anyone else care to come to Germany?
[03:19] <ItsjustJake> Compiling a list of charries I want with pics
[03:19] <Mockingjay32> whts afk??
[03:19] <Petiller Cheri> I have a headache from laughing XD
[03:19] <Theharlequin> away for keyboard
[03:19] <Zakzedd> away from keyboard
[03:19] <TheWiseOne> Jake, come with me and Harle to Oktoberfest!
[03:19] <Theharlequin> ^
[03:19] <Theharlequin> ^^*
[03:20] <Zakzedd> ^^^^^
[03:20] <Mockingjay32> a diggy dig dig dig dog
[03:20] <Zakzedd> 
[03:20] <TheWiseOne> I am a dawrf and I'm diGING a whole! Diggy DIGGY whole!
[03:20] <ShadowGoddess> backerz
[03:20] <ShadowGoddess> HEY!
[03:20] <Petiller Cheri> Hi
[03:20] <Theharlequin> God, I love how many people know that
[03:20] <Petiller Cheri> :D
[03:20] <Zakzedd> :D HEY!
[03:21] <ShadowGoddess> *tackles wise* Thats my theme song!
[03:21] <Zakzedd> *sings ^^^^^^^*
[03:21] <TheWiseOne>
[03:21] <Mockingjay32> hey...... what does ob say about me?????????????????????????????????
[03:21] <ShadowGoddess> wat chu doing singing dat song?!
[03:21] <Zakzedd> hey say he loves you
[03:21] <Theharlequin> I actually impersonate Simon pretty well
[03:21] <TheWiseOne> Bach?
[03:21] <Zakzedd> wibbles flame
[03:21] <Flamefang> ty
[03:22] <Theharlequin> hey flame
[03:22] <BachLynn23> Wise?
[03:22] <ShadowGoddess> where's lottie?
[03:22] <TheWiseOne> Flame, Bach, come with me and Harle to Oktoberfest!
[03:22] <ShadowGoddess> posted miss wise
[03:22] <Mockingjay32> whos lottie
[03:22] <Petiller Cheri> *throws her hood over her head laying on the floor*
[03:22] <TheWiseOne> Where, Shady?
[03:22] <ShadowGoddess> *bach
[03:22] <TheWiseOne> Oh, I was like, "Uh...ok?"
[03:22] <ShadowGoddess> I mint to say bach
[03:22] <Mockingjay32> *feels suspicious*
[03:22] <BachLynn23> mmmm mint
[03:22] <Petiller Cheri> meant*
[03:22] <Theharlequin> Why are you on da floor cheri?
[03:22] <BachLynn23> *looks suspicious*
[03:23] <Petiller Cheri> I have a headache
[03:23] <TheWiseOne> She's back from Oktoberfest, harle
[03:23] <Petiller Cheri> from laughing
[03:23] <ShadowGoddess> posted bachie
[03:23] <ShadowGoddess> rp anyone
[03:23] <Mockingjay32> *goes completely nuts*
[03:23] <TheWiseOne> *traps Bach in ze suitcase* TO GERMANY!
[03:23] <Petiller Cheri> XD
[03:23] <ItsjustJake> gtg
[03:23] <ItsjustJake> bye guys
[03:23] <TheWiseOne> Aww
[03:23] <Petiller Cheri> NO!!!
[03:23] <Theharlequin> later
[03:23] <TheWiseOne> Bye Jakey
[03:23] <ItsjustJake> gonna get caught
[03:23] <Zakzedd> *stays here*
[03:23] <Mockingjay32> bye
[03:23] <Petiller Cheri> I FORBID!!
[03:23] <ItsjustJake> sheeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeet
[03:23] <Petiller Cheri> >__<
[03:23] <TheWiseOne> Later, Jake
[03:23] <Petiller Cheri> *clings to Jake*
[03:23] <ShadowGoddess> lottie posted
[03:24] <Petiller Cheri> dammit!!
[03:24] <Petiller Cheri> :(
[03:24] <BachLynn23> *muffled voice from inside suit case* nach Deutschland gehen wir
[03:24] <Mockingjay32> *sob*
[03:24] <Theharlequin> *inside suitcase* Oh hello bach. Whiskey? Playboy?
[03:24] <BachLynn23> *drinks playboy looks at whiskey*
[03:24] <Petiller Cheri> XD
[03:24] <TheWiseOne> Naked women taste good?
[03:24] <TheWiseOne> What am I saying? Of course they do!
[03:25] <Petiller Cheri> *cant stop laughing*
[03:25] <TheWiseOne> Cheri?
[03:25] <Petiller Cheri> *hits head on the floor*
[03:25] <Mockingjay32> *falls of chair*
[03:25] <Nhlott> actually, you'd be surprised...
[03:25] <TheWiseOne> *traps Lott in ze suitcase*
[03:25] <Nhlott> *is in suitcase*
[03:25] <BachLynn23> *passes Lott a playboy and whiskey*
[03:25] <Mockingjay32> *whimpers silently as wise looms over her*
[03:25] <Petiller Cheri> Hm Wise?
[03:25] <Flamefang> Ok
[03:25] <Flamefang> lol
[03:26] <ShadowGoddess> *sips wine*
[03:26] <Petiller Cheri> Chuz call me?
[03:26] <TheWiseOne> Pudding.
[03:26] <Flamefang> whoa
[03:26] <Flamefang> my chat is freaking out
[03:26] <TheWiseOne> Zis is ze suitcase of magic:
[03:26] <Flamefang> one minute
[03:26] <Mockingjay32> *eats peanut buta*
[03:26] <Mockingjay32> *yum*
[03:26] <Zakzedd> dont eat penut buts!
[03:26] <Petiller Cheri> Nice Wise XD
[03:26] <ShadowGoddess> im only 13 and jassy isn't on here so mah drinkin wine
[03:26] <Mockingjay32> im 12
[03:26] <Zakzedd> *sips wine*
[03:27] <Mockingjay32> *faints*
[03:27] <Nhlott> Oh, sweet
[03:27] <Nhlott> *drinks whiskey and tosses playboy and looks up real porn on phone*
[03:27] <ShadowGoddess> Yes I can do this on chat!
[03:27] <Zakzedd> *attackes the bottle and drinks the entire thing*
[03:27] <Mockingjay32> NHLOTT!! 
[03:27] <ShadowGoddess> *does spit take
[03:27] <ShadowGoddess> *
[03:27] <Zakzedd> ^^
[03:27] <TheWiseOne> Found a peanut, found a peanut, found a peanut last night! Found a peanut, found a peanut, found a peanut last night.
[03:28] <Theharlequin> Hey wise, when do we get to see the busty drunk German babes?
[03:28] <TheWiseOne> Yep
[03:28] <Nhlott> What?
[03:28] <TheWiseOne> *hiccup*
[03:28] <TheWiseOne> Nope
[03:28] <TheWiseOne> *hiccup*
[03:28] <ShadowGoddess> I'ma nut
[03:28] <Mockingjay32> *is scared by pornographic people*
[03:28] <Theharlequin> yes you are shad
[03:28] <TheWiseOne> *arrives in Germany* Huzzah!
[03:28] <ShadowGoddess> ty!
[03:29] <Nhlott> yea, I'm an adult and will partake in porn as I see fit
[03:29] <TheWiseOne> XD
[03:29] <Flamefang> lol
[03:29] <Theharlequin> lott is over the legal age
[03:29] <TheWiseOne> I remember Flame's birthday blog...
[03:29] <Flamefang> "Pornographic people?" What's that supposed to mean?
[03:29] <Mockingjay32> i am not an adult...... i am scared
[03:29] <Theharlequin> pornstars?
[03:29] <Nhlott> excellent question
[03:29] <Mockingjay32> *SCARED!!!!*
[03:29] <Mockingjay32> sorry
[03:29] <Zakzedd> ^
[03:30] <Flamefang> Just not really sure why you're scared
[03:30] <Mockingjay32> im too young for this
[03:30] <Mockingjay32> for nhlotts porn
[03:30] <Theharlequin> I am randomly opening new tabs for no reason
[03:30] <BachLynn23> if talking seeing porn casually discussed as vaguely as this scars you, I'd dive into the nearest hole you can find, or run as far away from civilsation as you can, cuz it only gets worse once you hit adulthood
[03:30] <Flamefang> ^
[03:30] <TheWiseOne> Oh wait, there're positive things too! Like... being able to legally purchase pornography... and... see R rated movies... and... buy M rated games... and... not a whole lot else...
[03:30] <Zakzedd> `afk
[03:30] <BachLynn23> I mean it's not as if it's being described in vivid detail
[03:30] <ShadowGoddess> anyone posted on the trailer park?
[03:31] <BachLynn23> I told lott it was his turn
[03:31] <Mockingjay32> *whimpers and cries out*
[03:31] <ShadowGoddess> Lottie chur turn!
[03:31] <Theharlequin> turn?....O_o
[03:31] <Theharlequin> Who started it?
[03:31] <TheWiseOne> With you, Harle
[03:31] <ShadowGoddess> *noms on metal bar*
[03:31] <Flamefang> Well, I'm off to play BF3 again
[03:31] <TheWiseOne> Happy You're-one-year-closer-to-retirement-and-inevitable-death-day! :D
[03:31] <TheWiseOne> 
[03:31] <ShadowGoddess> boy friend 3?
[03:32] <Mockingjay32> wise... they r scaring me... im telling ob what ur saying!!
[03:32] <Flamefang> just message me on skype if you need me for anything regarding Lilith's Letter
[03:32] <TheWiseOne> Bye Flame
[03:32] <TheWiseOne> Ok?
[03:32] <Theharlequin> pop some heads for me flame
[03:32] <Mockingjay32> im telling ob
[03:32] <ShadowGoddess> why would chu play boy friend 3?
[03:32] <Theharlequin> He'd laugh
[03:32] <Theharlequin> Battlefield 3, shad
[03:32] <ShadowGoddess> oh
[03:32] <Ducks-r-homicidal> XD
[03:32] <TheWiseOne> I'm, like, addicted to Skyrim.
[03:32] <TheWiseOne> G2g
[03:33] <Theharlequin> later
[03:33] <ShadowGoddess> LOTTIE!
[03:33] <Petiller Cheri> Bai Wise
[03:33] <BachLynn23> hell, I found my uncles porn when I was 9, and it wasn't pretty, but it wasn't that big a deal
[03:33] <Petiller Cheri> my mom thinks im blind as a bat..
[03:33] <Petiller Cheri> Shes all like
[03:33] <Nhlott> I just posted, don't yell at me
[03:33] <Theharlequin> Shit, this means me, bach and lott are all stuck in a suitcase
[03:33] <Petiller Cheri> "If i leave a porn magazine out would you see it"
[03:33] <BachLynn23> and wise left
[03:33] <ShadowGoddess> chur turn bach
[03:33] <Petiller Cheri> Im like "IDK"
[03:34] <BachLynn23> there are way worse things to see than that
[03:34] <BachLynn23> way more scaring
[03:34] <Petiller Cheri> lolz XD
[03:34] <Mockingjay32> im going to tell ob what ur saying to me!!!
[03:34] <BachLynn23> I mean you could have a parent physically hitting you, that imo would be more scaring than seeing someone mention the word "porn" in chat
[03:34] <ShadowGoddess> Bach! lez play 20 questions!
[03:34] <Theharlequin> like I said, he'll probably laugh
[03:35] <BachLynn23> @jay, someone said porn, they didn't even describe it in vivid detail, please get over yourself
[03:35] <Mockingjay32> okay... it just scares me
[03:35] <BachLynn23> like I said, that's nothing, if hearing the word porn freaks you out, I have no idea how you'll ever reach adulthood
[03:35] <Theharlequin> hello hay
[03:36] <Haybernathy> hey
[03:36] <Theharlequin> Cheri, PM?
[03:36] <Petiller Cheri> hm? oh ok
[03:36] <ShadowGoddess> bachie
[03:36] <BachLynn23> posting I swear
[03:36] <Petiller Cheri> I scared my mom out of the house...
[03:36] <Petiller Cheri> Again...
[03:36] <Ducks-r-homicidal> Lol this one time My dad asked me to fix something on safari on his Ipad and when I opened it, it said free porn... and I'm just like, is dad not enough?
[03:36] <Theharlequin> By doing what?
[03:36] <Ducks-r-homicidal> *mom 
[03:37] <ShadowGoddess> i was just wondering if chu wanted to play 20 questions
[03:37] <Petiller Cheri> Ignoring her bascily
[03:37] <Petiller Cheri> haveing her
[03:37] <Nhlott> I love how she says she's gonna tell Ob
[03:37] <ShadowGoddess> anyone wanna play 20 questions?
[03:37] <Petiller Cheri> repeat everything she tells me
[03:37] <Mockingjay32> me!
[03:37] <Theharlequin> He's going to have a good laugh
[03:37] <Nhlott> ikr?
[03:37] <Mockingjay32> i wanna play 20 questions
[03:38] <Nhlott> Even if he doesn't, idgaf, I'm a grown-ass man,I don't answer to him
[03:38] <ShadowGoddess> okay. we take turns asking questions and you HAVE to anwser honetsly
[03:38] <Mockingjay32> okay
[03:38] <Mockingjay32> pm me
[03:38] <ShadowGoddess> chu first
[03:38] <BachLynn23> posted on trailer park
[03:38] <Mockingjay32> pm me
[03:38] <ShadowGoddess> no right here
[03:38] <BachLynn23> abella's going angry bee
[03:38] <Mockingjay32> what??
[03:38] <Mockingjay32> okay
[03:38] <ShadowGoddess> yeah
[03:38] <Mockingjay32> ok
[03:38] <BachLynn23> oh 20 questions sure
[03:38] <ShadowGoddess> chu go first
[03:38] <BachLynn23> me?
[03:39] <ShadowGoddess> XD both
[03:39] <Mockingjay32> you have a boy/girl friend?
[03:39] <BachLynn23> pm or main chat?
[03:39] <ShadowGoddess> @ bach I love what chu posted
[03:39] <BachLynn23> not that I care
[03:39] <ShadowGoddess> main chat
[03:39] <BachLynn23> XD yea, Abella can be a bit......violent when she's pissed
[03:39] <Theharlequin> Lott, you are one of the few people on this wiki I would be afraid of if I meet you in rl
[03:39] <ShadowGoddess> chu first
[03:39] <BachLynn23> @Shadow what is your favourite colour
[03:39] <ShadowGoddess> hmm purple
[03:40] <Mockingjay32> shadow do you have a boy/girl friend?
[03:40] <ShadowGoddess> @bach have chu ever had sex?
[03:40] <BachLynn23> ....
[03:40] <Theharlequin> ROFLMAO
[03:40] <Nhlott> for the record, Nolan didn't kill anyone
[03:40] <Petiller Cheri> XD
[03:40] <ShadowGoddess> @jay no I do not and I never have
[03:40] <BachLynn23> I should hope to god so I'm 31 and married
[03:40] <BachLynn23> xD
[03:40] <Petiller Cheri> XD
[03:40] <Mockingjay32> ask me
[03:40] <Mockingjay32> a 
[03:40] <Mockingjay32> question
[03:41] <Ducks-r-homicidal> well, bach you could be an extreme prude... forget I said that... I'm really dumb.... yeah XD
[03:41] <Nhlott> so Shady, I'm confused as to where that's coming from?
[03:41] <BachLynn23> XD
[03:41] <Mockingjay32> shadow, ask me
[03:41] <ShadowGoddess> hmm @ jay have you evr had sex?
[03:41] <Nhlott> Bach? A Prude?
[03:41] <Nhlott> ROFL
[03:41] <Theharlequin> Bach, i don;t think I could count on my fingers and toes how many times you have referenced one of your experience 
[03:41] <ShadowGoddess> *ever
[03:41] <Theharlequin> experiences*
[03:41] <Mockingjay32> no, shadow! im twelve!
[03:42] <BachLynn23> @shadow have you kissed someone yet?
[03:42] <ShadowGoddess> @Bach yes a girl
[03:42] <Mockingjay32> i have!!
[03:42] <Mockingjay32> a boy
[03:42] <Theharlequin> Shad, you swing both ways?
[03:42] <BachLynn23> nice *high fives shadow* welcome to the club
[03:42] <ShadowGoddess> we were playing an all girls spin the bottle game okay!
[03:42] <BachLynn23> xD
[03:42] <Ducks-r-homicidal> XD
[03:42] <Petiller Cheri> XD
[03:43] <BachLynn23> @shadow, Nolan didn't kill anyone according to lott
[03:43] <Theharlequin> I would have like to have been invited to that game
[03:43] <ShadowGoddess> @bach who is the hottest dude in chat right now?
[03:43] <Mockingjay32> @bach do u have a pet?
[03:43] <Petiller Cheri> XD
[03:44] <Theharlequin> *hangs his head in shame*
[03:44] <ShadowGoddess> XD
[03:44] <Mockingjay32> ....................
[03:44] <BachLynn23> that I've seen, well technically I've only seen a pic of Lott
[03:44] <BachLynn23> so I'd have to go with Lott
[03:44] <Mockingjay32> lol
[03:44] <Nhlott> But Harle, you're not a girl
[03:44] <ShadowGoddess> lol
[03:44] <Zakzedd> backerz
[03:44] <BachLynn23> yes I have a dog
[03:44] <BachLynn23> her name is sammie
[03:44] <Mockingjay32> kel
[03:44] <Zakzedd> i have dog too :D
[03:44] <Zakzedd> <--
[03:44] <Mockingjay32> kewl*
[03:44] <Theharlequin> Ik, It's just against you, I have slim chances
[03:44] <ShadowGoddess> I have a dog, cat and cow
[03:45] <Mockingjay32> cow!!
[03:45] <Zakzedd> chu live on a farm?
[03:45] <Petiller Cheri> I only have a dog...
[03:45] <ShadowGoddess> nope I live in the city
[03:45] <Mockingjay32> i have a cat
[03:45] <Petiller Cheri> Just like bach's too...... O_O
[03:45] <Petiller Cheri> Same age and breed
[03:45] <BachLynn23> only mine doesn't have cropped ears
[03:45] <Petiller Cheri> Mine dunt either
[03:45] <BachLynn23> she has floppy ears
[03:45] <BachLynn23> really? they looked cropped in the pic
[03:45] <Petiller Cheri> Nopperz
[03:45] <Petiller Cheri> :P
[03:45] <BachLynn23> floppy are cuter aren't they?!
[03:46] <BachLynn23> XD
[03:46] <Petiller Cheri> SI!!
[03:46] <Petiller Cheri> XD
[03:46] <BachLynn23> does yours have the cropped tail?
[03:46] <BachLynn23> mine does
[03:46] <Theharlequin> I have a friend who lives deep in my city and he has like 4 chickens
[03:46] <Petiller Cheri> Si
[03:46] <Petiller Cheri> SHe does
[03:46] <Mockingjay32> my cats name is corey.... i ued to have two cats but holly died
[03:46] <BachLynn23> OMG when she tries to wiggle her tail
[03:46] <BachLynn23> it's so funny
[03:46] <Petiller Cheri> YEA!!
[03:46] <BachLynn23> it's like her entire butt wiggles
[03:46] <BachLynn23> XD
[03:46] <Petiller Cheri> lmao XD
[03:46] <Mockingjay32> hmmm... no one cares
[03:46] <BachLynn23> WAIT stop everything, so shadow, should I change my post
[03:46] <Zakzedd> ^^^^
[03:46] <Theharlequin> sounds like my dogs except their like 4 times bugger than yours
[03:46] <BachLynn23> cuz lott didn't I mean Nolan didnt' kill anyone
[03:46] <ShadowGoddess> Bachie have have a question!
[03:47] <BachLynn23> @shadow who's your fav male actor?
[03:47] <ShadowGoddess> hmm.....
[03:47] <Mockingjay32> @shad have you seen someone or some thing die? i have... my kitty holly
[03:48] <Zakzedd> *pokes a quest person who can approve quests*
[03:48] <Mockingjay32> :,(
[03:48] <ShadowGoddess> graham wardle
[03:48] <Mockingjay32> shad??
[03:48] <ShadowGoddess> @jay yes, 15 puppies, my dad and my two dogs
[03:49] <BachLynn23> I watched my mother die
[03:49] <Petiller Cheri> O_O
[03:49] <BachLynn23> she had cancer
[03:49] <Petiller Cheri> oh wow...
[03:49] <Mockingjay32> oh, im so sorry.... i had no idea
[03:49] <BachLynn23> that's ok, it was 7 years ago
[03:49] <ShadowGoddess> my dad had skin cancer and died when I was 10
[03:49] <Theharlequin> hey queen
[03:49] <Zakzedd> D:
[03:49] <Zakzedd> wibbles
[03:49] <Mockingjay32> aww...... im sorry everyone
[03:49] <Zakzedd> *hugs shadow*
[03:50] <ShadowGoddess> *hugs back*
[03:50] <Queen.Bee> hai!!
[03:50] <Theharlequin> *hugs everyone*
[03:50] <Mockingjay32> *takes shad and bach into her arms*
[03:50] <Mockingjay32> lorem
[03:50] <BachLynn23> *is hugged?*
[03:50] <Mockingjay32> yeah
[03:50] <ShadowGoddess> Lottie bachie I'm going to change my post
[03:51] <Mockingjay32> does anyone know luke1998?
[03:51] <ShadowGoddess> changed it
[03:51] <BachLynn23> ok, now i'll change mine
[03:51] <Petiller Cheri> *goes to make something to eat before she passes out* brb >.>
[03:52] <Theharlequin> k
[03:52] <BachLynn23> @lott/shadow fixed my post
[03:52] <Mockingjay32> what time is it where u guys r??
[03:52] <Theharlequin> god damnit
[03:54] <Theharlequin> .
[03:54] <BachLynn23> @lott posted on park
[03:54] <BachLynn23> @jay it's 11:54pm 18 March here
[03:54] <Mockingjay32> gtg bye... tell ob i said hi..... even though i could do that anytime.... XD!!!
[03:54] <ShadowGoddess> bach where do chu live?
[03:55] <ShadowGoddess> Yak! I made a new charrie [[Sarah Shadow]]
[03:55] <Mockingjay32> IM IN NY.... bye!!
[03:55] <BachLynn23> Kentucky
[03:55] <ShadowGoddess> I'm in Neverland!
[03:55] <ShadowGoddess> LoL I'm going to be driving through Kentucky on wensday
[03:56] <Petiller Cheri> g2g Bai peeps :P
[03:56] <Petiller Cheri> *hugs everyone*
[03:56] <ShadowGoddess> bye Cherryz
[03:56] <BachLynn23> brb
[03:56] <Theharlequin> later cheri *hugs back*
[03:56] <ShadowGoddess> *hugs back*
[03:56] <Petiller Cheri> Peace :P
[03:57] <ShadowGoddess> lottie we changed our posts
[03:57] <BachLynn23> back
[03:58] <ShadowGoddess> bach rp?
[03:59] <ShadowGoddess> WB HoR
[03:59] <BachLynn23> sure?
[04:00] <ShadowGoddess> who/where?
[04:00] <Head of Ravenclaw> O.o
[04:00] <BachLynn23> O.O
[04:00] <BachLynn23> ummm
[04:00] <BachLynn23> idk
[04:00] <BachLynn23> what kinda rp?
[04:00] <Head of Ravenclaw> Didnt I leave like 3 hours ago? XD
[04:00] <Nhlott> posted
[04:03] <Nhlott> Shady, Koji/Cori at some point?
[04:04] <ShadowGoddess> sure
[04:04] <ShadowGoddess> posted
[04:04] <Nhlott> post on him plz?
[04:05] <ShadowGoddess> kkz
[04:05] <BachLynn23> posted on trailer park
[04:05] <ShadowGoddess> WB wind
[04:06] <Head of Ravenclaw> Wb winds
[04:07] <ShadowGoddess> posted lottie
[04:08] <ShadowGoddess> Go Abella!
[04:08] <Theharlequin> wb wind
[04:10] <BachLynn23> *giggles* Abella called Nolan's ass pastey
[04:10] <BachLynn23> xD
[04:10] <ShadowGoddess> XD
[04:11] <ShadowGoddess> *high fives Bach*
[04:11] <BachLynn23> *high fives*
[04:12] <Nhlott> you're no mean
[04:12] <ShadowGoddess> *starts wondering* I wonder......
[04:12] <Nhlott> I thought of callin her a sticky slut but thought better of it
[04:12] <BachLynn23> xD
[04:12] <Theharlequin> sticky as in...
[04:12] <ShadowGoddess> XD
[04:12] <BachLynn23> HONEY
[04:12] <BachLynn23> she's a bee/honey nymph
[04:12] <BachLynn23> XP
[04:13] <Nhlott> well, in THAT regard too, cuz it IS an insult
[04:13] <Theharlequin> I was going to say wet, but ok
[04:13] <ShadowGoddess> btw lott I posted on Koji's page
[04:17] <Nhlott> kk
[04:17] <Nhlott> posted on trailer park
[04:19] <ShadowGoddess> D*= poor meaghan
[04:20] <BachLynn23> ''Turns into bee form and flies away''
[04:20] <BachLynn23> XD
[04:20] <BachLynn23> bzzzzzzzzzz
[04:20] <Nhlott> I would hate you forever :P
[04:20] <BachLynn23> XD
[04:20] <BachLynn23> XD
[04:20] <BachLynn23> XD
[04:20] <BachLynn23> XD
[04:23] <BachLynn23> ok, so you get a swarm of killer bees instead
[04:23] <BachLynn23> have fun with that
[04:24] <Theharlequin> hey seer
[04:24] <Nhlott> bwahahahaha
[04:24] <SeerWalker> Hey Harle
[04:24] <Theharlequin> wtf am I having chest pain
[04:25] <BachLynn23> and I posted on the movie theatre too
[04:25] <ShadowGoddess> posted you two
[04:26] <ShadowGoddess> lottie posted on Koji?
[04:26] <SeerWalker> SHADY!!!!!
[04:26] <ShadowGoddess> SEER!
[04:26] <ShadowGoddess> *glompz*
[04:26] <ShadowGoddess> Mah got a new char
[04:26] <SeerWalker> *Is glompzed* I always forget to glompz people first. Who?
[04:26] <Theharlequin> hey hunter
[04:27] <ShadowGoddess> [[Sarah Shadow]]
[04:27] <Demi-hunter13> hey Harle
[04:27] <SeerWalker> Hey Hunter.
[04:27] <Demi-hunter13> hey! 
[04:27] <ShadowGoddess> *hides in box and peeks through hole*
[04:27] <Demi-hunter13> ?
[04:27] <ShadowGoddess> stay away!
[04:27] <Demi-hunter13> did I do something?
[04:27] <Theharlequin> hey wings *hugs*
[04:27] <ShadowGoddess> U a hunter
[04:28] <ShadowGoddess> HH!!!!
[04:28] <Demi-hunter13> ...... oh. I won't hurt you. *smiles* I swear I won't
[04:28] <ShadowGoddess> *tackle glompz*
[04:28] <HadesHero> ello o.o
[04:28] <SeerWalker> Hey
[04:28] <Demi-hunter13> why do you people love to glompz each other?
[04:28] <Demi-hunter13> :D
[04:28] <SeerWalker> I welcomed her, Shady
[04:28] <SeerWalker> *Glompz Hunter*
[04:28] <ShadowGoddess> *dives back into box* eh I'm still hiding
[04:28] <SeerWalker> Because we can
[04:28] <Nhlott> not yet
[04:28] <HadesHero> *recordes that he was glompz for the first time*
[04:29] <Nhlott> posted on trailer park
[04:29] <Demi-hunter13> oh well..... 
[04:29] <WingsofLight> OH!!!!!!
[04:29] <WingsofLight> O.O
[04:29] <Demi-hunter13> *glompz Seer* :))
[04:29] <Nhlott> @Bach, this is a horrible match-up
[04:29] <WingsofLight> there's another Demi...
[04:29] <WingsofLight> are you my Demi-bot?
[04:29] <WingsofLight> just like <span style="color:red;">Bachbot</span>?
[04:29] <ShadowGoddess> posted seer
[04:29] <Demi-hunter13> huh?
[04:29] <Nhlott> But you haven't been Demi in mothns though :P
[04:29] <SeerWalker> Kk, Shady
[04:30] <WingsofLight> Awwwwwwwwwwwwwwwww...
[04:30] <WingsofLight> I'm still Demi.
[04:30] <WingsofLight> >.>
[04:30] <Demi-hunter13> ummm.....
[04:30] <Theharlequin> on the inside
[04:30] <Demi-hunter13> I don't get it.
[04:30] <WingsofLight> I LOVE TANNER PATRICK!
[04:30] <WingsofLight> Sorry for the caps...
[04:31] <WingsofLight> Wai!
[04:31] <SeerWalker> Posted Shady
[04:31] <ShadowGoddess> *gets a jersey that says "GO ABELLA!" and a banner that alos say "GO ABELLA!"
[04:31] <ShadowGoddess> *
[04:31] <Nhlott> posted on Koji
[04:32] <Nhlott> Shady, realistically speaking, She's BEYOND outgunned
[04:32] <Nhlott> And cuz he's a trained fighter,she's outclassed
[04:33] <ShadowGoddess> posted seer
[04:33] <SeerWalker> kk
[04:33] <HadesHero> [[Forum:Trevor Snow]] opions about this pliz (I wanna know what anyone thinks)
[04:34] <ShadowGoddess> posted lottie
[04:35] <ShadowGoddess> hey lottie I have an idea
[04:35] <WingsofLight> has he been on?
[04:36] <ShadowGoddess> who?
[04:36] <SeerWalker> Posted Shady
[04:36] <Nhlott> do tell
[04:36] <ShadowGoddess> what if Keo was to run into Cori and Koji?
[04:36] <WingsofLight> Wait has the Japanese kids been made?
[04:37] <WingsofLight> and I mean Juno.
[04:37] <Nhlott> what if?
[04:37] <Nhlott> what would happen?
[04:37] <BachLynn23> I haven't seen juno in ages
[04:37] <WingsofLight> *sigh*
[04:37] <Theharlequin> hey Lucy
[04:37] <Ranger lucy> hi harle
[04:37] <SeerWalker> TWIN!!!! *Uber mega super awesome glompz*
[04:38] <Nhlott> posted, Shady
[04:38] <ShadowGoddess> idk
[04:38] <Ranger lucy> TWIN!!
[04:38] <Nhlott> then what was the idea?
[04:38] <ShadowGoddess> Seer posted
[04:38] <BachLynn23> wow but apparently juno came back on after like almsot 2 months of no activity and edited a template on 10 march
[04:39] <SeerWalker> kk
[04:39] <Nhlott> wow
[04:39] <WingsofLight> he did?!
[04:39] <BachLynn23> yea
[04:39] <BachLynn23> didn't see him in chat though
[04:39] <BachLynn23> and I think I deleted his charies
[04:39] <ShadowGoddess> well Koji is going to have to meet Courtney and Cor is going to have to meet Keo at one point so why don't cori meet keo now?
[04:40] <Nhlott> well, Keo's Bach's char, speak to her on that
[04:40] <BachLynn23> huh?
[04:40] <ShadowGoddess> Bach!!!
[04:40] <BachLynn23> oh Takeo?
[04:40] <Nhlott> yea
[04:40] <WingsofLight> yeah he did...
[04:40] <WingsofLight> *sigh*
[04:40] <Nhlott> I mean Koji hates him, but not like "Punch him in the face when he sees him" hate
[04:41] <BachLynn23> *hugs Wings*
[04:41] <ShadowGoddess> cooleo
[04:41] <SeerWalker> Posted on Sarah
[04:41] <WingsofLight> It's okay bach...
[04:41] <WingsofLight> He isn't worth anything at all...
[04:41] <ShadowGoddess> so bach.... whats chur awnser
[04:41] <WingsofLight> >.>
[04:41] <BachLynn23> answer to what?
[04:41] <ShadowGoddess> please read what me and lottie have been talkin bout
[04:42] <BachLynn23> *tries to* huh?
[04:42] <BachLynn23> so Koji is dating someone?
[04:42] <BachLynn23> and.....I lost you
[04:42] <Nhlott> I'm just confused as to what you're expecting to happen
[04:42] <BachLynn23> sorry it's like almost 1am here, not awake
[04:43] <ShadowGoddess> posted seer
[04:43] <ShadowGoddess> *sighs*
[04:44] <ShadowGoddess> okay, Koji is dating my char Cori who hasn't met Keo yet, I was thinking the three of them could run into eachother and see where it went from there
[04:45] <ShadowGoddess> posted lottie
[04:45] <BachLynn23> OH
[04:45] <BachLynn23> I get it now
[04:45] <BachLynn23> I hink
[04:45] <BachLynn23> *think
[04:45] <Nhlott> Again, what are you expecting to happen, though
[04:45] <BachLynn23> I really need Kitty to sign on
[04:45] <BachLynn23> and I posted on the trailer park
[04:45] <SeerWalker> Posted Shady
[04:45] <ShadowGoddess> kkz
[04:45] <Ranger lucy> kitty would still be at school
[04:46] <SeerWalker> How do you know that?
[04:46] <Ranger lucy> she is an hour behind us seer
[04:46] <Nhlott> watching the patterns in which she gets on
[04:46] <SeerWalker> Oh, right.
[04:47] <SeerWalker> Luceeeee. Have you posted at the bookstore?
[04:47] <Ranger lucy> i will now
[04:48] <BachLynn23> I thought Kitt was 15 hours ahead of me though
[04:48] <ShadowGoddess> posted seer
[04:48] <SeerWalker> kk
[04:48] <BachLynn23> which puts her at 3:48pm
[04:48] <BachLynn23> doesn't school usually get out at like 3?
[04:49] <ShadowGoddess> for some reason I think it would be cool if Keo and Koji got into a fight in front of Cori
[04:49] <ShadowGoddess> XD
[04:50] <ShadowGoddess> its so weird
[04:50] <Nhlott> I mean, they're relationship is already pretty volitile
[04:50] <SeerWalker> Mine gets out at 3.01
[04:50] <SeerWalker> Posted Shady
[04:50] <Nhlott> posted on trailer park
[04:50] <SeerWalker> And it's :50 here.
[04:50] <SeerWalker> *3.50
[04:50] <BachLynn23> not 3, or 2:59, but 3:01
[04:50] <BachLynn23> XP
[04:50] <BachLynn23> she must only be 14 hours ahead of me then
[04:51] <Ranger lucy> yeah its weird
[04:51] <ShadowGoddess> Bachie my char is going to help chu
[04:51] <Theharlequin> my school gets out at 2:49
[04:51] <BachLynn23> what is with the odd nummbers
[04:51] <BachLynn23> XD
[04:51] <WingsofLight> mine gets out at 4:45
[04:51] <WingsofLight> but that doesn't matter
[04:51] <WingsofLight> since it's our SUMMER VACATION!
[04:51] <BachLynn23> @wings what time does it start?
[04:52] <WingsofLight> 7:00
[04:52] <WingsofLight> :)
[04:52] <BachLynn23> damn
[04:52] <WingsofLight> IKR/
[04:52] <WingsofLight> IKR. Tiring...
[04:52] <Theharlequin> mine starts at 8:00
[04:52] <BachLynn23> I mean my high school started at 7:45am and got out at 3 but still
[04:52] <ShadowGoddess> posted seer
[04:52] <BachLynn23> but that didn't include after school activities
[04:52] <BachLynn23> like music and sports
[04:53] <BachLynn23> @shadow are you up on trailer park?
[04:54] <WingsofLight> nope.
[04:54] <WingsofLight> ours doesn't too
[04:54] <ShadowGoddess> poted at trailer park
[04:54] <ShadowGoddess> *posted
[04:54] <Nhlott> posted on movies, Bach
[04:55] <ShadowGoddess> Lottie Bach its up to you two but, I'm okay if there was a run in with the three
[04:55] <Nhlott> why do you want them to fight so bad?
[04:55] <ShadowGoddess> I don't I just thinkin out loud!
[04:56] <Nhlott> Cuz we need them to reconcile soon-ish
[04:56] <ShadowGoddess> Its because of my stupid ADHD
[04:56] <WingsofLight> You have ADHD too?
[04:56] <WingsofLight> Cool!
[04:56] <ShadowGoddess> yup
[04:56] <WingsofLight> Me too!We're like soul ADHD buddies!
[04:56] <WingsofLight> YAY!
[04:56] <Nhlott> Why does everyone think they can take Eli
[04:56] <WingsofLight> I've got an ADHD buddy
[04:56] <WingsofLight> I have Dyslexia too
[04:56] <BachLynn23> see, if they could get over their stupid thick headedness they'd work better together than apart
[04:56] <WingsofLight> do you have dyslexia too?
[04:56] <BachLynn23> but they are being typical stubburn brothers
[04:56] <ShadowGoddess> thats why I can't go to public school
[04:57] <WingsofLight> I have one.
[04:57] <WingsofLight> :)
[04:57] <WingsofLight> Why?
[04:57] <BachLynn23> I can't remember who eli's a kid of
[04:57] <WingsofLight> but I go to private school...but still it's high school
[04:57] <Nhlott> Kratos
[04:57] <WingsofLight> so that still sucks
[04:57] <WingsofLight> yeah
[04:57] <WingsofLight> I know.
[04:57] <WingsofLight> I'm like...
[04:57] <WingsofLight> OMG.
[04:57] <ShadowGoddess> I wouldn't be able to sit in a class room for one hour
[04:57] <WingsofLight> It's all the same.
[04:57] <WingsofLight> too.
[04:57] <BachLynn23> yea but it's Laryl, she's been around for going on 100 years so
[04:57] <BachLynn23> she's a bit fiesty
[04:57] <WingsofLight> that's why I joined the drama club...
[04:57] <Nhlott> It's beyond common for ppl with ADHD to go to public school
[04:57] <ShadowGoddess> O.O
[04:57] <WingsofLight> so I can move the whole day
[04:58] <WingsofLight> Drama is pretty much important around here
[04:58] <ShadowGoddess> well, I'm Homeschooled
[04:58] <WingsofLight> or maybe just our school
[04:58] <WingsofLight> I'm not
[04:58] <WingsofLight> :)
[04:58] <BachLynn23> why do you think I'm constantly doing 10 things at once XD I can't do just one thing at a time to save my life
[04:58] <ShadowGoddess> Figure skating is important here. Thats why I do it
[04:58] <WingsofLight> Your good at it then?
[04:58] <ShadowGoddess> yup
[04:58] <WingsofLight> I'm a born thespian!
[04:59] <WingsofLight> YAY!
[04:59] <WingsofLight> We're like performing buddies too
[04:59] <ShadowGoddess> XD
[04:59] <WingsofLight> Your at the Ice...I'm at the STAGE!
[04:59] <WingsofLight> YAY!
[04:59] <WingsofLight> :)
[04:59] <WingsofLight> *hugs shadow*
[04:59] <ShadowGoddess> Well I do Theater Ice
[04:59] <WingsofLight> Cool...
[04:59] <Nhlott> permission to disfigure Meaghan?
[04:59] <ShadowGoddess> I act on the Ice
[05:00] <ShadowGoddess> wait whats that mean?
[05:00] <WingsofLight> I Ice the act.
[05:00] <WingsofLight> xD
[05:00] <WingsofLight> I made that up.
[05:00] <WingsofLight> xD
[05:00] <ShadowGoddess> Lottie wah dat mean?
[05:00] <BachLynn23> posted on tariler park
[05:00] <BachLynn23> *trailer
[05:00] <Nhlott> perhaps take off a leg?
[05:00] <WingsofLight> or half a bodY?
[05:01] <ShadowGoddess> :O
[05:01] <ShadowGoddess> ARE YOU KIDING ME?
[05:01] <WingsofLight> that'd be cool!
[05:01] <WingsofLight> :0
[05:01] <WingsofLight> :)*
[05:01] <Nhlott> no
[05:01] <Nhlott> Kinda why I asked
[05:02] <ShadowGoddess> -_- no you may not
[05:02] <BachLynn23> xD
[05:02] <ShadowGoddess> you may break bones but thats it
[05:02] <GypsyThief> Hey :)
[05:02] <Nhlott> see, as he can bend steel, breaking bones would have to be an accident
[05:03] <ShadowGoddess> XD
[05:03] <ShadowGoddess> wow
[05:04] <Nhlott> what about breaking a bunch of ribs?
[05:04] <ShadowGoddess> fine
[05:04] <ShadowGoddess> -_-
[05:04] <BachLynn23> doesn't she already have broken ribs?
[05:04] <BachLynn23> and where the hell is everyone else anyway?
[05:04] <BachLynn23> XD
[05:04] <Nhlott> >:)
[05:04] <Nhlott> that's the beauty of it
[05:04] <Nhlott> idfk
[05:04] <BachLynn23> it only lists who the kidnappers are
[05:05] <BachLynn23> I have no idea who's supposed to be rescuing or is kidnapped
[05:06] <BachLynn23> posted on movie theatre
[05:08] <ShadowGoddess> here's the list of rescuers
[05:08] <ShadowGoddess> [[User blog:AuRon the champion/Demigod Kidnapping, The RP is_starting|User_blog:AuRon_the_champion/Demigod_Kidnapping,_The_RP_is_starting]]!
[05:09] <Nhlott> I shant go that easily :P
[05:09] <Nhlott> posted on the trailer park
[05:09] <ShadowGoddess> btw Evelyn is died via Eli
[05:10] <Nhlott> cuz Eli's a f*ckin boss XP
[05:11] <ShadowGoddess> LoL don't chu mean Meaghan chu put Laryl
[05:11] <ShadowGoddess> where's pers when chu need him
[05:11] <Nhlott> for which part?
[05:12] <ShadowGoddess> last post for Eli
[05:12] <Nhlott> no, cuz Laryl spit in his face
[05:12] <ShadowGoddess> oh
[05:12] <ShadowGoddess> kkz
[05:15] <BachLynn23> wait, rest of whose ribs?
[05:15] <BachLynn23> Laryl didn't have any broken ribs yet
[05:15] <ShadowGoddess> Meaghan's
[05:15] <ShadowGoddess> posted btw
[05:16] <ShadowGoddess> at the trailer park
[05:17] <Iceclaw100> hi everyone
[05:17] <ShadowGoddess> hey Ice
[05:17] <Ranger lucy> hi ice
[05:17] <BachLynn23> so he head based laryl, drops her, then breaks the rest of meaghan's ribs?
[05:17] <Haybernathy> hey,
[05:17] <Haybernathy> bachlynn, shouldn't I be added to the entry level?
[05:18] <ShadowGoddess> yup
[05:18] <Nhlott> I was gonna have him use her as a meat shield
[05:18] <ShadowGoddess> XD
[05:19] <BachLynn23> the users who claim charies don't always get the users added to the user/char forum, so sometimes it takes a few days
[05:19] <Haybernathy> oh, okay
[05:21] <ShadowGoddess> brbz
[05:26] <Nhlott> ......
[05:27] <ShadowGoddess> backerz
[05:27] <GypsyThief> Wb
[05:27] <Nhlott> I feel like I'm playing battle chess
[05:27] <ShadowGoddess> XD
[05:27] <ShadowGoddess> NO!!!! GYPS IS HERE!!!
[05:28] <Nhlott> oh shit
[05:28] <Nhlott> Gyps!
[05:28] <Nhlott> *glompz*
[05:28] <ShadowGoddess> *smacks gyps in the face with a pie*
[05:28] <GypsyThief> Shady, I don't like pie :/
[05:28] <ShadowGoddess> ik
[05:28] <GypsyThief> Hey Lott *is glompz'd*
[05:28] <GypsyThief> It makes people fat
[05:29] <ShadowGoddess> i hate pie it don't taste good
[05:29] <GypsyThief> Ikr
[05:29] <ShadowGoddess> so lottie mah posted on Koji
[05:29] <ShadowGoddess> gyps rp?
[05:29] <Iceclaw100> but pie is so good
[05:30] <ShadowGoddess> no it isn't
[05:30] <Iceclaw100> espacially apple pie
[05:30] <ShadowGoddess> YUCK!
[05:30] <Iceclaw100> and pumpkin, and chocolate
[05:30] <ShadowGoddess> apples make me throw up
[05:30] <Iceclaw100> and lemon maraigne pie
[05:30] <GypsyThief> Not right now shady
[05:30] <ShadowGoddess> Ice rp?
[05:31] <GypsyThief> It always starts raining when I'm sad o.O
[05:31] <ShadowGoddess> O.O
[05:31] <Iceclaw100> actually i really should get to bed
[05:31] <ShadowGoddess> poo
[05:31] <Iceclaw100> i have school in the monrninf
[05:31] <Iceclaw100> morning*
[05:31] <ShadowGoddess> *sneezes*
[05:32] <BachLynn23> I'm not sure what to post on the trailer park
[05:32] <BachLynn23> it's not realistic to think that laryl and abella can do that much, they are only nymphs
[05:33] <ShadowGoddess> we need yello and pers!
[05:34] <BachLynn23> and I refuse to have my only bee/honey nymph dead
[05:34] <BachLynn23> the only charie I was willing to have killed was Angelique
[05:34] <BachLynn23> and she's dead already
[05:34] <ShadowGoddess> yello's char is Thomas son of hades and pers has Jordan son of poseidon
[05:35] <Nhlott> I feel bad cuz I put up some of my heavy-hitters
[05:36] <ShadowGoddess> OMP!!!!!!! *starts doin a happy dance*
[05:36] <BachLynn23> yea, and all I have as kidnappees is nymphs and a hunter
[05:36] <BachLynn23> not a lot of fire power there
[05:37] <BachLynn23> and I accidentally wrote abella twice
[05:37] <ShadowGoddess> *grabs lottie and makes him do the happy dance*
[05:37] <BachLynn23> posted on trailer park
[05:37] <Nhlott> yea, no touchies
[05:38] <ShadowGoddess> I am SO HAPPY right now! :D
[05:38] <Nhlott> wait, what dagger?
[05:39] <ShadowGoddess> ?
[05:39] <ShadowGoddess> don't ask mah
[05:39] <ShadowGoddess>
[05:41] <BachLynn23> @lott I meant the blade
[05:41] <BachLynn23> don't know why I called it a dagger
[05:41] <BachLynn23> the pointy thing that Nolan's holding
[05:41] <BachLynn23> o.O
[05:41] <BachLynn23> the metal pointy thing that Nolan's holding
[05:42] <ShadowGoddess> XD
[05:42] <Nhlott> Well, he didn't charge with it, he just used the SI thing to summon a karkino from it
[05:43] <BachLynn23> si?
[05:43] <Zakzedd> *screams boo*
[05:43] <Nhlott> Stygian Iron
[05:43] <BachLynn23> OH
[05:43] <BachLynn23> the soul charged
[05:43] <BachLynn23> I read that wrong
[05:43] <BachLynn23> I still don't get the metals
[05:43] <BachLynn23> so I actually never bothered to read them either
[05:43] <BachLynn23> no idea what any of them does
[05:44] <BachLynn23> or how they work
[05:44] <Zakzedd> anyone able to approve quests?
[05:44] <Nhlott> I only can use Essence wood and SI at present
[05:44] <BachLynn23> I never planned on bothering with any of the weird metals
[05:44] <BachLynn23> beyond CB
[05:44] <Nhlott> and I only remember the SI one cuz it was kinda used in GOW3
[05:44] <BachLynn23> hence why I never bothered reading them
[05:45] <BachLynn23> so what is the appropriate reaction?
[05:45] <BachLynn23> cuz I've got no colue
[05:45] <BachLynn23> *clue
[05:45] <BachLynn23> and I posted on the theatre
[05:45] <ShadowGoddess> brbz PM me if chu need me
[05:46] <Iceclaw100> im going to bed, night everyone
[05:46] <GypsyThief> 'Night Ice
[05:49] <Nhlott> ...
[05:51] <Nhlott> i'm not 100%
[05:51] <Zakzedd> *pokes people who approve quests*
[05:52] <BachLynn23> well I'm 0% so you've got to have a better idea than I do
[05:52] <BachLynn23> XP
[05:52] <Nhlott> well damn XP
[05:53] <Zakzedd> someone tell king that he needs to work on this more
[05:53] <Nhlott> well, she'd be tackled by a crab-monster
[05:53] <Nhlott> *she being Laryl*
[05:54] <BachLynn23> so a soul that's solid?
[05:55] <Nhlott> I assume it works the same as creating shit from shadows
[05:56] <BachLynn23> so much shit in the world already, I don't see why you'd want to make shadows into it too
[05:56] <ShadowGoddess> backerz
[05:56] <BachLynn23> at least the shadows wouldn't smell
[05:56] <BachLynn23> ...
[05:56] <BachLynn23> in my defence it's 2 am
[05:56] <Nhlott> I'll not mock you mercilessly for that:P
[05:57] <BachLynn23> so what would it do....I'm so lost
[05:57] <BachLynn23> I have no idea what to post
[05:57] <Zakzedd> ^^^ bach, i demand that you sleep for your health pls
[05:57] <Nhlott> I think hit her once and disappear
[05:57] <BachLynn23> but I'm not tired enough to sleep
[05:58] <Zakzedd> how much caffiene didja drink?
[05:58] <Zakzedd> welcome wind
[05:58] <Windsword7> thank you
[05:58] <Windsword7> 
[05:58] <ShadowGoddess> ello wind
[05:58] <BachLynn23> I have insomnia zak, forgot to take my pill earlier
[05:59] <GypsyThief> Hey Wind
[05:59] <BachLynn23> @lott fixed my post
[05:59] <Ranger lucy> hi wind
[05:59] <Zakzedd> :D
[05:59] <Nhlott> kks
[05:59] <Zakzedd> *D:
[05:59] <ShadowGoddess> I wish we could get some other rescuers in there to help us
[06:00] <BachLynn23> yea, I mean nyx kid with nyx counsellor power, son of kratos, and nymphs
[06:00] <BachLynn23> on what planet would that ever be a fair fight
[06:00] <BachLynn23> XD
[06:00] <Nhlott> hehehehehehe >:)
[06:00] <BachLynn23> that's like killing a fly with ak45
[06:00] <BachLynn23> 57
[06:00] <BachLynn23> 47
[06:00] <ShadowGoddess> *pokes lottie evilly* well the good guys are about to get some help
[06:00] <Zakzedd> but its impossible to hit cause its so small!
[06:01] <BachLynn23> not if you are a good shot
[06:01] <Windsword7> damn my internet
[06:01] <Nhlott> I'm beyond capable of handling them as well
[06:01] <Zakzedd> a fog machine is a better example
[06:01] <ShadowGoddess> a son of hades and a son of poseidon with full energy?
[06:02] <Zakzedd> scary battle
[06:02] <ShadowGoddess> now i want a fog machine
[06:02] <ShadowGoddess> and a disco ball
[06:02] <Zakzedd> *hands wife fog machine*
[06:03] <BachLynn23> who's got the son of posey?
[06:03] <ShadowGoddess> pers
[06:03] <Zakzedd> cyclops count?
[06:03] <BachLynn23> but he's not on
[06:03] <Nhlott> Hades has no full energy and is still shadow form touched
[06:03] <BachLynn23> who's the son of hades?
[06:03] <Nhlott> not to mention, only Nolan's got any real wear on him
[06:04] <ShadowGoddess> yello *turns on a fog machine and fogs up chat*
[06:04] <ShadowGoddess> haha!
[06:04] <Zakzedd> *gets anther fog machine and doubles the fog*
[06:04] <Zakzedd> *another
[06:04] <ShadowGoddess> XD
[06:04] <Zakzedd> :D
[06:04] <Zakzedd> *wears mask*
[06:05] <ShadowGoddess> *turns on disco ball*
[06:05] <Zakzedd> *shines laser beams on it, becomes awesome disco effect thing*
[06:06] <ShadowGoddess> XD 
[06:06] <ShadowGoddess> Sorry For Party Rocking!
[06:07] <Nhlott> posted on movies, Bach
[06:07] <Zakzedd> *plays random sound effects and shuffles in the dark*
[06:08] <BachLynn23> posted on theatre
[06:11] <Nhlott> your post confuses me
[06:11] <Zakzedd> *shuffles on the ceiling*
[06:13] <Emo wolf jason> hey
[06:13] <GypsyThief> Hi
[06:13] <BachLynn23> which post?
[06:13] <BachLynn23> trailer or theatre?
[06:13] <Zakzedd> hello emo
[06:13] <Nhlott> theater
[06:13] <BachLynn23> aren't 3d glasses red and blue?
[06:14] <BachLynn23> ok, I should note here, I've never been to a 3d movie
[06:14] <BachLynn23> last I remembered the 3d glasses are half red half blue
[06:14] <GypsyThief> Really??
[06:14] <GypsyThief> They used to be
[06:14] <BachLynn23> but we are talking like back in the 1990s to see things on a piece of paper
[06:14] <Nhlott> That's what I kinda assumed
[06:15] <Nhlott> Not anymore they're not
[06:15] <BachLynn23> OH and there was the Omni theatre, but you don't need glasses to feel like things are 3d in the omni theatre
[06:15] <BachLynn23> *goes to fix post*
[06:15] <Nhlott>
[06:16] <BachLynn23> so just reg sunglasses looking thingies
[06:16] <BachLynn23> huh
[06:16] <Nhlott> yupp
[06:16] <BachLynn23> fixed
[06:17] <BachLynn23> I was picturing these Sparky0773
[06:17] <BachLynn23> wait
[06:17] <BachLynn23> not sparky
[06:17] <BachLynn23> I was not picturing sparky
[06:17] <BachLynn23> o.o
[06:17] <BachLynn23>
[06:20] <Nhlott> I know, They only semi-recently started making the sunglasses-lookin ones
[06:22] <Zakzedd> *gets off the ceiling and pokes shady*
[06:22] <Nhlott> le posted on the movie
[06:26] <Nhlott> and on trailer park
[06:26] <GypsyThief> Hey Queen
[06:27] <BachLynn23> posted on theatre
[06:27] <Queen.Bee> Flamey's not here? :(
[06:27] <BachLynn23> it says he's on skype
[06:28] <Nhlott> Hey Queen
[06:28] <Nhlott> *hugs*
[06:28] <Haybernathy> hey
[06:28] <Queen.Bee> He's not responding on ym
[06:29] <Queen.Bee> Hi lott *hugs*
[06:29] <BachLynn23> posted on trailer park
[06:33] <BachLynn23> queeeeeen I found your bf
[06:33] <Flamefang> Hey Queen
[06:33] <GypsyThief> Hey Flame
[06:33] <BachLynn23> XP
[06:33] <Flamefang> I haven't gotten anything from you on YM
[06:33] <Flamefang> I can try signing back onto it if you want
[06:33] <Nhlott> I just got cool story, bro'd :(
[06:34] <BachLynn23> bro'd?
[06:34] <Nhlott> nah, Cool story, bro, basically means "Yea, idgaf"
[06:35] <Haybernathy> everyone says that these days
[06:35] <Haybernathy> it's really annoying
[06:35] <Flamefang> I said it before it was cool >_>
[06:35] <Flamefang> 'cause I'm an internet hipster
[06:35] <Nhlott> This chick asked me to tell her about myself and I did then she's like
[06:35] <Nhlott> "Cool story bro"
[06:35] <GypsyThief> Wtf?
[06:35] <Nhlott> posted on movies
[06:35] <Nhlott> 
[06:35] <Nhlott> IKR?
[06:35] <Flamefang> Wow
[06:35] <Flamefang> What a dick move
[06:36] <Haybernathy> when people say that to me
[06:36] <Haybernathy> I just act really sarcastic back and they get annoyed
[06:36] <Nhlott> traditionally "Cool story , bro" is met with a fist, but it's online, and she's a woman, my hands are ties
[06:37] <Nhlott> *tied
[06:37] <BachLynn23> I've never called anyone "bro" it just doesn't seem natural, I mean you aren't my brother, why would I call you bro
[06:37] <BachLynn23> XD
[06:37] <Flamefang> Welcome to the new century Bach
[06:37] <Flamefang> lol
[06:37] <Flamefang> I don't call people "bro" either though
[06:37] <BachLynn23> see growing up in the church, insinuating people are brothers or sisters, has an entirely different meaning
[06:37] <GypsyThief> The majority of my grade call each other "bro"or "babe"
[06:37] <Nhlott> I do in a douchey manner
[06:37] <BachLynn23> and I just can't shake that, so bro seems awkward to me
[06:37] <Flamefang> For me it's "Dude" and "Man"
[06:38] <Flamefang> Well
[06:38] <Flamefang> not what I use really
[06:38] <Haybernathy> oh gosh, everyone in my country calls each other "bro"
[06:38] <Flamefang> I mean I do sometimes, but among people I know it's "Dude" and "Man"
[06:38] <Nhlott> I'll call someone "Bro" or "Guy"
[06:38] <Nhlott> though it's rarely non-malicious
[06:38] <BachLynn23> I actually told this one religious nut from my grandmother's church "I am in no way related to you, nor do I want to be, so do NOT call me your sister"
[06:38] <Flamefang> Haha
[06:38] <Flamefang> nice
[06:39] <Zakzedd> :3
[06:39] <Zakzedd> hey
[06:39] <BachLynn23> and this other religious nut I said "wait, so if we are all brothers and sisters, does that mean you eff your brother every night when you go home?"
[06:39] <Nhlott> "If you were my sister, I'd feel weird about these impure thoughts, so can you forgive me if I f*ck you and not call you sister?"
[06:39] <BachLynn23> I wasn't overly popular in my grandmother's church
[06:39] <BachLynn23> XD
[06:40] <Nhlott> granted, I was high at the time, but it's one of the gems
[06:40] <Flamefang> lol whenever i hear someone referred to as "brother" I just think of Warhammer 40k
[06:40] <Flamefang> But that's likely just due to me having played...
[06:41] <Flamefang> Over 170 hours of Warhammer 40k: Dawn of War II: Retribution
[06:41] <Nhlott> I tolerate it more when at church
[06:41] <Nhlott> outside of church, I'll prolly hurt your feelings
[06:41] <BachLynn23> I didn't, but then again, I like to argue and make people feel uncomfortable
[06:42] <BachLynn23> I take great join in the uncomfort of poeple
[06:42] <BachLynn23> *people
[06:42] <Flamefang> joy*
[06:42] <BachLynn23> *joy
[06:42] <BachLynn23> O.O
[06:42] <Flamefang> Not quite sure how someone could take "join"
[06:42] <Zakzedd> XD rofl
[06:42] <BachLynn23> not sure I want to know
[06:43] <Nhlott> It was often "Sir, I f*ck you daughter on a regular basis, if you consider me a brother, I'm the worst brother you got, guy"
[06:43] <BachLynn23> posted on theatre
[06:43] <Nhlott> Needless to say, we don't get Christmas cards from the pastor anymore XD
[06:44] <BachLynn23> Hey I did a pastor's daughter too, and a pastor's son
[06:44] <BachLynn23> not in the same family though
[06:44] <BachLynn23> cuz that woulda been awkward
[06:44] <Nhlott> just a bit XD
[06:46] <Nhlott> religious ppl are too touchy about their daughters if ya ask me
[06:46] <BachLynn23> so was I
[06:46] <BachLynn23> ....
[06:46] <BachLynn23> o.O
[06:46] <BachLynn23> XD
[06:46] <Nhlott> nice XD
[06:46] <Nhlott> But I mean really, back in the day, they'd trade them away for a sweet piece of land
[06:47] <Nhlott> but now it's "Look at her, and I'll kill you"
[06:47] <BachLynn23> pfffft all I needed was a sweet piece of gum
[06:47] <BachLynn23> XP
[06:47] <Flamefang> lol Lott that was among the nobility
[06:48] <BachLynn23> amazing how we went from "dare me to chew your abc gum" to making out in the back of the church
[06:48] <Flamefang> for peasants and such women were just baby making machines really, besides additional hands on the farm or whatever
[06:48] <Flamefang> well and house keepers
[06:48] <Nhlott> I mean, tbh, I'd prolly trade her for less
[06:48] <ShadowGoddess> dudes I just read the trailer park 
[06:49] <Nhlott> my kids would be sexual deviants anyway, if that's genetic
[06:49] <Flamefang> I don't think it is
[06:49] <Nhlott> ah
[06:49] <Nhlott> eh, either way
[06:49] <Haybernathy> my kids would be interesting
[06:49] <Haybernathy> especially since I would raise them
[06:49] <Nhlott> "Bag of chips? She's all yours, guy"
[06:49] <Flamefang> lol
[06:49] <BachLynn23> depends, if there's a biological reason you're horny all the time beyond just being a normal 19 year old guy
[06:49] <Flamefang> You know I've never heard "guy" used up here, at all
[06:50] <Flamefang> Reminds me of californians and their "hella"
[06:50] <Nhlott> "No wait! Throw in a sprite, and she'll do anal"
[06:50] <Haybernathy> mikal!
[06:50] <Mikalmt> Mooneh!
[06:50] <Mikalmt> be here in a hr
[06:50] <GypsyThief> Hey Mika
[06:51] <ShadowGoddess> *wonders why me's watchin WWE NXT Diva*
[06:51] <Zakzedd> bach, what time is it where chu are?
[06:51] <Zakzedd> mikachu!
[06:51] <Nhlott> I have to assume it's genetic as both my parents would f*ck anything with the matching genetailai
[06:51] <BachLynn23> 2:51am
[06:51] <Nhlott> both, in my mother's case
[06:51] <Flamefang> Oh you mean that kind of sexual deviance
[06:51] <Flamefang> Then, yeah it probably would be genetic
[06:51] <Zakzedd> *sighs* shleeeep!
[06:52] <Flamefang> At 2:51?
[06:52] <Flamefang> Nah, the night is yet young! xD
[06:52] <Zakzedd> -__-
[06:52] <BachLynn23> what's really ironic, my mother always went for way older men when she was a teen/early 20s, but ended up marrying a guy 14 days younger than her
[06:52] <BachLynn23> I always went for way older men right up through my mid 20s and ended up marrying a guy 13 days younger than me
[06:52] <Nhlott> I mean, technically speaking, it's a marketable talent, but porn is sooo frowned upon :/
[06:52] <Flamefang> Go live in the Netherlands
[06:53] <Flamefang> They've got a thriving porn industry
[06:53] <Ninja-Tash> ...
[06:53] <Zakzedd> 
[06:53] <ShadowGoddess> I live in NeverLand
[06:53] <Nhlott> Eh, I'm not THAT motivated to make a living off my junk
[06:53] <Zakzedd> ^^
[06:53] <Ninja-Tash> i'm dutch XD
[06:53] <Flamefang> lol
[06:53] <Nhlott> If my options run out, maybe XD
[06:54] <BachLynn23> yea but at the least, it's less frowned upon for the guys in porn than the girls
[06:54] <BachLynn23> a guy in porn is just a player showing off his ya know......a girl's a slut
[06:54] <Flamefang> not back in Ancient greece lol
[06:54] <Nhlott> oh yea, then you're markes a slut and a whore for life
[06:54] <Flamefang> Though, they didn't quite have porn then
[06:55] <Nhlott> Well, given some of the stuff out there, it's hard not to see some of them as sluts
[06:56] <Flamefang> True
[06:57] <Flamefang> Well, looks like I'm probably not in the GW2 beta... damn...
[06:58] <Nhlott> Like my freshman year of high school I mispelled google and goo girls came up and like ALL the results were blocked
[06:58] <BachLynn23> oh crap I forgot all about trying to get in
[06:58] <BachLynn23> damn
[06:58] <Nhlott> Went home, looked it up
[06:58] <Nhlott> There's still damage to my psyche
[06:58] <Flamefang> Well if you pre-purchase in early april you'll be automatically invited to the others
[06:59] <Nhlott> posted on movies
[07:00] <Flamefang> I'm still not sure if I really want to shell out 150 for the Collector's Edition
[07:00] <Flamefang> Considering doing a thing with a friend where one of us gets the CE and the other gets the deluxe, then we split the CE physical items as we want
[07:01] <Flamefang> It's a f*ckton of money, but at the same time I've been waiting five long years
[07:01] <BachLynn23> crap, must try to find battery chord in dark, if I suddenly disappear, I didn't find it
[07:02] <Zakzedd> XD
[07:02] <Zakzedd> bbl
[07:02] <Zakzedd> *closes laptop*
[07:02] <Nhlott> It almost worries me how baldy you wanna bust Nolan's balls about the kidnapping :P
[07:02] <Nhlott> *badly
[07:03] <ShadowGoddess> XD
[07:03] <BachLynn23> XD she's a freaking honey nymph going against a nyx kid with counsellor power, wtf am I supposed to do, all I've got is fighting dirty
[07:03] <BachLynn23> XP
[07:04] <Nhlott> it's so foul
[07:04] <Nhlott> I'm takin the bitch way out :P
[07:05] <BachLynn23> posted on theatre
[07:05] <Nhlott> posted on trailer park
[07:06] <ShadowGoddess> XD really lott?
[07:07] <BachLynn23> I wonder if the image in my head is as hilarious as lott intended
[07:07] <ShadowGoddess> he see's her then falls over
[07:07] <Nhlott> He went shadow form twice, what do you want from me?
[07:07] <BachLynn23> I picture his eyes going wide, pausing for a moment like "oh f*** what do I do now* and says nothing just falls
[07:08] <BachLynn23> like a possum
[07:08] <BachLynn23> "if I just play dead, maybe she won't see me"
[07:08] <Nhlott> nah, he's like spent
[07:08] <ShadowGoddess> XD
[07:08] <Nhlott> though, I have another iron in the fire
[07:09] <Nhlott> as well as a semi-decent explanation
[07:10] <Nhlott> posted on movies
[07:10] <BachLynn23> yea but neither Abella nor Belinda know this yet, and Abella was just trying to distract him
[07:10] <Nhlott> oh, I know
[07:11] <BachLynn23> yay, I'm only a few hundred edits away from hitting 35000
[07:11] <ShadowGoddess> :O
[07:11] <Flamefang> lol
[07:11] <Zakzedd> :O
[07:11] <Flamefang> and here I am having just hit 3,000
[07:11] <Nhlott> so like another hour? XD
[07:11] <Zakzedd> O.O
[07:11] <Flamefang> After a year
[07:12] <Nhlott> damn, even I have I think 9000
[07:12] <Zakzedd> a month for me
[07:12] <Flamefang> Well Lott most of my work was either done through other people or in large edits
[07:12] <Flamefang> On top of that I did little RPing besides the first few quests
[07:12] <Nhlott> meh, being meticulous, who needs it? XD
[07:12] <Flamefang> lol
[07:13] <Haybernathy> *shoots self*
[07:13] <Haybernathy> my sister is singing
[07:13] <Nhlott> damn, that's gotta hurt
[07:13] <Haybernathy> taylor swift
[07:13] <Haybernathy> really loudly
[07:14] <Zakzedd> i feel you bro :(
[07:14] <ShadowGoddess> JASSY!
[07:14] <ShadowGoddess> *tackle glompz*
[07:14] <Jasmine Campbell> SHADY!
[07:14] <Zakzedd> welcome gwandma
[07:15] <Jasmine Campbell> *is tackle glompzed*
[07:15] <Zakzedd> chu able to approve a quest?
[07:15] <Zakzedd> 
[07:15] <Jasmine Campbell> idk
[07:15] <Zakzedd> *makes her ask lott or bach*
[07:15] <BachLynn23> quests is Activities Dept
[07:16] <BachLynn23> which neither lott or myself are in
[07:16] <Zakzedd> so where do rbs fit, like a general something?
[07:17] <Nhlott> I can think of a non-demeaning comparison for rbs
[07:17] <Nhlott> *can't
[07:17] <Zakzedd> *is very confused*
[07:17] <Nhlott> they kinda.....fill in the cracks
[07:18] <ShadowGoddess> Jassy rp?
[07:18] <BachLynn23> well I can't with all certainty say that Jake is allowing any and all rb's to answer any and all quest claims, like we've done with rb's and charie claims
[07:18] <Zakzedd> dat is simple ^^^
[07:18] <Nhlott> they do work wherever it's needed for any dept
[07:18] <Jasmine Campbell> oui shady
[07:18] <Zakzedd> *is no longer confused*
[07:19] <ShadowGoddess> who/where
[07:19] <Jasmine Campbell> on CJ?
[07:19] <ShadowGoddess> sure
[07:19] <ShadowGoddess> who/where
[07:19] <Jasmine Campbell> Billie and Ty :P
[07:19] <BachLynn23> posted on theatre
[07:19] <ShadowGoddess> kkz wherez
[07:20] <Jasmine Campbell> Billie's page?
[07:20] <ShadowGoddess> kkz
[07:21] <Jasmine Campbell> brb
[07:22] <ShadowGoddess> posted Jassy
[07:22] <Flamefang> Alright I'm off to bed
[07:22] <ShadowGoddess> night flame
[07:22] <BachLynn23> nightnight
[07:22] <BachLynn23> morning morning
[07:23] <Jasmine Campbell> night
[07:23] <Nhlott> posted on the movies
[07:23] <Nhlott> Russ is such a lovable nerd XD
[07:23] <ShadowGoddess> XD
[07:23] <Flamefang> yeah 'night all
[07:24] <Nhlott> 'night, guy
[07:24] <BachLynn23> isn't Lindy Everdeen the name of teh girl from HG?
[07:24] <BachLynn23> &the
[07:24] <BachLynn23> *the
[07:24] <Jasmine Campbell> night night
[07:24] <Nhlott> I know Katniss and Primrose, but that's it
[07:24] <BachLynn23> ok, maybe they are just using the last name
[07:24] <BachLynn23> wasn't sure
[07:24] <BachLynn23> lindy isn't exactly an overly common first name for girls
[07:24] <Nhlott> though I only read the first book half-assed, so it may be a char 's name
[07:25] <Haybernathy> I'm gonna go too
[07:25] <Jasmine Campbell> bai hay
[07:25] <Nhlott> Ok, wtf ARE eye orgasms.....?
[07:25] <Jasmine Campbell> O.o
[07:25] <BachLynn23> you're the one that put in the rp
[07:25] <BachLynn23> htf should I know
[07:26] <BachLynn23> XD
[07:26] <Nhlott> It sounded good at the time, don't judge me :P
[07:26] <ShadowGoddess> jassy posted?
[07:26] <BachLynn23> *licks lott*
[07:26] <BachLynn23> you said I couldnt' judge
[07:26] <BachLynn23> nothing about licking
[07:26] <BachLynn23> XP
[07:27] <Nhlott> *is licked* 
[07:27] <Nhlott> don't get too frisky, there are ppl around ;)
[07:27] <GypsyThief> brb
[07:28] <Jasmine Campbell> posted shady
[07:28] <Nhlott> "Hard work, fresh air, the missionary position.....It's a man's life"
[07:28] <BachLynn23> posted on theatre
[07:28] <BachLynn23> I never understood how it got that name
[07:28] <BachLynn23> are missionary's often on their back?
[07:28] <BachLynn23> ...
[07:29] <BachLynn23> XD
[07:29] <BachLynn23> 
[07:29] <Zakzedd> 
[07:29] <Nhlott> no, they;re more often on their kneess
[07:29] <Nhlott> When you;re the president, you can call it "Head of State"
[07:30] <BachLynn23> huh?
[07:30] <ShadowGoddess> posted jassy
[07:31] <Nhlott> being on your knees
[07:32] <Nhlott> nvm
[07:32] <Nhlott> posted on movies
[07:32] <BachLynn23> OH
[07:32] <BachLynn23> I get it
[07:32] <BachLynn23> I was still thinking the on the back thing
[07:32] <Jasmine Campbell> posted shady
[07:32] <BachLynn23> *decides to just stop thinking before my brain gets my fingers in trouble*
[07:33] <Zakzedd> please anyone?
[07:33] <BachLynn23> posted on theatre
[07:33] <Nhlott> I don;t understand what you don't get
[07:33] <Nhlott> none of us can help you, dude
[07:33] <BachLynn23> jas is the only user here not in a specific dept
[07:33] <BachLynn23> which has not changed since you asked like 10 minutes ago
[07:33] <ShadowGoddess> posted jassy
[07:34] <Jasmine Campbell> huh?
[07:34] <ShadowGoddess> huh what?
[07:34] <Jasmine Campbell> I not in a dept?
[07:34] <BachLynn23> RB's float
[07:34] <BachLynn23> haha
[07:34] <BachLynn23> I mean
[07:34] <BachLynn23> like they aren't stuck in any one dept
[07:34] <BachLynn23> like they were before
[07:34] <Nhlott> posted on movies
[07:35] <Jasmine Campbell> ah
[07:35] <ShadowGoddess> I wanna work in pets claiming really badly
[07:35] <BachLynn23> I mean, I'm sure you also float, but that's not the point
[07:35] <BachLynn23> @shadow, I hearby give thee permission to check pet claims
[07:35] <ShadowGoddess> :O
[07:36] <ShadowGoddess> wait now I work in pets claiming?
[07:36] <BachLynn23> sure
[07:36] <Jasmine Campbell> posted shady
[07:36] <BachLynn23> it's just pet claims
[07:36] <ShadowGoddess> *does happy dance* YAYZ!
[07:36] <BachLynn23> I've let level 5's help in pet claims as long as they have permission first
[07:36] <BachLynn23> I find that it's a good way to get started in claims
[07:36] <Zakzedd> could i maybe?
[07:36] <BachLynn23> work your way up
[07:36] <ShadowGoddess> ty ty ty ty!
[07:36] <Jasmine Campbell> XD Shady's happy, isn't she?
[07:36] <Zakzedd> *prays*
[07:36] <Nhlott> i mean it' only a formality cuz ppl are prone to being stupid
[07:36] <BachLynn23> just a tiny bit
[07:37] <Jasmine Campbell> yeah
[07:37] <BachLynn23> yea we wouldn't need pet claims if people hadn't wanted massively large dragons and shit all around camp
[07:37] <Jasmine Campbell> just a very tiny bit
[07:37] <Jasmine Campbell> XD
[07:37] <Zakzedd> *pokes bachie* could i possibly work there?
[07:37] <BachLynn23> are you a level 5?
[07:37] <Zakzedd> ja
[07:37] <BachLynn23> ok, if I asked for a talking dog, what would you say?
[07:38] <ShadowGoddess> posted jassy
[07:38] <Jasmine Campbell> k
[07:38] <Zakzedd> How would the dog get the powers they had? 
[07:38] <ShadowGoddess> I would say no because there's no such thing as one
[07:38] <ShadowGoddess> *face brickwall*
[07:38] <BachLynn23> shadow wins
[07:38] <Zakzedd> :P
[07:38] <Nhlott> Zak, you fai;
[07:39] <BachLynn23> dogs would never be able to literally talk out loud
[07:39] <BachLynn23> at most we allow for a minimal pyschic connection between dog and owner
[07:39] <BachLynn23> sort of telepathic
[07:39] <BachLynn23> but that's about it
[07:39] <Zakzedd> okay, i havent read the stuff yet
[07:39] <Nhlott> yet you wanna do the claims>?
[07:39] <ShadowGoddess> can I add my name to the page?
[07:39] <BachLynn23> yes shadow
[07:39] <Zakzedd> *reads it*
[07:39] <BachLynn23> you may
[07:40] <ShadowGoddess> Yayz!
[07:40] <BachLynn23> how about this Zak, I'll let you comment, but no accpeting yet
[07:40] <ShadowGoddess> I have a job now!
[07:40] <BachLynn23> *accepting
[07:40] <Zakzedd> ohkay :D
[07:40] <BachLynn23> but shadow I trust you to accept
[07:40] <ShadowGoddess> wait I'm not sure where on the page to put my name....
[07:40] <BachLynn23> @lott do you want to walk back on the road page, or on her charie page?
[07:41] <Zakzedd> put it on the helpers bit
[07:41] <BachLynn23> @shadow, ummmmm wherever it says you can accept and comment
[07:41] <ShadowGoddess> kkz
[07:41] <Nhlott> her page'll do
[07:41] <BachLynn23> k
[07:41] <GypsyThief> back
[07:41] <Zakzedd> wibbles
[07:42] <Jasmine Campbell> posted shady
[07:42] <GypsyThief> danke
[07:42] <Nhlott> damn, I meant to ask Flame about our project
[07:42] <Jasmine Campbell> HAY!
[07:43] <Haybernathy> hey :D
[07:43] <Zakzedd> hay
[07:43] <Jasmine Campbell> XD Hay, hey
[07:43] <ShadowGoddess> does anyone know how to make an awesome siggy?
[07:43] <Jasmine Campbell> nope
[07:43] <Nhlott> dammit, Walter, playin with that wheat thresher, ALWAYS playin with that whear thresher!
[07:43] <Jasmine Campbell> BUT, I know where you can get one
[07:44] <ShadowGoddess> how?
[07:44] <BachLynn23> @lott posted on clarice
[07:44] <Nhlott> kk
[07:44] <Haybernathy> you can see other user's codes
[07:44] <Haybernathy> and then change it to your liking
[07:44] <Nhlott> holy shit XD
[07:45] <BachLynn23> XD
[07:45] <ShadowGoddess> ?
[07:45] <Jasmine Campbell> there's a page where you can ask for one
[07:45] <ShadowGoddess> linky?
[07:45] <Jasmine Campbell> I can't find it :/
[07:45] <BachLynn23> ruby made it
[07:45] <Nhlott> that's funy as hell
[07:45] <BachLynn23> check her blogs
[07:45] <Nhlott> *funny
[07:45] <BachLynn23> @lott true story too
[07:46] <Jasmine Campbell> found it!
[07:46] <BachLynn23> although it wasn't a sign post, it was the side view mirror of a 1 ton pick up truck
[07:46] <Jasmine Campbell> [[Custom Signatures Here]]!
[07:46] <Jasmine Campbell> POSE!
[07:46] <Poseidon Child> JASS!
[07:46] <Zakzedd> Poss! *uber glompz*
[07:46] <Haybernathy> hey :)
[07:46] <Nhlott> posted
[07:46] <Nhlott> damn XD
[07:47] <Poseidon Child> Yak! *uber glompz back*
[07:47] <Poseidon Child> Bernie!
[07:47] <Nhlott> I feel bad for laughin, but that's funny as f*ck
[07:47] <Poseidon Child> check chuz PM
[07:48] <BachLynn23> well it wasn't all bad, he still asked me out the next day so XD
[07:48] <Jasmine Campbell> posted shady?
[07:48] <Nhlott> All's well that ends well XD
[07:49] <BachLynn23> posted on clarice
[07:49] <ShadowGoddess> I don't know what to post!
[07:50] <ShadowGoddess> *face brick wall*
[07:50] <BachLynn23> walk into a sign
[07:50] <BachLynn23> it worked for me
[07:50] <BachLynn23> XD
[07:50] <Nhlott> ROFL
[07:51] <Jasmine Campbell> XD
[07:51] <Jasmine Campbell> Post something random shady :P
[07:51] <Jasmine Campbell> Ohai lucy
[07:51] <Jasmine Campbell> gtg :/
[07:52] <Zakzedd> baiz
[07:52] <Jasmine Campbell> *puts on shoes*
[07:52] <Ranger lucy> hi 
[07:52] <Ranger lucy> bye
[07:52] <Jasmine Campbell> *and jacket and then runs away*
[07:52] <Zakzedd> kitty!
[07:52] <Jasmine Campbell> Ohai Kitty
[07:52] <Jasmine Campbell> Obai kitty
[07:52] <KittyInASheepsClothes> Just popping in to say hi before i have to go :D
[07:52] <Zakzedd> ohai
[07:52] <Zakzedd> -_-
[07:52] <Zakzedd> y?
[07:52] <Ranger lucy> hi kitty
[07:52] <Poseidon Child> KITTY!
[07:53] <KittyInASheepsClothes> dude, f*ck you if ya don't want me here, I'm terribly glad and fine to leave, really didn't know why I put my effort to coming -_-
[07:53] <ShadowGoddess> posted jassy
[07:53] <Zakzedd> ?
[07:53] <Poseidon Child> nooo
[07:53] <Poseidon Child> we want you here
[07:53] <Zakzedd> ^
[07:53] <KittyInASheepsClothes> f*cking bitches these days, anyway Poseyyyy PM
[07:53] <Haybernathy> o_o
[07:53] <Poseidon Child> er k
[07:53] <BachBot> test?
[07:53] <Zakzedd> wibbles
[07:54] <Poseidon Child> hey Bach!
[07:54] <Poseidon Child> bot
[07:54] <KittyInASheepsClothes> Hey Botti
[07:54] <BachLynn23> KITTTTTTTTY
[07:54] <BachLynn23> 
[07:54] <BachLynn23> I waited for you
[07:54] <KittyInASheepsClothes> o.o
[07:54] <BachLynn23> I stayed up so I could see you
[07:54] <BachLynn23> *hugs*
[07:54] <KittyInASheepsClothes> BACHIEEEEEEEE
[07:54] <KittyInASheepsClothes> I MISSED CHU SOOO MUCH
[07:54] <KittyInASheepsClothes> *glompz*
[07:54] <BachLynn23> seriously though, it's like 4am, so really glad you came online
[07:55] <KittyInASheepsClothes> o.o
[07:55] <KittyInASheepsClothes> don't wait for me anymore...
[07:55] <KittyInASheepsClothes> i might not come anymore >.>
[07:55] <BachLynn23> otherwise, it could have gotten weird when it hit 6am and you still hadn't come online yet
[07:55] <BachLynn23> XD
[07:55] <KittyInASheepsClothes> My laptop gonna get taken
[07:55] <BachLynn23> (sad) 
[07:55] <KittyInASheepsClothes> but i dunno when
[07:55] <KittyInASheepsClothes> so :/
[07:55] <BachLynn23> but why?
[07:55] <KittyInASheepsClothes> to get checked, its a school on
[07:55] <KittyInASheepsClothes> one*
[07:55] <BachLynn23> oh, so you'll get it back eventually?
[07:55] <KittyInASheepsClothes> yep
[07:55] <ShadowGoddess> Poo!
[07:55] <KittyInASheepsClothes> like in a few days
[07:56] <BachLynn23> oh, well that's not that bad then, could be worse
[07:56] <KittyInASheepsClothes> but i dunno when its gonna get taken, tarts why
[07:56] <KittyInASheepsClothes> tahts*
[07:56] <KittyInASheepsClothes> XP
[07:56] <KittyInASheepsClothes> thats*
[07:56] <BachLynn23> but at some point, I wanna have the whole micah/clarice thing
[07:56] <Nhlott> mmmmmm....tarts
[07:56] <ShadowGoddess> >:|
[07:56] <BachLynn23> cuz she won't ever be able to move on until they have it out
[07:56] <BachLynn23> and he tells her how he was drugged
[07:56] <KittyInASheepsClothes> I will try and get on morning to see you Bachie
[07:56] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[07:56] <BachLynn23> and he didn't mean to
[07:56] <BachLynn23> blah blah blah
[07:56] <ShadowGoddess> Bach
[07:56] <KittyInASheepsClothes> wanna do it now or wanna get sleep?
[07:56] <BachLynn23> well her and russ are walking back from the movies
[07:56] <BachLynn23> so he could always be "walking by" and run into her
[07:56] <ShadowGoddess> kitty has a bad guy at la trailer park
[07:56] <Poseidon Child> shady!
[07:57] <Poseidon Child> i'll do your sig
[07:57] <KittyInASheepsClothes> nnnnnnn
[07:57] <ShadowGoddess> TY!
[07:57] <KittyInASheepsClothes> what Shad?
[07:57] <ShadowGoddess> Didn't lowdy give chu Harmony?
[07:57] <BachLynn23> but Abella's so outnumbered as it is
[07:57] <KittyInASheepsClothes> im lost
[07:57] <Poseidon Child> do you want two colors or just one?
[07:57] <KittyInASheepsClothes> whats going o
[07:57] <KittyInASheepsClothes> on
[07:57] <BachLynn23> the trailer park kidnapping rp
[07:57] <ShadowGoddess> Um one will do
[07:58] <KittyInASheepsClothes> f*ck this, i aint rp'ing with anyone but Bachie cause i got homework otherwise, and only cause i owe bachie Xp
[07:58] <BachLynn23> XD
[07:58] <ShadowGoddess> O.O
[07:58] <BachLynn23> yea, basically she needs to finally hear the truth about what happened
[07:58] <KittyInASheepsClothes> so Bachie, now or later?
[07:58] <BachLynn23> otherwise the last 27 years she's been wondering what she did to make him want to cheat
[07:58] <KittyInASheepsClothes> if so for now, link me
[07:58] <BachLynn23> ummmm
[07:58] <KittyInASheepsClothes> hurry up woman XP
[07:58] <BachLynn23> *goes to find the link*
[07:59] <Haybernathy> gtg
[07:59] <Haybernathy> bye!
[07:59] <Nhlott> [[Clarice Lefevre]]
[07:59] <BachLynn23> bloodynbrfa hell haefea the dog is trying to push theaghea laptop out of ajgea my lap
[07:59] <KittyInASheepsClothes> Bach, where and what do i post?
[07:59] <BachLynn23> it's on her page
[08:00] <BachLynn23> but pretend they are walking back to camp when they run into eachother
[08:00] <KittyInASheepsClothes> k...
[08:00] <BachLynn23> cuz I didn't really feel like going through the process
[08:00] <BachLynn23> of road, to camp, to blah blah
[08:00] <KittyInASheepsClothes> the latest rp or mke a new one?
[08:00] <BachLynn23> ummmmmmm
[08:00] <BachLynn23> O.O
[08:00] <Poseidon Child> shady?
[08:00] <BachLynn23> eenie meenie minie moe
[08:00] <BachLynn23> ?
[08:00] <Poseidon Child> its done :D
[08:00] <ShadowGoddess> ty!
[08:01] <KittyInASheepsClothes> -_- please decide quickly before i miss easter again XP
[08:01] <BachLynn23> same one
[08:01] <ShadowGoddess> PC?
[08:01] <KittyInASheepsClothes> k so last one
[08:01] <BachLynn23> *literally just did the catch the tiger to decide that*
[08:01] <BachLynn23> XD
[08:01] <Poseidon Child> posey
[08:01] <Poseidon Child> its Posey :P
[08:02] <ShadowGoddess> Posey?
[08:02] <Zakzedd> *randomely hugs someone*
[08:02] <BachLynn23> I'm torn between her fainting at the sight of him, or yelling at him
[08:02] <ShadowGoddess> can chu add somethin to my siggy?
[08:02] <BachLynn23> I mean she did just hit her head from running into a sign
[08:02] <BachLynn23> o.o
[08:02] <Nhlott> So do I have Russ just awkwardly shuffle away?
[08:02] <ShadowGoddess> Posey PM
[08:03] <KittyInASheepsClothes> Posted
[08:03] <Poseidon Child> k
[08:03] <BachLynn23> I'm not sure
[08:03] <BachLynn23> cuz I"m not sure what she's gonna do yet
[08:03] <BachLynn23> crap
[08:03] <BachLynn23> I really didn't think this through
[08:03] <BachLynn23> o.o
[08:04] <Zakzedd> y cwap?
[08:04] <KittyInASheepsClothes> shit
[08:04] <BachLynn23> posted
[08:04] <KittyInASheepsClothes> f*ck
[08:04] <KittyInASheepsClothes> damnit
[08:05] <BachLynn23> went with stuttering
[08:05] <KittyInASheepsClothes> i g2g before I literally get strangled
[08:05] <BachLynn23> ok
[08:05] <Zakzedd> i poofed
[08:05] <KittyInASheepsClothes> will bbl
[08:05] <BachLynn23> we'll pick it up later
[08:05] <BachLynn23> *hugs*
[08:05] <BachLynn23> @lott we can post a couple of more times without kitty
[08:06] <BachLynn23> cuz I"m going to have clarice ask russ if she hit her head hard enough to hallucinate
[08:07] <Nhlott> posted
[08:08] <BachLynn23> posted
[08:09] <ShadowGoddess> i g2g
[08:10] <ShadowGoddess> byez byez nighty nighty!
[08:10] <Zakzedd> D: bye *hugs*
[08:10] <Nhlott> posted
[08:10] <ShadowGoddess> *hugs*
[08:10] <ShadowGoddess> Byez bach
[08:10] <ShadowGoddess> byez lottie
[08:10] <BachLynn23> *hugs*
[08:11] <BachLynn23> night or morning
[08:11] <Nhlott> later
[08:11] <BachLynn23> or afternoon
[08:11] <GypsyThief> Cya
[08:11] <BachLynn23> or whatever it is where you are
[08:11] <ShadowGoddess> * huggiez everyone*
[08:11] <ShadowGoddess> its 4:11am where I am
[08:11] <ShadowGoddess> so byez!
[08:12] <Zakzedd> :(
[08:12] <BachLynn23> posted on clarice, but now we'll need kitty before I can post again
[08:13] <BachLynn23> and I think I'm going to follow shadow
[08:13] <BachLynn23> I mean not literally
[08:13] <BachLynn23> but it's 4:13am here
[08:13] <BachLynn23> and I got to talk to kitty before going to bed so
[08:13] <BachLynn23> goal accomplished
[08:13] <Nhlott> indeed
[08:13] <Nhlott> 'night/morninr
[08:13] <Nhlott> *Glompz*
[08:13] <BachLynn23> *hugs*
[08:13] <BachLynn23> night/morning
[08:13] <Zakzedd> byez
[08:13] <GypsyThief> 'Night 
[08:14] <Ranger lucy> 'night
[08:15] <GypsyThief> ...Walrus
[08:16] <Ranger lucy> elephant
[08:16] <Nhlott> I believe I'll be conking out as well
[08:16] <Nhlott> 'night, y'all
[08:16] <GypsyThief> 'Night
[08:16] <GypsyThief> Naww, everyone's leaving :/
[08:16] <Zakzedd> byez
[08:16] <Nhlott> I sowwy but I'm sleeeeeepy
[08:16] <Nhlott> *hugs gyps*
[08:17] <GypsyThief> *hugs back* lol it's kay
[08:17] <Nhlott> kk
[08:17] <Nhlott> 'nighty night
[08:17] <Poseidon Child> night lott
[08:19] <GypsyThief> Rp anyone?
[08:20] <Zakzedd> gtg guys
[08:20] <GypsyThief> Cya
[08:20] <Zakzedd> *hugs all who want hugs*
[08:20] <GypsyThief> *doesn't want hug*
[08:20] <Zakzedd> *hugs poss*
[08:21] <Zakzedd> *turns into a pile of skittles and explodes*
[08:21] <GypsyThief> O.o
[08:38] <GypsyThief> Hey
[08:38] <GypsyThief> Hey Blood *hugs*
[08:38] <Black Wolf of blood> Morning
[08:38] <Black Wolf of blood> Hey Gyps *hugs back*
[08:38] <GypsyThief> Everyone left :/
[08:38] <Black Wolf of blood> aww
[08:39] <Demi-hunter13> hey wolf, I have a weird favor...
[08:39] <Black Wolf of blood> Well, I can't say I'm sad that Zak left
[08:40] <Black Wolf of blood> What do you need?
[08:40] <GypsyThief> Lol ^^
[08:40] <Demi-hunter13> mind arguing with me? I'm bored out of my mind....
[08:41] <Demi-hunter13> actually, don't mind Me.
[08:41] <Black Wolf of blood> Yes, I do actually mind, since it's far too early to have an argument just for the heck of it
[08:41] <GypsyThief> What kind of question is that?
[08:42] <GypsyThief> Rather, what kind of person asks to argue with Blood?
[08:42] <Demi-hunter13> I don't know.... me I guess
[08:42] <GypsyThief> No shit >.<
[08:43] <Black Wolf of blood> posted on the Park
[08:44] <Black Wolf of blood> And on the forest
[08:46] <Black Wolf of blood> *Misses Bloom* 
[08:46] <GypsyThief> *Misses Ex*
[08:47] <Black Wolf of blood> aww
[08:47] <GypsyThief> Hey 
[08:47] <Black Wolf of blood> Hey Waiye
[08:47] <Waiyenoo111> hey
[08:48] <GypsyThief> Longing is one of my least favourite emotions :/
[08:49] <GypsyThief> posted on le forest
[08:50] <Black Wolf of blood> Posted on the coffee shop
[08:50] <Black Wolf of blood> *groans* I have too many rp's going on
[08:50] <GypsyThief> Aww
[08:50] <Black Wolf of blood> I have two on the forest
[08:50] <GypsyThief> Wtf: 'Firefox can't find the server at'
[08:50] <Black Wolf of blood> 1 on the beach
[08:51] <Black Wolf of blood> A couple of rp's on Ace's page
[08:51] <Black Wolf of blood> One or two on the park
[08:51] <Black Wolf of blood> One on one of Bloom's chars
[08:51] <GypsyThief> Woah o.O
[08:51] <Black Wolf of blood> One or two on the Coffee shop
[08:51] <Black Wolf of blood> And I think I'm forgetting a few
[08:52] <Black Wolf of blood> Plus three Lilith's Letter thingies
[08:54] <Waiyenoo111> ugh...stupid internet
[08:55] <GypsyThief> Posted
[08:55] <GypsyThief> brb
[08:58] <Black Wolf of blood> Posted on the coffee shop
[09:01] <GypsyThief> back
[09:02] <Black Wolf of blood> Welcome back *hugs*
[09:02] <GypsyThief> *hugs back* thanks
[09:02] <Black Wolf of blood> posted on the forest
[09:04] <GypsyThief> posted on le forest
[09:07] <GypsyThief> posted
[09:07] <Black Wolf of blood> Posted on the forest
[09:07] <GypsyThief> k
[09:10] <Black Wolf of blood> Posted on the coffee shop
[09:10] <GypsyThief> k
[09:12] <GypsyThief> Posted on le forest
[09:12] <Black Wolf of blood> k
[09:13] <Black Wolf of blood> posted on the forest
[09:14] <GypsyThief> Hey Pose
[09:14] <Black Wolf of blood> Hey Posey
[09:15] <Poseidon Child> hey gyps
[09:15] <GypsyThief> posted on le forest
[09:15] <Poseidon Child> hey wolf
[09:16] <GypsyThief> Random question, but, if there is a 'heaven', do you think those who commit suicide go there?
[09:16] <GypsyThief> And before you make assumptions, I'm not thinking of killing myself.
[09:17] <Black Wolf of blood> To be honest, I don't believe in heaven or hell
[09:17] <Black Wolf of blood> So I never really thought about it
[09:18] <GypsyThief> I didn't until recently.
[09:18] <Black Wolf of blood> What changed?
[09:18] <Black Wolf of blood> If it's not too personal
[09:18] <Black Wolf of blood> *private
[09:19] <Poseidon Child> eh, can't really answer it
[09:19] <Poseidon Child> but i dont think so
[09:19] <GypsyThief> I've always believed in heaven, I mean, but I've only thought about whether suicidal people go there after my friend, uh, died.
[09:20] <Black Wolf of blood> *hugs* Well. I can't see why they shouldn't
[09:20] <Black Wolf of blood> I mean
[09:20] <Black Wolf of blood> Unless they already deserved to go to hell
[09:20] <Black Wolf of blood> Then why should they go to hell if they deserved heaven?
[09:20] <Poseidon Child> but the probably didn't
[09:20] <Poseidon Child> *they
[09:20] <Poseidon Child> so theres a bigger chance they went to heaven
[09:20] <Poseidon Child> if there is one
[09:20] <GypsyThief> It's just he went through so much pain in life and if there is something after, it would be cruel to make him suffer more.
[09:21] <GypsyThief> In a way, Earth was his hell.
[09:21] <GypsyThief> *hugs back*
[09:26] <GypsyThief> Hmm, what should Ace's nickname be... :P
[09:26] <Black Wolf of blood> I have no idea
[09:27] <Black Wolf of blood> I usually give my character's a title but they usually aren't very good for nicknames
[09:31] <GypsyThief> *has no ideas*
[09:33] <GypsyThief> Hey Rum
[09:33] <Black Wolf of blood> Hey Lib
[09:36] <GypsyThief> Did I tell ya I posted on le forest?
[09:36] <Black Wolf of blood> Nope
[09:36] <Poseidon Child> haii Libbo
[09:36] <GypsyThief> Well I did :P
[09:36] <Black Wolf of blood> I don't think so anyway
[09:36] <Poseidon Child> are hyberborean giant fast at running?
[09:37] <Poseidon Child> *giants
[09:39] <Black Wolf of blood> posted on the forest
[09:39] <Black Wolf of blood> any luck with the nickname Gyps?
[09:40] <GypsyThief> Not yet
[09:40] <Black Wolf of blood> Hm
[09:41] <GypsyThief> Hey
[09:41] <Narutofreak0> sakud
[09:41] <Nickiiiiiiiiiiii> 'εllo
[09:41] <Black Wolf of blood> Hey Nar, Nicki
[09:41] <Narutofreak0> *salud
[09:41] <GypsyThief> Hey Nicki
[09:41] <Nickiiiiiiiiiiii> hai and hai
[09:42] <Narutofreak0> got like half an hour b4 school
[09:42] <Nickiiiiiiiiiiii> i have no school today :D
[09:42] <Narutofreak0> lucky stiff
[09:42] <Black Wolf of blood> Technically I have no school today
[09:42] <Nickiiiiiiiiiiii> pose? chu here?
[09:42] <Narutofreak0> again
[09:42] <Narutofreak0> lucky stiffs
[09:42] <Nickiiiiiiiiiiii> rp anyone?
[09:43] <Black Wolf of blood> But that's because I have to work on a school project this whole week
[09:43] <Narutofreak0> gyps
[09:44] <Poseidon Child> poseh is here
[09:44] <Nickiiiiiiiiiiii> hai hai then *hugs*
[09:44] <Nickiiiiiiiiiiii> and posted on louis
[09:44] <Poseidon Child> okehh *hugs back*
[09:44] <Black Wolf of blood> @Gyps? What kind of nickname do you want Ace to have?
[09:45] <Narutofreak0> 14?
[09:45] <Nickiiiiiiiiiiii> hai wai
[09:45] <Narutofreak0> or 1?
[09:46] <Waiyenoo111> hi
[09:47] <Poseidon Child> postedd
[09:47] <Poseidon Child> haeiiiyyyy waii
[09:48] <GypsyThief> Posted on le forest and Idk, that's why I'm having so much trouble :/
[09:48] <Narutofreak0> gyps rp?
[09:48] <Nickiiiiiiiiiiii> brb
[09:48] <Black Wolf of blood> *Sighs* I can find no obvious nicknames other than "Magic boy" and that one is... -_-
[09:48] <GypsyThief> Not now nar
[09:48] <GypsyThief> Lol blood
[09:49] <Narutofreak0> i just gave you two worse then magic boy blood
[09:49] <Narutofreak0> be happy
[09:49] <Nickiiiiiiiiiiii> back
[09:49] <GypsyThief> Children of Hecate make me think of harry potter :|
[09:49] <Black Wolf of blood> We can't even use his title...-_
[09:49] <Black Wolf of blood> *-_-
[09:50] <Narutofreak0> cedric
[09:50] <GypsyThief> Lol nar
[09:50] <GypsyThief> Dumbledore :P
[09:50] <Poseidon Child> bbl
[09:50] <Narutofreak0> SNAPE
[09:50] <GypsyThief> Loldemort
[09:50] <Black Wolf of blood> Riddle
[09:50] <Black Wolf of blood> Blacky
[09:50] <Narutofreak0> snape killed dumbledore!!!
[09:50] <Nickiiiiiiiiiiii> posted pose
[09:51] <Black Wolf of blood> And Riddle killed Snape
[09:51] <GypsyThief> Dumbledore used to give me nightmares 
[09:51] <Black Wolf of blood> lol
[09:51] <Nickiiiiiiiiiiii> Dumbledore is gay. JK said that in an interview
[09:51] <Narutofreak0> TROLLLLLLLLLLLLL
[09:51] <Narutofreak0> TROLLLLLLL
[09:51] <GypsyThief> He just screams pedophile in my opinion.
[09:51] <Narutofreak0> there's a troll in the dungeon!!!!!!!!!!!!!!!
[09:51] <GypsyThief> Nar, necessary 
[09:52] <GypsyThief> *un
[09:52] <Narutofreak0> just though you oughta know
[09:52] <GypsyThief> *unnecessary 
[09:52] <Narutofreak0> *faints*
[09:52] <Black Wolf of blood> *Pushes Nar into the dungeon and locks the door*
[09:52] <GypsyThief> *noms le key*
[09:52] <Black Wolf of blood> *Listens to the screams*
[09:53] <Narutofreak0> *kills troll*
[09:55] <Black Wolf of blood> *Sighs* Why is it so hard to find a proper nickname?
[09:55] <GypsyThief> Nar! H-how c-could you... You k-killed my pet...
[09:56] <Narutofreak0> your pet is a walru
[09:56] <Narutofreak0> *walrus
[09:56] <Narutofreak0> i gave it to you myself
[09:56] <GypsyThief> I have multiple pets ;P
[09:56] <Narutofreak0> but if you don't want it
[09:56] <Narutofreak0> *shrugs, then takes back walrus*
[09:56] <GypsyThief> I already ate it
[09:56] <Black Wolf of blood> *Jumps into Gyps and steals the Walrus before jumping out of her*
[09:57] <GypsyThief> Noooo :'/
[09:57] <GypsyThief> He was quite happy chilling in my stomach.
[09:58] <GypsyThief> I'm really not a fan of Eloise and Blake together anymore :'/
[09:58] <Black Wolf of blood> *Gives Gyps the walrus back* Now go work on that nickname
[09:58] <Black Wolf of blood> *Tilts head confused*
[09:59] <GypsyThief> It's awkward rp'ing with Harle
[09:59] <Black Wolf of blood> Oh
[09:59] <GypsyThief> But they've been together so long I'm reluctant to break them up.
[10:00] <Black Wolf of blood> Reminds me *goes to have yet another of his characters break up with his girlfriend*
[10:00] <Narutofreak0> did jake happen to mention killing me to any of you?
[10:00] <Black Wolf of blood> Nope
[10:00] <Narutofreak0> good
[10:01] <Black Wolf of blood> But I don't talk to Jake as much as I used to
[10:01] <Narutofreak0> yea me neither
[10:01] <Black Wolf of blood> Not since he got rb, then admin, then B'Crat
[10:02] <GypsyThief> Hmm, I need Eloise to cheat... that would work >:|
[10:02] <Black Wolf of blood> .....
[10:02] <Narutofreak0> i can volunteer
[10:02] <Black Wolf of blood> ^
[10:02] <GypsyThief> Which char?
[10:02] <Nickiiiiiiiiiiii> rp anyone?..
[10:02] <Black Wolf of blood> *Shrugs* Damianos, Ace or Nathan
[10:03] <Black Wolf of blood> Ace is faaaaaar too flirty for his own good
[10:03] <Narutofreak0> i gots matt and nick
[10:03] <GypsyThief> lol, Damianos might work, she likes him :P and links nar?
[10:04] <Black Wolf of blood> Sure
[10:04] <Narutofreak0> [[Matt Haverstock]] and [[Nick Erasmos]]
[10:04] <Black Wolf of blood> If you want to *Shrugs*
[10:04] <Narutofreak0> i predict ace will never be in a relationship that lasts longer then 2 weeks
[10:05] <Black Wolf of blood> Probably not
[10:05] <GypsyThief> Lol at the aphy char, I don't think eloise would cheat on blake with his half-bro
[10:05] <Black Wolf of blood> I'm not sure how much he'll flirt when he's in a relationship
[10:06] <Black Wolf of blood> Nar, do you know how many persons Ace has flirted with since I made him about a week ago?
[10:06] <Narutofreak0> *counts on his fingers*
[10:06] <Narutofreak0> 17
[10:06] <GypsyThief> Oh, btw, I would appreciate it if you guys didn't tell Harle I planned this, things are kind of awkward atm and I don't want to make it any worse.
[10:06] <Black Wolf of blood> Sure thing Gyps
[10:07] <Narutofreak0> sure
[10:07] <Black Wolf of blood> @Nar, nah, not that many. I only think it's about 5 or so. Perhaps 7 or 8
[10:07] <Narutofreak0> *burns the chatlogs*
[10:07] <GypsyThief> posted on le forest
[10:07] <GypsyThief> lol 
[10:07] <Narutofreak0> don't say i never did anything for you
[10:07] <Black Wolf of blood> And he's kissed with about half of them
[10:07] <Narutofreak0> but now
[10:07] <Narutofreak0> school calls
[10:07] <Black Wolf of blood> Cya Nar
[10:08] <Narutofreak0> laterz suckers
[10:08] <GypsyThief> Bye
[10:08] <Zakzedd> bye
[10:08] <GypsyThief> Hey Yak
[10:08] <Zakzedd> hey
[10:08] <Zakzedd> just came to say good bye 
[10:08] <Zakzedd> :P
[10:08] <Zakzedd> hey wayne
[10:08] <Black Wolf of blood> posted Gyps
[10:09] <Black Wolf of blood> on the forest
[10:09] <GypsyThief> 'kay
[10:09] <Black Wolf of blood> Still no progress with the nickname?
[10:09] <GypsyThief> Nope, I'm hopeless with things like this :'/
[10:10] <Zakzedd> gtg
[10:10] <Black Wolf of blood> Hm....
[10:11] <Zakzedd> @ team 5, we do want to delay the quest, as the others need to catch up
[10:11] <Zakzedd> bibbles
[10:11] <Zakzedd> *explodes into a mass of gummybears*
[10:12] <Iceclaw100> hi everyone im back
[10:12] <GypsyThief> Hey Ice
[10:12] <Zakzedd> blood? chu in the activities department?
[10:13] <Iceclaw100> fell asleep tehn woke up a bout a half hour ago and could get back to sleep
[10:13] <Zakzedd> ?:P
[10:13] <Black Wolf of blood> I'm not in a department Zak
[10:13] <Zakzedd> :P nvm
[10:13] <Zakzedd> arent rbs in one?
[10:13] <Black Wolf of blood> No
[10:13] <Zakzedd> gtg, bus is moving :O
[10:14] <Iceclaw100> bye
[10:14] <Black Wolf of blood> *Pokes Gyps* How about we skip the nickname for now and get the rp going?
[10:14] <GypsyThief> posted on le forest
[10:14] <Iceclaw100> i really need a coffee IV
[10:15] <GypsyThief> k *noms blood's finger*
[10:15] <GypsyThief> lol ice
[10:15] <GypsyThief> Can I have one too
[10:15] <GypsyThief> ?
[10:15] <Black Wolf of blood> *Noms everything below Gyps' chest* You STILL tastes strange
[10:16] <GypsyThief> posted
[10:16] <Iceclaw100> i need one becasue i got about three hours sleep last night
[10:17] <GypsyThief> Someone else ate me and said I tasted like blood, cinnamon, strawberries, mint, vanilla and a few other things which I have since forgotten.
[10:17] <Iceclaw100> no thats what you said that you tasted like
[10:18] <GypsyThief> I got that from someone else :P
[10:18] <Iceclaw100> after we kept guessing and you told us that we were wrong
[10:18] <GypsyThief> Ik, but you didn't ask who told me that in the first place
[10:18] <Iceclaw100> oh
[10:19] <Iceclaw100> to be fair i was trying to stay up over 24 hours that day, and today i have gotten very little sleep
[10:19] <GypsyThief> You should sleep more often 
[10:20] <Black Wolf of blood> posted on the forest
[10:20] <GypsyThief> k
[10:20] <Iceclaw100> today wasnt my fault
[10:20] <Iceclaw100> i tried to get more sleep but couldnt
[10:21] <GypsyThief> Aww that sucks
[10:21] <Black Wolf of blood> posted on the coffee shop
[10:21] <Black Wolf of blood> ^
[10:22] <Iceclaw100> so now i need coffee
[10:25] <GypsyThief> posted on le coffee shop
[10:26] <Black Wolf of blood> *Laughs softly* She keeps blushing at about every second thing he says
[10:26] <Iceclaw100> ah coffee is wonderful
[10:27] <GypsyThief> Posted on le forest
[10:27] <Iceclaw100> do you two have two different rps going on?
[10:27] <Black Wolf of blood> yes
[10:27] <Iceclaw100> wow
[10:27] <Black Wolf of blood> That's nothing
[10:27] <Black Wolf of blood> I've had three or four rp's going on with Bloom at the same time
[10:27] <Iceclaw100> wow
[10:28] <GypsyThief> Alana is so shy and inexperienced with social situations :P
[10:28] <Black Wolf of blood> Ace is just plain flirty
[10:28] <GypsyThief> lol
[10:29] <Black Wolf of blood> That, and he thinks Alana is sweet and nice. 
[10:29] <GypsyThief> Aww, well she is.
[10:29] <GypsyThief> Not like Riley xP
[10:30] <GypsyThief> Most of my chars have quite different personalities.
[10:30] <Iceclaw100> haha, finally have a personality for a new char
[10:30] <Black Wolf of blood> Riley is more like my usual type actually. That rebellious, stand-up-for-herself thing, that's more my type. 
[10:31] <Black Wolf of blood> My characters are often quite similar
[10:31] <Black Wolf of blood> And similar to me
[10:31] <Iceclaw100> i base all my characters off part of me
[10:31] <GypsyThief> I'm most like riley
[10:32] <GypsyThief> And Ali, but I rarely rp her anymore 
[10:32] <Black Wolf of blood> I base my characters of myself, though mostly my 'dark' sides
[10:32] <GypsyThief> I'm nothing like Alana 
[10:33] <Iceclaw100> im usually a combination of Malachi, James, and Sharon
[10:33] <Black Wolf of blood> I'm a lot like Lucius
[10:33] <Black Wolf of blood> Without the mpd
[10:33] <Black Wolf of blood> *MPD
[10:33] <Iceclaw100> Chris is how i use to be
[10:33] <Black Wolf of blood> Though
[10:33] <Black Wolf of blood> Hunter has my twisted sense of Justice
[10:33] <Iceclaw100> and Mike and Jason is how i would like to be
[10:34] <Iceclaw100> oh and i cant remember Luka off the top of my head
[10:34] <GypsyThief> I would like to be like Eloise.
[10:34] <Black Wolf of blood> And Nathan has my "People should be crushed, not bend," attitude
[10:34] <WonderfulTwilight> Hu
[10:34] <GypsyThief> Hey 
[10:34] <WonderfulTwilight> Hi*
[10:34] <Black Wolf of blood> Hey Wonder
[10:34] <WonderfulTwilight> DX
[10:35] <Iceclaw100> oh and Luka is a bit of how i am and hi WT
[10:35] <Black Wolf of blood> Nearly all of them have my sadism
[10:35] <Black Wolf of blood> And my cruelty
[10:35] <Black Wolf of blood> And my pride
[10:35] <Black Wolf of blood> And my temper
[10:36] <Black Wolf of blood> Did I tell you that I posted on the forest Gyps?
[10:36] <Black Wolf of blood> And at the Coffee shop?
[10:36] <GypsyThief> Nope, but I know now
[10:37] <Iceclaw100> i wish that i could kiss the inventer of coffee
[10:40] <Iceclaw100> god char writing goes a lot faster when you get a strike of insperation
[10:41] <GypsyThief> Posted on forest
[10:41] <Black Wolf of blood> *Pushes Wonder to pm*
[10:42] <GypsyThief> Posted on le coffee shop
[10:43] <Black Wolf of blood> Posted on the forest
[10:44] <GypsyThief> Chu used the wrong template :P
[10:44] <Black Wolf of blood> *Curses*
[10:44] <Black Wolf of blood> fixed
[10:46] <GypsyThief> Blood, do you realize how many opportunities you are giving me for her to snog him? 
[10:47] <WonderfulTwilight> ...
[10:47] <WonderfulTwilight> Dammit >.<
[10:47] <Black Wolf of blood> No, not really
[10:47] <WonderfulTwilight> Hermes Cabin is full >.<
[10:48] <Iceclaw100> yeah, im using it as one of my other options for the claim im working on
[10:48] <WonderfulTwilight> I want a Hermes camper soooooo bad >.<
[10:48] <Black Wolf of blood> *Pokes Gyps* Posted on the Coffee Shop
[10:50] <GypsyThief> Mwahaha, posted on le forest
[10:51] <Black Wolf of blood> ...Why do I have a feeling this isn't going to end good?
[10:51] <Iceclaw100> also everyone pelase try to behave my mom will be comming down soon and its just incase i dont turn chat off before she sees it
[10:51] <WonderfulTwilight> Hi Libby
[10:51] <GypsyThief> Am I not behaving now?
[10:51] <GypsyThief> Hey Rum
[10:51] <Black Wolf of blood> ...You actually did that Gyps?
[10:52] <Black Wolf of blood> Hey Lib
[10:52] <GypsyThief> Yupppp :P
[10:52] <Iceclaw100> i know gypsy, i was just warnning everyone, and hi lib
[10:52] <Black Wolf of blood> I'm considering having him like, fall backwards and onto the ground in surpise
[10:52] <GypsyThief> Shows how desperate I am to end her relationship with Blake 
[10:53] <Black Wolf of blood> *surprise
[10:53] <GypsyThief> Haha
[10:53] <GypsyThief> That'd be so awkward
[10:53] <Black Wolf of blood> Yeah
[10:53] <Black Wolf of blood> Though
[10:53] <Black Wolf of blood> You have to admit, it could be fun
[10:54] <GypsyThief> Ja, it could
[10:54] <GypsyThief> posted on le coffee shop
[10:56] <Black Wolf of blood> posted on the forest
[10:56] <GypsyThief> kk
[10:56] <WonderfulTwilight> *pouts 'cause she wants a kid of Hermes*
[10:57] <Iceclaw100> god im brain dead right now, i cant even think of a last name for my char
[10:57] <Iceclaw100> well i ahve to go for a bit, ttyl
[10:57] <Black Wolf of blood> Posted on the coffee shop
[10:57] <WonderfulTwilight> Byez
[10:57] <Black Wolf of blood> Cya Icy
[10:58] <Black Wolf of blood> And just a piece of advice
[10:58] <Black Wolf of blood> Look for ancient Greek names
[10:58] <Black Wolf of blood> They usually work with Demigod
[10:58] <Black Wolf of blood> *Demigods
[11:01] <Black Wolf of blood> brb
[11:01] <GypsyThief> Posted on le forest 
[11:05] <GypsyThief> posted on ze coffee shop
[11:05] <GypsyThief> brb
[11:08] <WonderfulTwilight> *noms cookie*
[11:09] <Librum legentem> *noms cake*
[11:10] <WonderfulTwilight> Hi Posey
[11:10] <Poseidon Child> haiiiii
[11:11] <Black Wolf of blood> back
[11:11] <Poseidon Child> wb
[11:12] <WonderfulTwilight> wibbles
[11:12] <Black Wolf of blood> thank you
[11:13] <GypsyThief> back
[11:13] <Poseidon Child> wb
[11:13] <Poseidon Child> :D
[11:14] <WonderfulTwilight> wibblers
[11:14] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[11:14] <Black Wolf of blood> Hey Gyps?`
[11:14] <GypsyThief> Thanks
[11:14] <Black Wolf of blood> Why is she reacting that way?
[11:14] <GypsyThief> Yes?
[11:14] <Black Wolf of blood> Eloise, I mean
[11:15] <GypsyThief> Cuz she's in shock
[11:15] <GypsyThief> She can't believe what she just did
[11:15] <WonderfulTwilight> Posted blood
[11:16] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[11:17] <Black Wolf of blood> Posted on the forest
[11:17] <GypsyThief> k
[11:18] <Black Wolf of blood> Posted on the coffee shop
[11:18] <Black Wolf of blood> Who posts first on the movie theater?
[11:18] <GypsyThief> Can chu?
[11:19] <Black Wolf of blood> Sure thing 'darling' :P
[11:19] <Black Wolf of blood> Don't mind me, I'm just bored out of my mind
[11:19] <GypsyThief> lol
[11:20] <GypsyThief> brb
[11:21] <Black Wolf of blood> posted on the movie theater
[11:22] <Black Wolf of blood> posted Wonder
[11:24] <GypsyThief> posted on le forest
[11:25] <Black Wolf of blood> Posted on the forest
[11:25] <Iceclaw100> hi everyone, im back again
[11:25] <Black Wolf of blood> WB Icy
[11:26] <Poseidon Child> ypo icey
[11:26] <Poseidon Child> *yo
[11:26] <WonderfulTwilight> Wibbles Ice
[11:27] <Black Wolf of blood> posted Wonder
[11:28] <GypsyThief> posted on le movies
[11:28] <Black Wolf of blood> 'kay
[11:28] <Black Wolf of blood> Ace is seriously too flirty
[11:28] <WonderfulTwilight> No sh*t Sherlock XP
[11:28] <Black Wolf of blood> Someone will have to teach him that you can't flirt with everyone....
[11:28] <GypsyThief> lol
[11:29] <Poseidon Child> that would be fun
[11:29] <Poseidon Child> to watch
[11:29] <GypsyThief> I know a lot of guys who need to be taught that lesson 
[11:29] <Black Wolf of blood> He doesn't even mean to
[11:29] <Black Wolf of blood> It's mostly just a way to hide that he's a broken guy, who needs some serious help
[11:30] <GypsyThief> Awww
[11:31] <GypsyThief> Idk why, but I've always found broken guys really attractive and adorable.
[11:31] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[11:31] <Black Wolf of blood> ....
[11:31] <GypsyThief> Even if they are arseholes. 
[11:32] <Black Wolf of blood> Posted on the movie theater
[11:32] <GypsyThief> K
[11:32] <GypsyThief> posted on the forest
[11:33] <Black Wolf of blood> I kinda wish I had owned Ace at the Valentine's thingie
[11:33] <Iceclaw100> why?
[11:33] <Poseidon Child> oh he would've
[11:33] <Poseidon Child> gotten
[11:33] <Poseidon Child> the best
[11:33] <Poseidon Child> bachelor
[11:33] <Poseidon Child> thingy
[11:33] <Black Wolf of blood> He would have been the perfect candidate for the "Best Bachelor"
[11:33] <Black Wolf of blood> Yeah
[11:34] <Black Wolf of blood> Like, "He's literally flirted with 90% of the people he has met at camp, both male and female, without getting into a monogamous relationship"
[11:35] <Poseidon Child> yeah
[11:35] <Poseidon Child> he would
[11:35] <Poseidon Child> tots win
[11:36] <Iceclaw100> i agree, and i really wish that my sister could leave already
[11:37] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[11:37] <Black Wolf of blood> Posted on the Forest Gyps
[11:37] <WonderfulTwilight> o_e *just thought wrong at the sentence "I'd rather do it now"* 
[11:38] <Black Wolf of blood> Hm, I hadn't thought about that meaning of the sentence
[11:38] <Black Wolf of blood> Too bad, I could have had Ace exploit that
[11:38] <GypsyThief> posted on the movies
[11:39] <WonderfulTwilight> I we have finished :P
[11:40] <Black Wolf of blood> Posted on the movies
[11:40] <GypsyThief> posted at le forest
[11:40] <GypsyThief> k
[11:40] <Black Wolf of blood> *Pouts* Now Ace is sad
[11:40] <Black Wolf of blood> @Wonder
[11:41] <WonderfulTwilight> XP
[11:42] <Black Wolf of blood> He wanted to use Skylar as a pillow *Pouts*
[11:42] <GypsyThief> posted 
[11:42] <Mikalmt> hai!
[11:42] <Black Wolf of blood> posted on the Forest
[11:42] <WonderfulTwilight> Hi Milk
[11:43] <Iceclaw100> hi mika
[11:43] <Mikalmt> hai Iceh
[11:43] <GypsyThief> k
[11:43] <Mikalmt> hai WT
[11:43] <GypsyThief> Hey MIka
[11:43] <Mikalmt> hai Gyps
[11:44] <Mikalmt> watchin no strings attached, adding music to mah itouch, and chatting at the same time
[11:44] <Mikalmt> pro multitasker right here
[11:44] <WonderfulTwilight> :/ My tv is staring at me
[11:44] <WonderfulTwilight> >.<
[11:44] <Mikalmt> eat it
[11:44] <WonderfulTwilight> That would be hard
[11:44] <Iceclaw100> my sister is staring at me
[11:44] <Mikalmt> *pokes ice's sister*
[11:44] <Mikalmt> ish she alive?
[11:45] <Iceclaw100> sadly yes
[11:45] <Mikalmt> WTF?
[11:45] <Mikalmt> silv isnt our child...?
[11:45] <Black Wolf of blood> Posted on the Movie Theater
[11:45] <WonderfulTwilight> Get a shotgun and shoot her ice XP
[11:45] <Iceclaw100> i wish that i could
[11:45] <Black Wolf of blood> Wonder, is this revenge for Miyuki?
[11:45] <WonderfulTwilight> Nah :P
[11:46] <WonderfulTwilight> Skylar's just too epic XP
[11:46] <Iceclaw100> though i guess she did do some good, im using her name as a last name for my new char
[11:46] <Black Wolf of blood> *Pouts* You know, I don't really trust you when you have that face Wonder
[11:46] <Mikalmt> Posey?
[11:46] <Mikalmt> r chu there?
[11:46] <Poseidon Child> MIKA!
[11:47] <WonderfulTwilight> XP
[11:47] <Mikalmt> *hugs*
[11:47] <Mikalmt> Mooneh is our child?
[11:47] <Mikalmt> o.O
[11:47] <Mikalmt> and Sivl?
[11:47] <Poseidon Child> Bernie ishhh!!!!
[11:47] <Mikalmt> Mooneh is Cool
[11:47] <Mikalmt> silv im not sho shure
[11:47] <Poseidon Child> Silv idk
[11:47] <Mikalmt> Mooneh is awesome
[11:47] <Mikalmt> :3
[11:47] <Poseidon Child> ik!
[11:48] <Poseidon Child> she lovesss 1D tooo :DD
[11:48] <Iceclaw100> im making a emo/depressed char
[11:48] <Mikalmt> i kinda
[11:48] <Mikalmt> like 1D
[11:48] <Mikalmt> they're okay
[11:48] <Poseidon Child> :D
[11:48] <Poseidon Child> <3
[11:48] <Black Wolf of blood> Posted on the forest Gyps
[11:48] <GypsyThief> I have an emo/depressed char Ice :P
[11:48] <Mikalmt> Posey...
[11:48] <Mikalmt> do u have a xtra charrie space?
[11:49] <GypsyThief> But they are two separate things that often go together
[11:49] <Black Wolf of blood> I have characters who kills others if they get annoyed enough :P
[11:49] <Black Wolf of blood> Not exactly emo or depressed, just bloodthirsty
[11:49] <Poseidon Child> ermmm yeap 
[11:49] <Black Wolf of blood> And blood tastes nice
[11:49] <Mikalmt> PM?
[11:49] <GypsyThief> It does
[11:49] <WonderfulTwilight> Sh*t blood's a vampire! *runs*
[11:50] <WonderfulTwilight> so is gyps >.<
[11:50] <Poseidon Child> okiee
[11:50] <Black Wolf of blood> Nah, I don't have any fangs
[11:50] <Mikalmt> nvm
[11:50] <Iceclaw100> i find that blood tastes like iron
[11:50] <Mikalmt> actually
[11:50] <Mikalmt> ikr Iceh!
[11:50] <Black Wolf of blood> *Opens his mouth to show that he doesn't*
[11:50] <GypsyThief> Actually, Gypsy is a walrus
[11:50] <Mikalmt> im a mikachu
[11:50] <Mikalmt> :3
[11:50] <Black Wolf of blood> I just like blood
[11:50] <WonderfulTwilight> WTF am I?
[11:50] <WonderfulTwilight> O.O
[11:50] <Poseidon Child> :D
[11:50] <Mikalmt> a weirdo
[11:50] <Mikalmt> xD
[11:50] <Mikalmt> jk
[11:50] <WonderfulTwilight> XP
[11:50] <Iceclaw100> i am nothing, but im everything at the same time
[11:50] <Black Wolf of blood> O.O
[11:50] <Black Wolf of blood> Wise is Jahve
[11:51] <Black Wolf of blood> *Ice is Jahve
[11:51] <WonderfulTwilight> >.> WTF is that XP
[11:51] <Black Wolf of blood> The Christian/Jewish god
[11:51] <Iceclaw100> thought so
[11:51] <Mikalmt> imma bi Mikachu x3
[11:51] <Mikalmt> i love Pikachu
[11:51] <Mikalmt> hes like
[11:51] <Mikalmt> asian
[11:51] <Mikalmt> and sqwuishy
[11:51] <Mikalmt> and painful
[11:52] <Poseidon Child> :DDDDDDD
[11:53] <GypsyThief> posted on le forest
[11:54] <Black Wolf of blood> Was that the end of the rp?
[11:54] <GypsyThief> ja
[11:54] <GypsyThief> Thanks, btw
[11:55] <Black Wolf of blood> For what?
[11:56] <Iceclaw100> is it sterio tipical to have a super depressed thanatos kid?
[11:56] <GypsyThief> Helping me damage Eloise's relationship :P
[11:57] <WonderfulTwilight> @Ice Kinda :/
[11:57] <Black Wolf of blood> Ah
[11:57] <WonderfulTwilight> But I'm kinda making one so :/
[11:57] <Black Wolf of blood> Ice, it's kinda required
[11:57] <GypsyThief> posted blood
[11:57] <Iceclaw100> well im going to make one any ways
[11:58] <Poseidon Child> lol
[11:58] <Poseidon Child> chu could make a super depressed Iris kid :D
[11:58] <Mikalmt> xD
[11:58] <Mikalmt> was anyone here for mah iris joke?
[11:58] <Mikalmt> it was rly mean
[11:58] <Mikalmt> but funny
[11:58] <GypsyThief> nope
[11:58] <Poseidon Child> nope
[11:58] <Mikalmt> nvm
[11:58] <Poseidon Child> nooo
[11:59] <Poseidon Child> tell it!
[11:59] <Poseidon Child> pleasee
[11:59] <Mikalmt> nah
[11:59] <Mikalmt> its rly mean
[11:59] <Iceclaw100> no i want a thanatos or hades kid
[11:59] <Poseidon Child> pleaseeeee
[11:59] <GypsyThief> Even better mika
[11:59] <Mikalmt> PM....
[11:59] <GypsyThief> I like mean jokes
[11:59] <Poseidon Child> okayy
[11:59] <Black Wolf of blood> Posted Gypd
[11:59] <Black Wolf of blood> *Gyps
[11:59] <GypsyThief> k
[12:00] <Iceclaw100> posted blood
[12:01] <WonderfulTwilight> *noms cookie*
[12:01] <Mikalmt> (cookie(
[12:01] <WonderfulTwilight> I love having no school :D
[12:01] <Iceclaw100> *looks sad* i have to go to school in about half an hour
[12:02] <GypsyThief> I have to go to school in 8 ish hours
[12:03] <Mikalmt> Jay!
[12:03] <Mockingjay32> hey
[12:03] <Poseidon Child> hey jay
[12:03] <WonderfulTwilight> Hi Mock
[12:03] <Mikalmt> *hugs*
[12:03] <GypsyThief> posted
[12:04] <GypsyThief> Hai jay
[12:04] <Poseidon Child> welcome to the wiki
[12:04] <Mockingjay32> im supposed to be in school but i gots a bad stomach virus
[12:04] <Iceclaw100> hello jay, welcome to the wiki
[12:04] <Poseidon Child> feel free to ask any questions if you have any
[12:04] <Poseidon Child> oh
[12:04] <Black Wolf of blood> brb
[12:04] <GypsyThief> Aww, that sucks
[12:04] <Mockingjay32> actually, its more food poisoning
[12:04] <Poseidon Child> never actually had one before 
[12:05] <Mockingjay32> i bought an italian ice on the street off stienway.... BAD IDEA!!!!
[12:05] <Mikalmt> xD
[12:06] <Mockingjay32> ob woke up this morning, took one look at me (i was puking), and ran downstairs
[12:06] <Mockingjay32> ugh
[12:06] <Mockingjay32> oh crap....brb
[12:07] <Poseidon Child> ob?
[12:07] <Mockingjay32> oblivian26.... he is my brother
[12:08] <Poseidon Child> ohh
[12:08] <Mikalmt> [[User:Jenna Fraen/Picture of the Day|User:Jenna Fraen/Picture of the_Day]]
[12:08] <Mikalmt> love her pics
[12:08] <Mikalmt> xD
[12:08] <Mockingjay32> so..... im not supposed to be on the computer
[12:08] <Poseidon Child> XD
[12:08] <WonderfulTwilight> XD
[12:08] <WonderfulTwilight> Awwww *hugs Mock*
[12:08] <Poseidon Child> F*CK LOGIC!
[12:08] <Poseidon Child> 
[12:09] <Mockingjay32> thank you, wt
[12:09] <Mikalmt> ugg
[12:09] <Mikalmt> wait
[12:09] <Iceclaw100> im always on the computer when im not suppose to be
[12:09] <Mikalmt>
[12:09] <Mikalmt> read this
[12:09] <Mikalmt> sry
[12:09] <Iceclaw100> i usually only get on late at night
[12:09] <Mikalmt> for spam
[12:09] <Mikalmt> but look at mah comment
[12:09] <Mikalmt> xD
[12:10] <Poseidon Child> OMGGG
[12:10] <Poseidon Child> that soooo cooooll
[12:10] <Mockingjay32> i smell bad..... NEVER BUY AN ITALIAN ICE FROM A MEXICAN VENDOR OFF THE STREET!!!!!!!! sorry, i <3 mexicans, but she poisoned me!!!!!
[12:10] <Mikalmt> Wat makes u beautfiul just came up
[12:11] <Mockingjay32> hey, mikal?
[12:11] <Mikalmt> Babeh u light up mah world
[12:11] <Mikalmt> like nobody else
[12:11] <Mikalmt> xD
[12:11] <Poseidon Child> :DDDDD
[12:11] <Poseidon Child> the way that chu flip chuz hair
[12:11] <Mikalmt> yesh Jay?
[12:11] <Poseidon Child> gets moi overwhelmed
[12:11] <Mockingjay32> can u give me the link to the song, please??
[12:11] <Mikalmt> what song?
[12:12] <Poseidon Child> with pleasure!
[12:12] <Mockingjay32> wat makes u beautiful
[12:12] <Mikalmt> What makes chu beautiful?
[12:12] <Mockingjay32> yeah
[12:12] <Mikalmt> buy it on ITUNES
[12:12] <Poseidon Child>
[12:12] <Mikalmt> xD
[12:12] <Black Wolf of blood> back
[12:12] <Poseidon Child> oh i got their CD <3
[12:12] <Poseidon Child> wb
[12:12] <Mikalmt> *whispers*
[12:12] <Mikalmt> i got it off torrents
[12:12] <Poseidon Child> SHHHHH
[12:12] <WonderfulTwilight> Wibbles
[12:13] <Poseidon Child> i actually bought it
[12:13] <Poseidon Child> :D
[12:13] <Poseidon Child> and their poster 
[12:13] <Mockingjay32> thank you, pc
[12:13] <Poseidon Child> :3
[12:13] <GypsyThief> Wb *hugs*
[12:13] <Poseidon Child> Posey
[12:13] <Poseidon Child> its Posey
[12:13] <Mockingjay32> posey
[12:13] <Black Wolf of blood> *hugs back*
[12:13] <Mikalmt> i bought a Daughtry cd
[12:13] <Poseidon Child> :D
[12:13] <Mikalmt> the poster was lame
[12:13] <Poseidon Child> *hugs mock*
[12:13] <Poseidon Child> chu got it right!
[12:13] <Mockingjay32> lol
[12:13] <WonderfulTwilight> >.< I fail at writing histories :/
[12:14] <Mikalmt> i dont
[12:14] <Mikalmt> xD
[12:14] <IceFireWarden14> I'm Back
[12:14] <Mikalmt> hai other Iceh
[12:14] <Mikalmt> !
[12:14] <IceFireWarden14> Hello
[12:14] <WonderfulTwilight> IFW!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[12:14] <Poseidon Child> i gtg nowsss
[12:14] <Mikalmt> omg
[12:14] <Poseidon Child> baii
[12:14] <WonderfulTwilight> Byez
[12:14] <Mikalmt> nooo!
[12:14] <Mikalmt> :'(
[12:14] <Mockingjay32> you dont know ur beautiful!!!!!!! *dances while stomach churns....*
[12:14] <Black Wolf of blood> posted Gyps
[12:14] <IceFireWarden14> *receives* Hi Everybody
[12:14] <Mockingjay32> hi
[12:14] <GypsyThief> k
[12:15] <Mockingjay32> posey left... aww
[12:15] <IceFireWarden14> What happened while I was gone.
[12:15] <Mikalmt> shes MAH wifey
[12:15] <Mikalmt> not churs
[12:15] <WonderfulTwilight> F*ck logic! XP
[12:15] <Mikalmt> >:(
[12:15] <Mikalmt> xD
[12:15] <IceFireWarden14> I see the chat changed.
[12:15] <IceFireWarden14> XD WT
[12:15] <Black Wolf of blood> I'd rather not Wonder
[12:15] <Black Wolf of blood> It's quite busy f*cking life
[12:15] <WonderfulTwilight> @Blood But chu have too XP
[12:15] <Mockingjay32> yo ice?
[12:15] <Iceclaw100> damn i have to go soon
[12:15] <IceFireWarden14> Yes.
[12:16] <Mockingjay32> do you know ob?
[12:16] <Mikalmt> ....
[12:16] <Black Wolf of blood> @Wonder, no I don't, I have to stay loyal to Bloom :P
[12:16] <IceFireWarden14> Yes.
[12:16] <Mockingjay32> you do?
[12:16] <IceFireWarden14> Oh, to clear up the confusion call me IFW.
[12:16] <WonderfulTwilight> :/
[12:16] <IceFireWarden14> Yes I do.
[12:16] <WonderfulTwilight> Meow
[12:16] <IceFireWarden14> Hey Orb
[12:16] <Mikalmt> Daddy!
[12:16] <Mikalmt> *hugs*
[12:16] <WonderfulTwilight> ORBIE!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[12:16] <GypsyThief> hi
[12:17] <WonderfulTwilight> Chur star is soooooo shiny todayz XP
[12:17] <Orbstar> Son! Wtsy! *returns hugs*
[12:17] <Mockingjay32> hi.... im sick
[12:17] <Orbstar> @wtsy thank you :P
[12:17] <Orbstar> hi gyps
[12:17] <Orbstar> hi IFW
[12:17] <Orbstar> hi Mockingjay
[12:17] <WonderfulTwilight> XD
[12:17] <IceFireWarden14> Hey, I'm Level 3 now. *is happy and dances around*
[12:17] <Iceclaw100> hi orb
[12:17] <Mikalmt> *gives Iceh butterbeer*
[12:17] <Orbstar> hi ice
[12:17] <Mikalmt> Congrats!
[12:18] <Orbstar> mika.... le PM
[12:18] <Mikalmt> im gonna call Iceclaw
[12:18] <Mikalmt> claw
[12:18] <Mikalmt> and IceFire
[12:18] <Mikalmt> Iceh
[12:18] <Orbstar> omg
[12:18] <Mikalmt> sure dad
[12:18] <IceFireWarden14> Say wha?
[12:18] <GypsyThief> congrats on chu star orb
[12:18] <Orbstar> i almost sent mika to tartarus by accident
[12:18] <Orbstar> @gyps thanks
[12:18] <Mikalmt> :O
[12:18] <Mikalmt> *kicks Orb*
[12:18] <IceFireWarden14> *drinks butterbeer* To soft. *grabs fire whisky*
[12:18] <WonderfulTwilight> XDDDDDDDDDDD
[12:18] <Orbstar> *is kicked&
[12:18] <Iceclaw100> ok i have to go now, bye everyone
[12:18] <Orbstar> **
[12:18] <Orbstar> bye ice
[12:19] <IceFireWarden14> Bye Ice
[12:19] <WonderfulTwilight> Byez
[12:19] <GypsyThief> posted blood
[12:19] <Black Wolf of blood> 'Kay
[12:20] <Poseidon Child> haiii
[12:20] <WonderfulTwilight> Wibbles Posey
[12:20] <Orbstar> POSEY!!!
[12:20] <Poseidon Child> danke
[12:20] <Poseidon Child> ORBEHH!
[12:20] <Orbstar> *tackle hugs posey*
[12:20] <Poseidon Child> *falls down*
[12:20] <Poseidon Child> owwie
[12:21] <Black Wolf of blood> posted Gyps
[12:21] <Poseidon Child> *hugs back*
[12:21] <GypsyThief> Hey bee
[12:21] <WonderfulTwilight> Hai Queen
[12:21] <Black Wolf of blood> Hey Queenie
[12:21] <Poseidon Child> haii bee
[12:21] <Mikalmt> Posey!
[12:21] <Mikalmt> Queen1
[12:21] <Poseidon Child> Mika!
[12:21] <IceFireWarden14> Hey Bee
[12:21] <Queen.Bee> wth is Damianos doing???
[12:21] <Poseidon Child> OMG Orbiee Congratzzz
[12:21] <Queen.Bee> >:(
[12:21] <Orbstar> hey queen :)
[12:21] <Poseidon Child> on le rb
[12:21] <Orbstar> @posey thanks you :DD
[12:21] <Poseidon Child> :DD
[12:21] <Poseidon Child> 
[12:21] <Queen.Bee> blood!
[12:21] <Black Wolf of blood> Yes?
[12:22] <IceFireWarden14> Hey the sign is back on the wall!
[12:22] <Black Wolf of blood> What is it?
[12:22] <Mockingjay32> whos a girl here?????
[12:22] <Queen.Bee> wth is damianos doing???
[12:22] <WonderfulTwilight> Meh! B) 
[12:22] <IceFireWarden14> WT is a girl.
[12:22] <Black Wolf of blood> *Tilts head*
[12:22] <WonderfulTwilight> o_o
[12:22] <Black Wolf of blood> What are you talking about?
[12:22] <Mikalmt> Queen... I dont get a "hi"?
[12:22] <Orbstar> damianos?
[12:22] <Orbstar> whats that?
[12:22] <Queen.Bee> kissing. forest. eloise
[12:22] <Queen.Bee> does that ring a bell?
[12:22] <Black Wolf of blood> SHE kissed HIm
[12:22] <Mockingjay32> wt, i need to pm. NOW.
[12:22] <Orbstar> o_o
[12:22] <Black Wolf of blood> *HIM
[12:22] <IceFireWarden14> I never get a hi. 
[12:22] <WonderfulTwilight> Okay.....
[12:22] <GypsyThief> rp stalker o.O
[12:22] <Queen.Bee> hai everyone
[12:23] <IceFireWarden14> O.O
[12:23] <Mikalmt> :3
[12:23] <Mikalmt> happy now
[12:23] <Black Wolf of blood> And remember, temporary relationship, does that ring a bell?
[12:23] <Poseidon Child> Im a girl!
[12:23] <Orbstar> o.o
[12:23] <Queen.Bee> no one cheats on Rose. serious or temporary
[12:23] <Black Wolf of blood> .....
[12:23] <Poseidon Child> lol
[12:23] <IceFireWarden14> What the heck is Mock talking to WT about?
[12:23] <Black Wolf of blood> He isn't cheating on her
[12:23] <Orbstar> Rose = Ruby?
[12:23] <Queen.Bee> no!!
[12:23] <Poseidon Child> the charrie
[12:23] <Queen.Bee> MY Rose
[12:23] <Orbstar> oh.....
[12:23] <Orbstar> k go on.
[12:24] <Poseidon Child> like Rosalie Balenciaga
[12:24] <Orbstar> ya, ok, now i understand
[12:24] <GypsyThief> Pm queen
[12:24] <Orbstar> @queen is her bf cheating on your charriee
[12:24] <Orbstar> hey demi
[12:24] <Demi-hunter13> hey orb
[12:25] <IceFireWarden14> Hey, I got a good idea for a quest.
[12:25] <Mikalmt> .
[12:26] <Mikalmt> Queen!
[12:26] <Poseidon Child> haiii demi
[12:26] <Mikalmt> question!
[12:27] <Queen.Bee> yes?
[12:27] <Mikalmt> wanna be a matchmaker? :3
[12:27] <Mikalmt> wait
[12:27] <Mikalmt> linkeh
[12:27] <Mikalmt> [[User blog:Mikalmt/The Online Dating Blog%21%7E|User blog:Mikalmt/The Online Dating_Blog!~]]
[12:27] <WonderfulTwilight> *sips tea like a boss*
[12:27] <Mockingjay32> yo
[12:27] <Mikalmt> *takes tea like a boss
[12:27] <Mockingjay32> thanks,wt
[12:27] <Mockingjay32> your awesome
[12:28] <Mikalmt> ?
[12:28] <Poseidon Child> *sips tea like a sir*
[12:28] <Orbstar> @mika there is no test in the blog
[12:28] <Orbstar> *text
[12:28] <Mikalmt> :O
[12:28] <Mikalmt> serious?
[12:28] <Mikalmt> refresh
[12:28] <GypsyThief> there is 
[12:28] <Poseidon Child>,r:5,s:0&biw=1440&bih=786,r:5,s:0&biw=1440&bih=786
[12:28] <GypsyThief> hut it is white
[12:28] <Orbstar> oh i'll refresh
[12:28] <Queen.Bee> mika
[12:28] <GypsyThief> *but
[12:28] <Queen.Bee> is that allowed?
[12:28] <Mikalmt> am i not allowed
[12:28] <Mikalmt> x(
[12:28] <Mikalmt> ill ask
[12:28] <Mikalmt> i mean
[12:28] <Mikalmt> its not bad right?
[12:28] <Queen.Bee> idk, just wondering
[12:29] <GypsyThief> hey nicki
[12:29] <Nickiiiiiiiiiiii> 'εllo
[12:29] <Poseidon Child> NICKIEH! *glompz*
[12:29] <Mikalmt> i dont see it violating anything...
[12:29] <Mikalmt> i guess
[12:29] <Mikalmt> Hai Nickeh
[12:29] <Queen.Bee> so i think it's allowed
[12:29] <Nickiiiiiiiiiiii> POSEH *glompz back*
[12:29] <Queen.Bee> well
[12:29] <Orbstar> hey nickeh
[12:29] <Queen.Bee> basically,
[12:29] <Nickiiiiiiiiiiii> hai gyps, orb and mika
[12:29] <Queen.Bee> the Aphro's cabin is doing similar thing for Spring Fling
[12:29] <Orbstar> @mika im not seeing any words on your blog mika :/
[12:29] <Mikalmt> ik
[12:29] <Mikalmt> highlight it
[12:29] <Orbstar> kk
[12:29] <Mikalmt> its pink
[12:29] <Poseidon Child> the words are white
[12:29] <WonderfulTwilight> @Orb Highlight it >.<
[12:29] <Poseidon Child> just highlight them
[12:29] <Poseidon Child> :P
[12:30] <Mikalmt> i thought Afro was doing a kissing booth
[12:30] <WonderfulTwilight> No Eros' is
[12:30] <Queen.Bee> Aphro
[12:30] <Mikalmt> sry
[12:30] <Mikalmt> im a lazy typer
[12:30] <Poseidon Child> haha Afrodite XD
[12:30] <WonderfulTwilight> XD
[12:30] <Mikalmt> *trys to imagine Aphro with a afro*
[12:30] <Queen.Bee> they have too different meanings
[12:30] <WonderfulTwilight> o.o
[12:30] <Poseidon Child> oh we had a school play once
[12:30] <WonderfulTwilight> Logic is epic XP
[12:30] <Orbstar> @mika not a bad idea. i like it :)
[12:31] <Mikalmt> srsly?
[12:31] <Poseidon Child> and we decided to make Aphrodite wear an Afro wig
[12:31] <Orbstar> @mika yeah
[12:31] <Mikalmt> but Aphro's lrdy doin something
[12:31] <Mikalmt> like that
[12:31] <Poseidon Child> XD @bellaz post
[12:31] <Orbstar> @mockingjay um, are you planning on making a claim any time soon?
[12:32] <GypsyThief> posted blood
[12:32] <Poseidon Child> Jay?!
[12:32] <Mikalmt> when u typed Jay
[12:33] <Poseidon Child> u thought i typed gay
[12:33] <Mikalmt> mah brain though G instead of J
[12:33] <Mikalmt> xD
[12:33] <WonderfulTwilight> XD
[12:33] <Mikalmt> how did u know?
[12:33] <Orbstar> Jay.... PM
[12:33] <Poseidon Child> ofc
[12:33] <Poseidon Child> im a smartass
[12:33] <Mockingjay32> sorry, i was puking. 
[12:33] <Orbstar> o.o
[12:33] <Poseidon Child> he's sick
[12:33] <Poseidon Child> orbehh
[12:33] <Mockingjay32> im a girl
[12:33] <Orbstar> ok, yeah, never mind then....
[12:33] <Poseidon Child> oops
[12:33] <Poseidon Child> she's sick
[12:33] <Orbstar> :P
[12:33] <Mikalmt> i KNEW it
[12:33] <Mikalmt> xD
[12:34] <Poseidon Child> i keep thinking your a boy
[12:34] <WonderfulTwilight> XDDD
[12:34] <Poseidon Child> for some reason
[12:34] <Mikalmt> ditto
[12:34] <Poseidon Child> XD
[12:34] <Poseidon Child> lol + bacon
[12:34] <Poseidon Child> =
[12:34] <Poseidon Child> drowning
[12:34] <Poseidon Child> sign
[12:34] <Mockingjay32> why? my profile pic is a cute little kitty!
[12:34] <Poseidon Child> idk
[12:34] <Mockingjay32> kitty!!!
[12:34] <WonderfulTwilight> Da kitty is cuteeeeee
[12:34] <Poseidon Child> my head just seems to think you're a guy
[12:34] <Mikalmt> u talk lik a guy
[12:34] <Mikalmt> xD
[12:35] <Mikalmt> 
[12:35] <Mockingjay32> im a girl!!! ask ob!!
[12:35] <Poseidon Child> probably cuz im calling you Jay
[12:35] <Poseidon Child> and im thinking
[12:35] <Poseidon Child> about Jay Z
[12:35] <Poseidon Child> o.o
[12:35] <WonderfulTwilight> Logic!
[12:35] <WonderfulTwilight> XP
[12:35] <Mockingjay32> yeah.... maybe
[12:35] <Poseidon Child> and his song
[12:35] <Poseidon Child> down
[12:35] <Poseidon Child> dowwnnnnn
[12:35] <Nickiiiiiiiiiiii> pose? chu posted?
[12:35] <Poseidon Child> dowwnn
[12:36] <Poseidon Child> oh right
[12:36] <Poseidon Child> *skips to the rp*
[12:36] <WonderfulTwilight> *noms Nicki*
[12:36] <Mikalmt> *goes to African MH*
[12:36] <WonderfulTwilight> Tasty
[12:36] <Poseidon Child> again mika?
[12:36] <Orbstar> wb gyps
[12:36] <Poseidon Child> again?
[12:36] <Poseidon Child> wb gyps
[12:36] <Mikalmt> wibbbles Gyps
[12:36] <WonderfulTwilight> Wibbles Gyps
[12:36] <Mikalmt> yehs Posey
[12:36] <Mikalmt> im tired
[12:36] <GypsyThief> thanks
[12:36] <Mikalmt> and I go to MH wen im tired
[12:36] <Poseidon Child> :DDD
[12:37] <Mikalmt> they have free food
[12:37] <Poseidon Child> *brings Louis into Chat*
[12:37] <Mikalmt> and toys
[12:37] <Mikalmt> :3
[12:37] <Poseidon Child> now Louis can come hereee
[12:37] <Queen.Bee> posted lott
[12:37] <Queen.Bee> ummm
[12:37] <Queen.Bee> i mean blood
[12:37] <Mikalmt> hes not here
[12:37] <Mikalmt> xD
[12:37] <WonderfulTwilight> XDDDDDDDDD
[12:37] <Poseidon Child> he isssss
[12:37] <Poseidon Child> *nudges Louis*
[12:37] <Mikalmt> *gives Queen a MH flyer*
[12:37] <Poseidon Child> there he is
[12:37] <Queen.Bee> MH?
[12:37] <Poseidon Child> Mental Hospital
[12:37] <Mikalmt> mental hospital
[12:37] <Mikalmt> xD
[12:37] <Mikalmt> poseys faster
[12:38] <Mikalmt> i caisonally
[12:38] <Mikalmt> chek in
[12:38] <Black Wolf of blood> Where did you post Queen? Park?
[12:38] <Queen.Bee> why would i need it?
[12:38] <Queen.Bee> yeah
[12:38] <Queen.Bee> park
[12:38] <Black Wolf of blood> 'kay
[12:38] <Mikalmt> brb
[12:38] <Orbstar> kk
[12:38] <Poseidon Child> k
[12:38] <WonderfulTwilight> >.< All mah cola has gone
[12:39] <Poseidon Child> y'know
[12:39] <Poseidon Child> cola
[12:39] <Mockingjay32> can i have the guide again?
[12:39] <Poseidon Child> can cause cancer
[12:39] <IceFireWarden14> Hey Stark
[12:39] <Mikalmt> hai Starke
[12:39] <Poseidon Child> hey starkeee
[12:39] <Starke21> hi
[12:39] <Starke21> :)
[12:39] <Mockingjay32> i need the Guide
[12:39] <Mikalmt> ...
[12:39] <Mikalmt> its rly easy to find
[12:39] <Mikalmt> but ill help
[12:39] <Poseidon Child> p-p-p-posted
[12:39] <Mockingjay32> okay
[12:40] <Nickiiiiiiiiiiii> okie
[12:40] <WonderfulTwilight> OMFG! I got more cola :DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
[12:40] <Poseidon Child> :DD
[12:40] <Poseidon Child> 
[12:40] <WonderfulTwilight> *dances*
[12:40] <Starke21> hey is there any way i can contribute to the wiki?
[12:40] <GypsyThief> posted blood
[12:40] <Poseidon Child> yea errr
[12:40] <Mikalmt> i dun thnk so
[12:40] <Mikalmt> rly?
[12:40] <Poseidon Child> sign up for the To Do List 2012
[12:40] <Mikalmt> Orbeh
[12:40] <Mikalmt> nice pic
[12:40] <Orbstar> new avvie :P
[12:40] <Poseidon Child> [[To Do List 2012]]
[12:40] <Queen.Bee> i want Trix D:
[12:40] <Orbstar> thanks mika
[12:40] <Starke21> kk
[12:40] <Poseidon Child> ah damn
[12:40] <Poseidon Child> just search it somewhere
[12:40] <Nickiiiiiiiiiiii> posted pose
[12:40] <Orbstar> *gives queen a large bag of trix*
[12:40] <Starke21> the page has no content.
[12:40] <Mockingjay32> i need gude!
[12:41] <Mikalmt> i-i-i-i heard that chu settle down
[12:41] <Orbstar> [[Forum:To Do List 2012]]
[12:41] <Mikalmt> and found a girl
[12:41] <WonderfulTwilight> o_o I just downed a 2 litre bottle of cola in 1 minute 
[12:41] <Poseidon Child> yeap!
[12:41] <Nickiiiiiiiiiiii> [[Forum:To Do List 2012]]
[12:41] <Poseidon Child> danke orbeh
[12:41] <Mikalmt> and married
[12:41] <Mikalmt> him
[12:41] <Queen.Bee> there's no trix here D:
[12:41] <Poseidon Child> chu saved mah life
[12:41] <Mikalmt> xD
[12:41] <Starke21> ORBIE!
[12:41] <Poseidon Child> and yea chu too nickieh
[12:41] <Orbstar> starke!
[12:41] <Mockingjay32> la la la la la la la la la 
[12:41] <Starke21> *hugs*
[12:41] <WonderfulTwilight> >.< Damn brb
[12:41] <Orbstar> *hugs back*
[12:41] <Orbstar> kk wtsy
[12:42] <Poseidon Child> you make me feel so lalalalalallala
[12:42] <Poseidon Child> i forgot what song that was
[12:42] <Poseidon Child> o.o
[12:42] <Mockingjay32> you make me feel the lalalalala
[12:42] <Starke21> how do i sign up
[12:42] <Starke21> ?
[12:42] <Poseidon Child> oh oh oh oh oh
[12:42] <Poseidon Child> she makes me wanna 
[12:42] <Poseidon Child> oh oh oh oh oh
[12:42] <Poseidon Child> err
[12:42] <Mikalmt> i wanna?
[12:43] <Mikalmt> that song?
[12:43] <Poseidon Child> comment
[12:43] <Poseidon Child> no[e
[12:43] <Poseidon Child> *nope
[12:43] <Poseidon Child> err
[12:43] <Poseidon Child> right below the table
[12:43] <Poseidon Child> theres this place
[12:43] <IceFireWarden14> *Pulls out jug of Nectar
[12:43] <Poseidon Child> where chu put your username
[12:43] <IceFireWarden14> Prepares to drink
[12:43] <Starke21> there are no comments
[12:43] <Orbstar> ** ** **
[12:43] <Poseidon Child> @mika nope
[12:43] <Poseidon Child> its
[12:43] <Poseidon Child> She makes me wanna
[12:43] <Poseidon Child> by JLS
[12:43] <Mikalmt> oh.
[12:43] <Mockingjay32> girl i been all ova the world.... looking fur u...... im terms of getting what i think i deserve ur overdue
[12:44] <IceFireWarden14> I'll be right back
[12:44] <Poseidon Child> My sanity is in the passenger seatt
[12:44] <Orbstar> *you *for *you
[12:44] <Poseidon Child> i let her drive
[12:44] <Poseidon Child> drive
[12:44] <Poseidon Child> she is my guide
[12:44] <Poseidon Child> guide
[12:44] <Starke21> brb
[12:44] <Poseidon Child> we're flyin' wreckless tonightt
[12:44] <Queen.Bee> why are you guys posting lyrics here??
[12:44] <Poseidon Child> oh
[12:44] <Poseidon Child> err
[12:44] <Poseidon Child> idk
[12:44] <Poseidon Child> lol
[12:44] <Poseidon Child> i'll stop
[12:44] <Mikalmt> *whacks Posey*
[12:44] <Mockingjay32> and if i listen i can hear you through the radio!!!!!
[12:44] <Mikalmt> shame on u
[12:44] <Poseidon Child> :O
[12:44] <Mockingjay32> sorry
[12:44] <Queen.Bee> sooo random, lol
[12:44] <Poseidon Child> how dare youu
[12:44] <Black Wolf of blood> Posted Queen
[12:44] <Starke21> idk how to sign up i feel LOST
[12:44] <Mockingjay32> :(
[12:44] <Mikalmt> sry!
[12:44] <Mikalmt> Posey!
[12:45] <Poseidon Child> *uses sword and sprinkles salt all over it then whacks mika wit it*
[12:45] <Poseidon Child> *with
[12:45] <Poseidon Child> idk what the salt was for
[12:45] <Starke21> help?
[12:45] <Mikalmt> Mikachu!
[12:45] <Mockingjay32> hmmm.... i seriously am confused
[12:45] <Poseidon Child> oh umm sorry starke
[12:45] <Mikalmt> *sparks Posey*
[12:45] <Poseidon Child> so er
[12:45] <Starke21> sorry. :p
[12:45] <Orbstar> @starke PM?
[12:45] <Orbstar> 
[12:45] <Starke21> yep
[12:46] <Poseidon Child> wait
[12:46] <Mockingjay32> i dont know how to get claimed
[12:46] <Mikalmt> its ea-
[12:46] <Mikalmt> nvm
[12:46] <Orbstar> @jay link to your claim?
[12:46] <Mikalmt> Crap!
[12:46] <Mikalmt> uggg
[12:47] <Poseidon Child> there
[12:47] <Mikalmt> i hate deadlines
[12:47] <Poseidon Child> is
[12:47] <Poseidon Child> a
[12:47] <Poseidon Child> sign up section
[12:47] <Poseidon Child> right below the table
[12:47] <Poseidon Child> edit it
[12:47] <Mockingjay32> okay
[12:47] <Orbstar> we, the rollbacks, and some other users, check your claim until it makes sense, then we claim it
[12:47] <Orbstar> @jay
[12:47] <Poseidon Child> :D
[12:47] <Poseidon Child> fabulouis definition!
[12:47] <Poseidon Child> right there
[12:47] <Orbstar> most likely, you won't get claimed right away
[12:47] <Poseidon Child> Phenomeniall
[12:47] <Poseidon Child> Amazayn
[12:47] <Orbstar> thank you :DD
[12:48] <Poseidon Child> np :)
[12:48] <Orbstar> @jay did you get all that?
[12:49] <Orbstar> o.o jay.... you haven't even made a claim yet
[12:49] <Poseidon Child> oh lawlz
[12:49] <Poseidon Child> Jay..... I like that name
[12:49] <Orbstar> *can't believe i said all that for nothing*
[12:49] <Poseidon Child> well
[12:49] <Poseidon Child> its not wasted
[12:49] <Poseidon Child> when she does make a claim
[12:49] <Poseidon Child> it'll come in ahndy
[12:49] <Poseidon Child> *handy
[12:50] <Orbstar> *goes to copy his short speech on how to get claimed*
[12:50] <Poseidon Child> XD
[12:50] <Poseidon Child> i let her driveeee 
[12:50] <Poseidon Child> drive
[12:50] <Mikalmt> *duct tapes Posey's mouth*
[12:50] <Mikalmt> dont sing!
[12:51] <Mikalmt> im trying to concentrate
[12:51] <Mikalmt> on
[12:51] <Mikalmt> ...
[12:51] <Mikalmt> *drumroll*
[12:51] <Poseidon Child> *amazingly manages to sing through the duct tape*
[12:51] <Poseidon Child> lol
[12:51] <Starke21> u r talented posey
[12:51] <Starke21> very talentedx
[12:52] <Poseidon Child> Thank you so muchh
[12:52] <Starke21> talented*
[12:52] <Poseidon Child> i know
[12:52] <Poseidon Child> :)
[12:52] <Poseidon Child> *feel like a sir8
[12:52] <Poseidon Child> **
[12:52] <Poseidon Child> no wait
[12:52] <Poseidon Child> its
[12:52] <Poseidon Child> singing like a sir 
[12:52] <Poseidon Child> (insert like a sir meme here)
[12:52] <Starke21> Jo Paco is a taco.
[12:53] <Poseidon Child> Chuck Norris 
[12:53] <Starke21> Jo Paco plays basketball
[12:53] <Starke21> Jo Paco likes cheese
[12:53] <Starke21> Jo Paco is a taco
[12:54] <Starke21> XD
[12:54] <Poseidon Child> Bruce Lee approves :D
[12:54] <Starke21> silly rabbit, trix are for kids!
[12:54] <Starke21> just give him some cereal!
[12:54] <Starke21> pff
[12:55] <Poseidon Child> o.o
[12:55] <Starke21> what
[12:55] <Black Wolf of blood> posted Gyps
[12:55] <Starke21> did jo paco do somethin?
[12:55] <Black Wolf of blood> ooops
[12:55] <Poseidon Child> o.o
[12:55] <Black Wolf of blood> Wrong button
[12:55] <Poseidon Child> lol
[12:56] <Poseidon Child> i did that once
[12:56] <Orbstar> o.o
[12:56] <Starke21> what did you DO TO HIM?!
[12:56] <Mikalmt> i hate wats her name
[12:56] <Poseidon Child> its an easy mistake
[12:56] <Poseidon Child> dont worry
[12:56] <Orbstar> @starke to her, not him
[12:56] <Orbstar> its a mistake
[12:56] <Starke21> oh
[12:56] <Orbstar> rollbacks have another button
[12:56] <Poseidon Child> okay shes back now
[12:56] <Starke21> someone thought i was a dude
[12:56] <Orbstar> kickban
[12:56] <Starke21> cchloe told me
[12:56] <Black Wolf of blood> Sorry Gyps
[12:56] <GypsyThief> Who banned me -_- ?
[12:56] <Poseidon Child> wb gyps
[12:56] <Black Wolf of blood> I tried to pm you
[12:56] <Poseidon Child> wolf
[12:57] <Poseidon Child> by accident
[12:57] <GypsyThief> lol, it's k
[12:57] <Orbstar> :P
[12:57] <Black Wolf of blood> But pressed the wrong button -_-
[12:57] <Orbstar> i almost did that to mika
[12:57] <Mikalmt> >:(
[12:57] <Mikalmt> if u did...
[12:57] <Black Wolf of blood> Sorry Gyps
[12:57] <Orbstar> by accident!
[12:57] <Mikalmt> *takes out Katana*
[12:57] <Orbstar> @mika
[12:57] <Starke21> who do u hate mika?
[12:57] <Black Wolf of blood> *Pokes Gyps* I posted on the movie theater
[12:57] <Mikalmt> this charrie
[12:57] <Starke21> oh
[12:57] <Mikalmt> [[Liza Summers]]
[12:57] <Mikalmt> *beats her up*
[12:58] <Mikalmt> shes lik a total bitch
[12:58] <GypsyThief> k
[12:58] <Poseidon Child> bbl
[12:58] <Starke21> HAHA!!!
[12:58] <Starke21> liza summers
[12:59] <GypsyThief> g2g
[12:59] <Starke21> bye gyps
[12:59] <GypsyThief> 'night everyone
[12:59] <Orbstar> night gyps
[01:00] <Starke21> it's 9 AM where i live
[01:00] <Orbstar> @starke gyps lives in australia
[01:01] <Orbstar> thats why she's going to bed
[01:01] <Starke21> i know she doesnt live where i live
[01:01] <Poseidon Child> i like palm trees :3
[01:01] <Orbstar> wb posey
[01:01] <Starke21> i was just pointing out its cool to see when people have to go to bed when i'm waking up and stuff
[01:01] <Poseidon Child> danke
[01:01] <Mikalmt> Wibbles le Wifey
[01:02] <Mikalmt> xD
[01:02] <Starke21> potatoes and yummy
[01:02] <Mikalmt> im so not sued
[01:02] <Poseidon Child> its err 9:02 PM
[01:02] <Mikalmt> to sayn thhat
[01:02] <Poseidon Child> haii hubbeh
[01:02] <Mikalmt> ditto Posey!
[01:02] <Mikalmt> xD
[01:02] <Poseidon Child> Niall loves Potatoes :D
[01:02] <Starke21> 9:02 AM
[01:02] <Mikalmt> Chinese Time!
[01:02] <Poseidon Child> XD
[01:02] <Starke21> stay away from spoons!
[01:02] <Poseidon Child> XD
[01:02] <Starke21> chloe is always telling me
[01:02] <Poseidon Child> chu like 1D?
[01:02] <Poseidon Child> oh Chloe
[01:02] <Starke21> sure i guess
[01:02] <Poseidon Child> XD
[01:02] <Starke21> chloe's obsessed
[01:02] <Starke21> XD
[01:02] <Poseidon Child> sam ehere
[01:02] <Poseidon Child> *same here
[01:02] <Poseidon Child> :D
[01:03] <Starke21> she's always talking about them
[01:03] <Starke21> posey!
[01:03] <Starke21> :((
[01:04] <Orbstar> she might of just poofed starke
[01:04] <Starke21> yep
[01:04] <Starke21> :(
[01:04] <Mikalmt> hai Posey
[01:04] <Poseidon Child> :DD
[01:04] <Starke21> yur back!
[01:04] <Poseidon Child> haii
[01:04] <Starke21> lol
[01:04] <Poseidon Child> yeap ;3
[01:05] <Poseidon Child> *:3
[01:05] <Poseidon Child> hah yea chloe loves Harry?
[01:05] <Poseidon Child> or was it Liam
[01:05] <Poseidon Child> i forgot
[01:05] <Starke21> all of chloe's "keep calm and love kevin"'s and such
[01:05] <Poseidon Child> i personally (heart) Louis
[01:05] <Poseidon Child> XDD
[01:05] <Poseidon Child> Kevin
[01:05] <Starke21> she loves them all
[01:05] <Poseidon Child> i ish jealous of Kev
[01:05] <Poseidon Child> Louis kissed him :D
[01:05] <Starke21> including kevin
[01:05] <Poseidon Child> Kevin le pigeon
[01:05] <Starke21> yea.
[01:06] <Starke21> i think chloe's pulling me in
[01:06] <Poseidon Child> haha
[01:06] <Poseidon Child> i got my whole class
[01:06] <Poseidon Child> obssessed with 1D
[01:06] <Poseidon Child> XD
[01:06] <Starke21> i listened to their song 8 times yesterday
[01:06] <Poseidon Child> XDD
[01:06] <WonderfulTwilight> Hi
[01:06] <Poseidon Child> you have earned my respect
[01:06] <Starke21> it's contagious!
[01:06] <Poseidon Child> haii bellaz
[01:06] <Starke21> WT!
[01:06] <Black Wolf of blood> Hey Wonder
[01:06] <Poseidon Child> brb
[01:06] <Black Wolf of blood>
[01:06] <Orbstar> wb wtsy
[01:07] <Starke21> you dont know you're beautuiful!
[01:07] <Starke21> chloeee!!
[01:07] <Starke21> uhhhhhh
[01:07] <Starke21> she's laughing at me
[01:08] <Mikalmt> hai
[01:08] <Mikalmt> :3
[01:08] <Mikalmt> no wibbles x(
[01:08] <Mikalmt> hai Flameh!
[01:08] <Flamefang> Hey guys
[01:08] <WonderfulTwilight> Hi flame
[01:08] <Starke21> hai
[01:09] <Flamefang> I'm back and operating on... 5 hours of sleep....
[01:09] <Black Wolf of blood> Hey Flame
[01:09] <Orbstar> hey flame
[01:09] <Black Wolf of blood> Ouch
[01:09] <Mikalmt> i sometimes leep on 4... it sux like crap
[01:09] <Flamefang> Some stupid person burned something in the kitchen
[01:09] <Flamefang> set off the fire alarm
[01:09] <Mikalmt> :O
[01:09] <Starke21> O.o
[01:09] <Orbstar> semi-afk
[01:09] <Starke21> kk
[01:10] <WonderfulTwilight> Was it cake?
[01:10] <WonderfulTwilight> XP
[01:10] <Flamefang> No idea
[01:10] <Flamefang> and hi Starke, I don't think I've seen you in chat before
[01:10] <Starke21> really?
[01:10] <Starke21> hmmmm... well hey i'm starke!
[01:10] <Flamefang> Well, I'm practically never in chat before 10:00
[01:11] <Starke21> oh.
[01:11] <Flamefang> So, if you tend not to get on after that point, it may make some sense
[01:11] <Starke21> where do u live? not to sound like a creeper but it's 9:00 AM where i live
[01:11] <Flamefang> lol
[01:11] <Flamefang> I'm from New York
[01:11] <Flamefang> not the city
[01:11] <Flamefang> the state
[01:11] <Starke21> oh ok
[01:11] <Flamefang> what about you?
[01:11] <WonderfulTwilight> Right now it's........1:12pm :/
[01:12] <Starke21> i live in michigan
[01:12] <Starke21> i'm not originally from there though
[01:12] <Flamefang> Cool
[01:12] <Starke21> go to bed, WT!
[01:12] <Starke21> wait i didnt see the pm
[01:12] <Flamefang> lol
[01:12] <Starke21> :P
[01:12] <WonderfulTwilight> XD
[01:13] <Starke21> you live in ireland?
[01:13] <Flamefang> Ah f*ck today is going to be miserable... I've got a paper to write this afternoon and doing so while exhausted will not exactly be a party
[01:13] <Starke21> wt
[01:13] <WonderfulTwilight> :/ Right after the Valentine's Dance is over I find a nice mask >.<
[01:13] <WonderfulTwilight> Ja
[01:13] <Starke21> i'm irish
[01:13] <WonderfulTwilight> O.O *buys party hats and cake* XP
[01:13] <Starke21> i would die to go there
[01:13] <Starke21> my grandparents live in ireland
[01:14] <Flamefang> There's not a whole lot to see ;p
[01:14] <Mikalmt> theres the food?
[01:14] <Mikalmt> xD
[01:14] <Flamefang> I've been a few times, lived in England for three years
[01:14] <WonderfulTwilight> XD
[01:14] <Mikalmt> i dont know anything bout Ireland
[01:14] <Mikalmt> cept IFC
[01:14] <Starke21> i was born in england
[01:14] <WonderfulTwilight> Ireland is epic :/
[01:14] <WonderfulTwilight> We have.........
[01:14] <Starke21> i dont know anything about ireland either
[01:14] <Starke21> sadly
[01:14] <Flamefang> You have beer
[01:14] <Starke21> idk why
[01:14] <Starke21> yes beer lol
[01:14] <WonderfulTwilight> Yes, yes we do B) 
[01:15] <Mikalmt> pubs!
[01:15] <Starke21> haha
[01:15] <Black Wolf of blood> 
[01:15] <Black Wolf of blood> *Is bored out of his mind* Wonder, want to do another rp?
[01:15] <WonderfulTwilight> Maybeeeeeeee
[01:15] <Black Wolf of blood> Pretty please?
[01:15] <WonderfulTwilight> No B) 
[01:15] <WonderfulTwilight> XP
[01:15] <Starke21> i wore green on st patricks day
[01:15] <Mikalmt> so mean xD
[01:16] <Black Wolf of blood> *Sighs*
[01:16] <Starke21> but everyone irish says america is better on st patricks day
[01:16] <WonderfulTwilight> I wore green lipstick on St Patrick's day :/
[01:16] <Starke21> nicee!!!!
[01:16] <Starke21> i wore a green shirt and a jumper
[01:16] <Starke21> green
[01:16] <WonderfulTwilight> I wanna use this pic for something :/
[01:17] <Starke21> i cant believe i still say stuff like that when i've lived in america for almost 3 years.
[01:17] <Starke21> should i make a new claim?
[01:17] <WonderfulTwilight> Depends
[01:17] <WonderfulTwilight> Do you have any ideas :?
[01:17] <WonderfulTwilight> :/*
[01:17] <Starke21> what do you mean?
[01:18] <WonderfulTwilight> Like for the history and shizz
[01:18] <Mikalmt> i do!
[01:18] <Starke21> i want to make a satyr but i dont know how too
[01:18] <Mikalmt> wanna do one 2getha?
[01:18] <Mikalmt> pwease WT?
[01:18] <Starke21> sure!
[01:18] <Starke21> i will!
[01:18] <Starke21> me!
[01:18] <Mikalmt> oh...
[01:18] <Mikalmt> i was tlkn 
[01:18] <Flamefang> lol
[01:18] <Starke21> pick me!
[01:18] <Mikalmt> to WT
[01:18] <Mikalmt> but sure
[01:18] <Starke21> poo
[01:18] <Starke21> yay!
[01:18] <Starke21> twins?
[01:18] <Mikalmt> sure
[01:18] <Mikalmt> minor?
[01:19] <Mikalmt> or major?
[01:19] <Starke21> doesnt matter
[01:19] <Mikalmt> Minors are infinite right?
[01:19] <Starke21> i only have a few charries
[01:19] <Mikalmt> an Admin?
[01:19] <Mikalmt> or RB?
[01:19] <Orbstar> bbl
[01:19] <Orbstar> bye
[01:19] <Mikalmt> bai Dad
[01:19] <Starke21> what?
[01:19] <Mikalmt> xP
[01:19] <WonderfulTwilight> Byez
[01:19] <Black Wolf of blood> Yes, minors are infinite
[01:19] <WonderfulTwilight> ^
[01:19] <Orbstar> bye
[01:19] <Starke21> bye dad
[01:19] <Black Wolf of blood> Just don't overdo it
[01:19] <Mikalmt> i feel so weird sayin that
[01:19] <WonderfulTwilight> ^@Blood
[01:19] <Mikalmt> like AW?
[01:19] <Starke21> ?
[01:20] <Mikalmt> annawise had like 70 huntresses... i think
[01:20] <Mikalmt> imforgot
[01:20] <WonderfulTwilight> Yeah she had like 4
[01:20] <Starke21> woah
[01:20] <Mikalmt> i was close
[01:20] <WonderfulTwilight> XD
[01:21] <WonderfulTwilight> ...
[01:21] <Mikalmt> WT!
[01:21] <Mikalmt> wanna join me aand Starke?
[01:22] <Mikalmt> to make a... *drumroll*
[01:22] <Mikalmt> triplet?
[01:22] <WonderfulTwilight> Depends Major or Minor?
[01:22] <Mikalmt> ...Major
[01:22] <Mikalmt> Hai Hgsanti!
[01:22] <WonderfulTwilight> Hmmmmmm
[01:22] <WonderfulTwilight> I'll pass :/
[01:22] <Mikalmt> kay
[01:23] <Mikalmt> its fine
[01:23] <Mikalmt> :)
[01:23] <Mikalmt> i like making my charries hav crappy history
[01:23] <Mikalmt> *histories
[01:23] <WonderfulTwilight> XD
[01:26] <WonderfulTwilight> Me got cola!!!!!!!!! :DDDDDDDDDD
[01:26] <Mikalmt> *fist bumps WT*
[01:26] <WonderfulTwilight> *is fist bumped*
[01:28] <WonderfulTwilight> Meh I wanna make a huntress but :/
[01:28] <Mikalmt> Ooohhh!
[01:28] <Mikalmt> Want to SHARE
[01:28] <Mikalmt> xD
[01:28] <Mikalmt> sry
[01:28] <WonderfulTwilight> XD
[01:29] <WonderfulTwilight> *hugs her chars*
[01:30] <WonderfulTwilight> I like my new sig :/
[01:30] <WonderfulTwilight> >.< Damn you Mika
[01:31] <Mikalmt> y?
[01:31] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder*
[01:31] <WonderfulTwilight> *is poked*
[01:31] <WonderfulTwilight> Chu are making a char called Skylar >.<
[01:31] <Mikalmt> xD
[01:31] <Mikalmt> YESH
[01:31] <WonderfulTwilight> There is already a Skylar who is le epic
[01:31] <Mikalmt> mine is epicer
[01:31] <Mikalmt> xD
[01:31] <Mikalmt> jk
[01:31] <WonderfulTwilight> [[Skylar Lune]] Nah B) 
[01:31] <Mikalmt> i dunno
[01:31] <Black Wolf of blood> *Keeps poking Wonder until she agrees to do an rp*
[01:31] <Mikalmt> Santi!
[01:32] <Mikalmt> chu there
[01:32] <WonderfulTwilight> *is poked forever and ever*
[01:32] <Black Wolf of blood> Hnf'
[01:32] <Hgsanti> yea im here
[01:32] <Mikalmt> Wifey!
[01:32] <Mikalmt> Wibbles
[01:32] <Poseidon Child> Hubby!
[01:33] <WonderfulTwilight> Hai Posey
[01:33] <Poseidon Child> haii
[01:33] <Hgsanti> why?
[01:33] <Poseidon Child> haii bellaz
[01:33] <Hgsanti> hi
[01:33] <WonderfulTwilight> *pets Skylar*
[01:33] <Mikalmt> santi!
[01:33] <Poseidon Child> hii santi
[01:33] <Poseidon Child> oo
[01:33] <WonderfulTwilight> He's mah baby XP
[01:33] <Mikalmt> nice ta meetcha
[01:33] <Poseidon Child> sanity
[01:33] <Poseidon Child> mah sanity is in the passenger seat
[01:33] <Poseidon Child> :D
[01:33] <Poseidon Child> i let her driveee
[01:33] <Mikalmt> xD
[01:33] <Hgsanti> who's your baby?
[01:33] <Mikalmt> mah wifeys wack
[01:33] <Hgsanti> @WT
[01:33] <Poseidon Child> chuz wifey is awesome sauce
[01:33] <Mikalmt> tru dat
[01:34] <WonderfulTwilight> Mah charrie [[Skylar Lune]] XP
[01:34] <Poseidon Child> :D
[01:34] <WonderfulTwilight> He's mah baby :3
[01:34] <Hgsanti> ohhhhhhhh
[01:34] <Poseidon Child> mah baby ish Louis <
[01:34] <Poseidon Child> *<3
[01:34] <Mikalmt> mah fav Charries are Lucas, and Kye
[01:34] <WonderfulTwilight> Well technically all mah charries are mah babies :/
[01:34] <Poseidon Child> [[Louis Jeffries]]
[01:35] <Poseidon Child> he is hot
[01:35] <Poseidon Child> :D
[01:35] <Mikalmt> [[Seth De Luca]]
[01:35] <Black Wolf of blood> *Pouts* And Skylar was mean to Ace
[01:35] <Mikalmt> hes a underwear model
[01:35] <Mikalmt> xD
[01:35] <Mikalmt> sry Santi
[01:35] <Poseidon Child> oooo six pack :)
[01:35] <Poseidon Child> nah jkjk
[01:35] <Mikalmt> brb
[01:35] <WonderfulTwilight> @Blood >.>
[01:35] <WonderfulTwilight> No sh*t Sherlock
[01:35] <Black Wolf of blood> What? He was?
[01:35] <Black Wolf of blood> *He was.
[01:35] <WonderfulTwilight> :/
[01:35] <Poseidon Child> <.<>.>
[01:35] <Poseidon Child> chicken!
[01:36] <Poseidon Child> or upside down chicken
[01:36] <Poseidon Child> or both
[01:36] <Poseidon Child> wb hubby
[01:36] <Mikalmt> bak
[01:36] <WonderfulTwilight> Skylar cheated on his girlfriend once, it was a fun rp XP
[01:36] <Poseidon Child> lol
[01:36] <Mikalmt> xD
[01:37] <Black Wolf of blood> Hm
[01:37] <Poseidon Child> League of Legends hmmm
[01:37] <WonderfulTwilight> :/
[01:37] <WonderfulTwilight> *noms cookies*
[01:37] <Poseidon Child> should i play it or not?
[01:37] <Poseidon Child> that is the question
[01:37] <Black Wolf of blood> *Reminds himself to have Ace try harder to get Skylar*
[01:37] <WonderfulTwilight> >.>
[01:37] <Poseidon Child> haha
[01:37] <WonderfulTwilight> Does he want him that badly? XP
[01:38] <Poseidon Child> oh lolllll
[01:38] <Poseidon Child> well
[01:38] <Poseidon Child> skylar is cut :3
[01:38] <Poseidon Child> *cute
[01:38] <WonderfulTwilight> Danke X3
[01:38] <Black Wolf of blood> It's like, you know, "The thing you want the most is the one you can't have"
[01:38] <Mikalmt> bai
[01:38] <Mikalmt> ttyl
[01:38] <Poseidon Child> ttyl hubby
[01:38] <Poseidon Child> baii
[01:38] <WonderfulTwilight> XP
[01:38] <WonderfulTwilight> Byez
[01:38] <Black Wolf of blood> Cya Mik
[01:39] <Starke21> @Mika PM
[01:39] <Poseidon Child> BLUBBEH!
[01:39] <Poseidon Child> OMG
[01:39] <Blueberrycupcake> Stephany is FINISHED!
[01:39] <Poseidon Child> HAII!!
[01:39] <Blueberrycupcake> POSSEEEYYY!!!!!!
[01:39] <Poseidon Child> Long time no Talkeh
[01:39] <Poseidon Child> *hugs*
[01:39] <Blueberrycupcake> Yeah yeah sameee
[01:39] <Starke21> i gtg but i'll be back on later!!
[01:39] <Blueberrycupcake> *hugs back*
[01:39] <WonderfulTwilight> Byez
[01:39] <Blueberrycupcake> bye bye 
[01:39] <Poseidon Child> ohh okiee starkeh
[01:39] <Starke21> bai
[01:39] <Poseidon Child> and chuz rocks
[01:39] <Starke21> thanks chu rocks too
[01:40] <Hgsanti> you get a tv
[01:40] <Blueberrycupcake> Stephany is claimed and i finished her profile chu can role play with it =DD
[01:40] <Hgsanti> and you get a tv
[01:40] <Hgsanti> and you get a tv
[01:40] <WonderfulTwilight> and you get a computer XP
[01:40] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder again*
[01:40] <Hgsanti> and WE ALL get tvs'
[01:40] <WonderfulTwilight> >.>
[01:40] <WonderfulTwilight> *pokes blood back*
[01:40] <Hgsanti> what?!?!
[01:40] <Poseidon Child> o.o
[01:40] <Black Wolf of blood> *Pokes her again*
[01:41] <Hgsanti> RE WE POKING IN THE LIBRARY?!?!
[01:41] <WonderfulTwilight> *pokes back*
[01:41] <WonderfulTwilight> No B
[01:41] <WonderfulTwilight> B) *
[01:41] <Black Wolf of blood> *Pokes*
[01:41] <Hgsanti> UNACCEPTABLE
[01:41] <Poseidon Child> what about Tv's?
[01:41] <WonderfulTwilight> *pokes back*
[01:41] <Hgsanti> oopsy
[01:41] <Hgsanti> srry i had caps lock on XP
[01:41] <Black Wolf of blood> Wonder...go do an rp with me
[01:41] <Poseidon Child> oh lol poking just reminded me of something
[01:41] <Black Wolf of blood> Or I'll keep poking you
[01:41] <WonderfulTwilight> o_e *read the wrong*
[01:41] <Black Wolf of blood> .....
[01:41] <WonderfulTwilight> And no :P
[01:41] <Black Wolf of blood> Yes
[01:42] <WonderfulTwilight> No
[01:42] <Blueberrycupcake> wew
[01:42] <Black Wolf of blood> Yes
[01:42] <WonderfulTwilight> No
[01:42] <Black Wolf of blood> Yes
[01:42] <WonderfulTwilight> No
[01:42] <Black Wolf of blood> Yes
[01:42] <Blueberrycupcake> who wants to RP?
[01:42] <WonderfulTwilight> No
[01:42] <Poseidon Child> My ex wife's Facebook status was, "Suicidal and standing on the edge..." So I poked her.
[01:42] <Poseidon Child> XD
[01:42] <Black Wolf of blood> Yes
[01:42] <WonderfulTwilight> No
[01:42] <Blueberrycupcake> haha
[01:42] <Poseidon Child> that was Will Ferrell's tweet
[01:42] <Blueberrycupcake> YES & NO FOR SURE
[01:42] <Black Wolf of blood> Yes @Wonder
[01:42] <Hgsanti> *goes to vending machine and buys burrito*
[01:42] <WonderfulTwilight> No @Blood
[01:42] <Black Wolf of blood> Yes 
[01:42] <WonderfulTwilight> No
[01:42] <Poseidon Child> okay
[01:42] <Poseidon Child> guys
[01:42] <Poseidon Child> lets settle this maturely
[01:42] <Poseidon Child> by
[01:42] <Hgsanti> maybe so?
[01:43] <Poseidon Child> rock paper scissors!
[01:43] <WonderfulTwilight> >.>
[01:43] <Blueberrycupcake> Yes & No for sure ! >X"D
[01:43] <Hgsanti> omg this'll be epc
[01:43] <WonderfulTwilight> Yes & No = Maybe :/
[01:43] <Hgsanti> maybe so
[01:43] <Poseidon Child> call meh maybee
[01:43] <Blueberrycupcake> Yes & No = Sure!!
[01:43] <Poseidon Child> :D
[01:43] <Poseidon Child> love that song
[01:43] <WonderfulTwilight> :P
[01:43] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder hard* Yes you will do an rp
[01:43] <WonderfulTwilight> *pokes blood back* No I will not XP
[01:43] <Blueberrycupcake> who wants to role play!?
[01:44] <Blueberrycupcake> me wants 
[01:44] <Blueberrycupcake> >XD
[01:44] <Poseidon Child> i cant :(
[01:44] <Poseidon Child> hwk
[01:44] <WonderfulTwilight> *tapes Blueie's mouth shut*
[01:44] <Blueberrycupcake> okie im sleepy...
[01:44] <Poseidon Child> and stuffehs
[01:44] <Blueberrycupcake> aww
[01:44] <Poseidon Child> heyy i just met youu
[01:44] <Blueberrycupcake> Burned the tape
[01:44] <Poseidon Child> and this is crazayy
[01:44] <Poseidon Child> but heres mah numberr
[01:45] <WonderfulTwilight> Going to war *epic guitar solo*
[01:45] <Poseidon Child> soo call meh maybee
[01:45] <WonderfulTwilight> No :D
[01:45] <Poseidon Child> D:
[01:45] <Poseidon Child> DX
[01:45] <Blueberrycupcake> posey chu talkin to me?
[01:45] <WonderfulTwilight> Now I shall spam your phone forever :DDDDDDDDDDD
[01:45] <Poseidon Child> nope
[01:45] <Poseidon Child> im singing
[01:45] <Blueberrycupcake> ahh okie
[01:45] <Poseidon Child> :D
[01:45] <Poseidon Child> :o
[01:45] <Blueberrycupcake> WAHHH!!
[01:45] <Poseidon Child> nooo
[01:46] <Blueberrycupcake> hahahaha
[01:46] <Blueberrycupcake> I HAVE TO SLEEP
[01:46] <Blueberrycupcake> bye guys!!
[01:46] <Blueberrycupcake> 
[01:46] <WonderfulTwilight> Byez
[01:46] <Blueberrycupcake> sweet nightmare (im a copycat!)
[01:46] <WonderfulTwilight> :O I won a poke battle with blood *is now le masta*
[01:47] <WonderfulTwilight> B) Hell yeah
[01:47] <Black Wolf of blood> Nah, I'm just doing something more interesting
[01:47] <WonderfulTwilight> Still B) 
[01:47] <WonderfulTwilight> BO
[01:47] <WonderfulTwilight> Bubs
[01:47] <Black Wolf of blood> I'm still very annoyed at you
[01:47] <WonderfulTwilight> o_e What is a bub?
[01:47] <WonderfulTwilight> :D
[01:47] <WonderfulTwilight> Happy Xmas
[01:47] <WonderfulTwilight> XP
[01:48] <WonderfulTwilight> bub a young friend..a chum...a buddy.
[01:49] <WonderfulTwilight> ._.
[01:50] <Black Wolf of blood>
[01:50] <WonderfulTwilight> B) So true
[01:51] <Black Wolf of blood>
[01:51] <WonderfulTwilight> XD
[01:52] <WonderfulTwilight> Ow!
[01:52] <WonderfulTwilight> Damn bobby pin >.<
[01:53] <BachBot> test?
[01:53] <BachBot> oh hey I didn't poof
[01:53] <BachBot> that's nice
[01:53] <BachBot> (happy) 
[01:53] <Black Wolf of blood>
[01:53] <Black Wolf of blood> Hey Bach
[01:53] <Black Wolf of blood> Wait
[01:54] <Black Wolf of blood> Who's controlling the <span style="color:red;">Bachbot</span>?
[01:54] <WonderfulTwilight> o_o
[01:54] <BachBot> dun dun duuuuuuuuuuuuuun
[01:54] <BachBot> exterminate..........exterminate.........EXTERMINATE
[01:54] <WonderfulTwilight> God?
[01:54] <WonderfulTwilight> XP
[01:54] <WonderfulTwilight> Dr. Who?
[01:54] <WonderfulTwilight> Bob the builder o_e
[01:54] <Black Wolf of blood> Skynet?
[01:55] <WonderfulTwilight> Spongebob? >.>
[01:55] <WonderfulTwilight> Harry Potter? <.<
[01:55] <WonderfulTwilight> Voldermore?
[01:55] <WonderfulTwilight> Woldermort*
[01:55] <WonderfulTwilight> Voldermort**
[01:55] <WonderfulTwilight> >.<
[01:56] <Hgsanti> ugh wikis
[01:56] <Hgsanti> some ppl are just disturbing
[01:56] <Hgsanti> and annoying
[01:56] <WonderfulTwilight> Then there is us :/
[01:57] <WonderfulTwilight> We are off the f*cking scale XP
[01:57] <Hgsanti> yea but im talking about stuff like this:;%29#comm-2333
[01:57] <Black Wolf of blood> semi-afk
[01:57] <Black Wolf of blood> killing guards in AC:B
[01:57] <Hgsanti> read the blog
[01:58] <Hgsanti> its a bit weird
[01:58] <WonderfulTwilight> o_o
[01:58] <WonderfulTwilight> O_O
[01:58] <WonderfulTwilight> WTF?!
[01:58] <Hgsanti> did u read the blog?
[01:58] <WonderfulTwilight> Yah
[01:58] <Hgsanti> yea
[01:58] <Hgsanti> its a bit disturbing
[01:59] <Hgsanti> hai bach
[01:59] <BachLynn23> hi
[01:59] <WonderfulTwilight> Hi bach
[01:59] <BachLynn23> hi
[02:03] <WonderfulTwilight> *sips tea*
[02:04] <BachLynn23> *guzzles mtn dew*
[02:06] <Hgsanti> well i marked tht blog as a canidate for deletion
[02:06] <Hgsanti> yeaaaaa
[02:06] <Hgsanti> not on this wiki
[02:06] <Hgsanti> dont worry
[02:06] <BachLynn23> *gives santi (cookie) *
[02:06] <BachLynn23> have a cookie anyway
[02:07] <BachLynn23> XD
[02:07] <Hgsanti> YES!
[02:07] <Hgsanti> *noms cookie*
[02:07] <Nhlott> 'mornin all
[02:07] <WonderfulTwilight> Hai Lott
[02:08] <BachLynn23> *tackle hugs lott*
[02:08] <Nhlott> *is tackle hugged*
[02:08] <BachLynn23> hi
[02:08] <Poseidon Child> hai lott
[02:08] <BachLynn23> long time no see XD (approximately 5 hours) lol
[02:09] <WonderfulTwilight> XD
[02:09] <Poseidon Child> err guys?
[02:09] <Poseidon Child> can gothic mean fear?
[02:09] <Poseidon Child> or something along the lines of that?
[02:09] <Nhlott> ikr?
[02:09] <Nhlott> SOO long XD
[02:10] <WonderfulTwilight> @Posey What chu mean?
[02:10] <Poseidon Child> err like the definition of gothic
[02:10] <Poseidon Child> fiction
[02:10] <WonderfulTwilight> Gothic fiction, sometimes referred to as Gothic horror, is a genre or mode of literature that combines elements of both horror and romance.
[02:11] <WonderfulTwilight> Copy and pasted right from wikipedia XP
[02:11] <BachLynn23> it can also mean a type of architecture
[02:11] <WonderfulTwilight> Ja
[02:11] <Orbstar> hello
[02:11] <WonderfulTwilight> Hi Orbie
[02:12] <Orbstar> [[Helen O%27Neil|Helen O'Neil]]
[02:12] <WonderfulTwilight> *sits on someone's lap*
[02:12] <Orbstar> new charriee :P
[02:12] <WonderfulTwilight> Added the character category btw
[02:13] <IceFireWarden14> *sneezes
[02:13] <WonderfulTwilight> IFW!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[02:14] <IceFireWarden14> *recieves* Hi WT!!
[02:14] <WonderfulTwilight> "To banish cares, scare away sorrow and soothe pain is the business of the poet and singer." 
[02:14] <IceFireWarden14> O.O
[02:14] <IceFireWarden14> Good one
[02:14] <IceFireWarden14> *wishes he had star*
[02:14] <WonderfulTwilight> :/ Too bad XP
[02:15] <Nhlott> Wish in one hand, shit in the other, which one fills faster?
[02:15] <IceFireWarden14> Shit
[02:15] <Poseidon Child> lol danke bellaz
[02:15] <Nhlott> bingo
[02:16] <IceFireWarden14> I knew it.
[02:16] <IceFireWarden14> Hooray!
[02:16] <Poseidon Child> lol
[02:16] <BachLynn23> well unless you're constitpated
[02:17] <BachLynn23> then it could get problematic
[02:17] <BachLynn23> o.O
[02:17] <Poseidon Child> oO..Oo
[02:17] <IceFireWarden14> O.O
[02:17] <WonderfulTwilight> XD
[02:17] <Poseidon Child> XFACTORR!!!
[02:17] <Poseidon Child> o.
[02:17] <IceFireWarden14> Worse Nightmare: Being constipated and having diarrhea at the same time. 
[02:17] <Poseidon Child> *o.o
[02:18] <Poseidon Child> no worse nightmare is when
[02:18] <Poseidon Child> you see
[02:18] <Poseidon Child> a clown
[02:18] <WonderfulTwilight> o_e
[02:18] <Poseidon Child> *shudders*
[02:18] <Poseidon Child> clowns are scary
[02:18] <BachLynn23> that's an oxymoron, you can't have both
[02:18] <BachLynn23> at the exact same moment
[02:18] <IceFireWarden14> *puts on clown suit.
[02:18] <IceFireWarden14> But what if you could?
[02:18] <IceFireWarden14> O.O
[02:18] <Poseidon Child> *whacks IFW on the head*
[02:18] <BachLynn23> you couldn't 
[02:18] <IceFireWarden14> *is whacked
[02:18] <Poseidon Child> *then runs away screaming*
[02:18] <IceFireWarden14> *chases Posey
[02:19] <BachLynn23> cuz if you were pooing, you wouldn't be also not pooing
[02:19] <Poseidon Child> o.o
[02:19] <Poseidon Child> paradox!
[02:19] <Poseidon Child> wait
[02:19] <Poseidon Child> did i use it right?
[02:19] <IceFireWarden14> O.o Then I'm not human...
[02:19] <BachLynn23> poo is NOT schrodinger's cat
[02:19] <Orbstar> @wtsy posted
[02:19] <Poseidon Child> o.o
[02:19] <Orbstar> brb
[02:19] <IceFireWarden14> i
[02:19] <Poseidon Child> ?
[02:19] <Poseidon Child> i !
[02:19] <BachLynn23> &
[02:20] <Poseidon Child> ...
[02:20] <IceFireWarden14> Lets play catch! *throws football
[02:20] <Poseidon Child> *dodges football*
[02:20] <Poseidon Child> tsk tsk tsk
[02:20] <Poseidon Child> footballs are for kicking
[02:20] <Nhlott> [[Valorie Crest]]
[02:20] <Nhlott> 
[02:20] <Nhlott> what is this trainwreck?
[02:20] <Poseidon Child> not throwing
[02:20] <IceFireWarden14> *rebounds and hits IFW and he falls. Is still*
[02:21] <WonderfulTwilight> @Lott o_e What is that?
[02:21] <Poseidon Child> loool
[02:21] <Hgsanti> *noms cookie until its gone*
[02:21] <Orbstar> @lott e.e agreed
[02:22] <WonderfulTwilight> ^
[02:22] <Hgsanti> where'd my cookeh go??
[02:22] <IceFireWarden14> Holy crap
[02:22] <Valorie99> hey there!
[02:22] <IceFireWarden14> Why does that always happen?
[02:22] <Poseidon Child> haii val
[02:22] <Poseidon Child> o.o
[02:22] <Poseidon Child> she arrived
[02:22] <Poseidon Child> speak of the devil
[02:22] <Poseidon Child> XD
[02:22] <IceFireWarden14> I know. That's what I said.
[02:22] <Valorie99> wat?
[02:22] <Nhlott> my words are magic
[02:22] <Poseidon Child> you did?
[02:22] <WonderfulTwilight> XD
[02:22] <Orbstar> val PM
[02:22] <Poseidon Child> *claps*
[02:22] <Poseidon Child> XD
[02:22] <IceFireWarden14> Lott say: IFW will be king.
[02:22] <Orbstar> oh sh*t
[02:22] <Poseidon Child> haha
[02:22] <Orbstar> sorry
[02:22] <Poseidon Child> poor val
[02:22] <WonderfulTwilight> Yes, yes they are lott XP
[02:22] <Orbstar> i banned her
[02:22] <WonderfulTwilight> XD
[02:22] <Orbstar> shoot
[02:22] <Nhlott> way to go
[02:22] <Poseidon Child> i shall be a hero
[02:22] <Orbstar> i meant to PM her
[02:22] <Poseidon Child> and fix it
[02:23] <Orbstar> thanks ruby
[02:23] <WonderfulTwilight> Posey*
[02:23] <Poseidon Child> there
[02:23] <WonderfulTwilight> XPO
[02:23] <Poseidon Child> :O
[02:23] <IceFireWarden14> Lott say: IFW is the chosen one.
[02:23] <WonderfulTwilight> XP*
[02:23] <Poseidon Child> imm Posey!
[02:23] <Orbstar> sorry
[02:23] <Valorie99> u guy are sooo mean!!!!
[02:23] <IceFireWarden14> Ice is Nice
[02:23] <Poseidon Child> it was on accident val
[02:23] <Orbstar> no, it was an accident
[02:23] <WonderfulTwilight> it was an accident
[02:23] <Poseidon Child> and hey i let you back in
[02:23] <Poseidon Child> :P
[02:23] <Orbstar> @val
[02:23] <Orbstar> PM
[02:23] <Valorie99> which one of ya sent me to tartus
[02:23] <Valorie99> bye
[02:23] <Orbstar> it was an accident
[02:23] <Poseidon Child> hey Val
[02:23] <Poseidon Child> it was an accident
[02:24] <Poseidon Child> calm yo tits
[02:24] <Poseidon Child> oops
[02:24] <Nhlott> No, I'm more responsible with my words :P
[02:24] <WonderfulTwilight> XD
[02:24] <WonderfulTwilight> XDDDDD
[02:24] <Orbstar> o.o
[02:24] <Nhlott> wtf says Calm your tits?
[02:24] <WonderfulTwilight> XD
[02:24] <WonderfulTwilight> *dies laughing*
[02:24] <BachLynn23> and why would someone's tits not be calm
[02:24] <IceFireWarden14> O.O
[02:24] <IceFireWarden14> What is with the tits.
[02:24] <Nhlott> What, are they gonna get angry and plot world domination?
[02:24] <WonderfulTwilight> Good question bach :P
[02:24] <Hgsanti> i say calm your tits
[02:25] <IceFireWarden14> Let there be tits.
[02:25] <BachLynn23> but the tits aren't the problem, it's the mouth
[02:25] <WonderfulTwilight> o_o
[02:25] <BachLynn23> XD
[02:25] <BachLynn23> that sounds wrong
[02:25] <Hgsanti> @lott
[02:25] <WonderfulTwilight> o_e
[02:25] <IceFireWarden14> O.O Bach
[02:25] <Hgsanti> actually i say chill your tits
[02:25] <WonderfulTwilight> *is more scared of bach now*
[02:25] <Nhlott> Those breasts are ticking timebombs. Calm them down. NOW!
[02:25] <Hgsanti> and chill your balls
[02:25] <WonderfulTwilight> XD
[02:25] <WonderfulTwilight> o_o
[02:25] <Orbstar> o.O
[02:25] <BachLynn23> well you know, if someone's freaking out, chances are they are running their mouth and freaking out, their tits aren't doing anything special
[02:25] <Hgsanti> buuuuut
[02:25] <IceFireWarden14> O.O
[02:25] <Poseidon Child> oh errr
[02:25] <IceFireWarden14> Hgsanti is porn star.
[02:26] <Poseidon Child> its something we say at school
[02:26] <Hgsanti> no i aint
[02:26] <Orbstar> o.o
[02:26] <WonderfulTwilight> o.o
[02:26] <Poseidon Child> like calm yo titties brah
[02:26] <IceFireWarden14> Then stop talking about balls.
[02:26] <Poseidon Child> o.o
[02:26] <WonderfulTwilight> o,o
[02:26] <Orbstar> IFW she's joking
[02:26] <Hgsanti> well thtsw what i say
[02:26] <Poseidon Child> wait sanity is a she?
[02:26] <WonderfulTwilight> ^
[02:26] <Hgsanti> my friend said tht to me and i adoptred the phrase
[02:26] <Hgsanti> no im a boy
[02:26] <IceFireWarden14> We've all lost are marbles.
[02:26] <IceFireWarden14> Literally.
[02:26] <Poseidon Child> *our
[02:26] <IceFireWarden14> Where is my marbles?
[02:26] <Poseidon Child> there
[02:26] <Hgsanti> @posey is sanity me?
[02:27] <Poseidon Child> *points to the bottom of le bed*
[02:27] <Poseidon Child> err yea
[02:27] <Hgsanti> ok
[02:27] <Poseidon Child> in my head sanity is you
[02:27] <Poseidon Child> :O your in the passenger seat :D
[02:27] <Poseidon Child> *you're
[02:27] <Hgsanti> im more like insanity
[02:27] <IceFireWarden14> Holy Crap! Chat's been robbed. *points at chat closet where everyone puts stuff in. The door off hinges and stuff strewn around*
[02:28] <Hgsanti> omg
[02:28] <BachLynn23> someone stole my marbles like ages ago, actually I think I was 7
[02:28] <Hgsanti> call the popo
[02:28] <Poseidon Child> lol
[02:28] <Poseidon Child> popo dah dah dah
[02:28] <Poseidon Child> dont stop 
[02:28] <WonderfulTwilight> Noooooooooooooooo my shizzz
[02:28] <WonderfulTwilight> DX
[02:28] <Poseidon Child> i forgot the lyrics now
[02:28] <Poseidon Child> :P
[02:28] <IceFireWarden14> They stole are money!!
[02:28] <Poseidon Child> *our
[02:28] <IceFireWarden14> All 1,000,000,000,000 of it.
[02:28] <Poseidon Child> it's our money
[02:28] <Poseidon Child> wow
[02:28] <Poseidon Child> we're rich
[02:28] <IceFireWarden14> But robbers stole it.
[02:28] <Poseidon Child> money money moneyyy
[02:28] <Poseidon Child> ish soo funayyy
[02:28] <IceFireWarden14> It was in the closet.
[02:28] <Poseidon Child> *funnayy
[02:28] <Poseidon Child> oh
[02:29] <Poseidon Child> D:
[02:29] <IceFireWarden14> *funny
[02:29] <Poseidon Child> nononoon funnayyy
[02:29] <Orbstar> @lott and wtsy posted
[02:29] <WonderfulTwilight> @IFW No I just took it to pay for mah epic new shoes XP
[02:29] <Poseidon Child> i feel like stalking someone o.o
[02:29] <IceFireWarden14> *looks through closet* We got some awesome stuff in here.
[02:29] <Poseidon Child> *goes to facebook*
[02:30] <IceFireWarden14> *Pulls out flamethrower from closet* Dibbs.
[02:30] <Hgsanti> my parents wont lemme have a facebook
[02:30] <Poseidon Child> *pulls out a unicorn* dibbs
[02:30] <Hgsanti> *
[02:30] <Hgsanti> *^
[02:30] <IceFireWarden14> *Pulls out keys to a Mercedes* O.O 
[02:30] <WonderfulTwilight> O_O I was in the closet last night, it was sooooo funny XP
[02:30] <Poseidon Child> awww that sucks
[02:30] <Hgsanti> pulls out lightsaber
[02:30] <Poseidon Child> *pulls out a maserati*
[02:30] <Poseidon Child> sweet jesus
[02:30] <IceFireWarden14> Who has a mercedes?
[02:30] <IceFireWarden14> Lott is the mercedes keys yours?
[02:30] <WonderfulTwilight> *from inside the closet* I found a Ferarri o.o
[02:31] <WonderfulTwilight> XP
[02:31] <Poseidon Child> Hell Maserati dude
[02:31] <Poseidon Child> it's sexy :D
[02:31] <WonderfulTwilight> @IFW I think they are
[02:31] <IceFireWarden14> *goes deeper into the closet.
[02:31] <Poseidon Child> and he lands in Narnia
[02:31] <Poseidon Child> watch out IFW
[02:31] <IceFireWarden14> *Finds gold mine O.O
[02:31] <Poseidon Child> bring a coat
[02:31] <Poseidon Child> along
[02:31] <Nhlott> I haz a Char named Mercedes, but that's as far as the relation goesd
[02:31] <Poseidon Child> its gonna be cold
[02:31] <Poseidon Child> and if you meet Aslan
[02:31] <IceFireWarden14> We have a gold mine! :O
[02:31] <Poseidon Child> tell him that Posey said haii
[02:32] <Poseidon Child> wait weren't you in Narnia?
[02:32] <Orbstar> new avvie :P
[02:32] <IceFireWarden14> *grabs pickaxe from closet
[02:32] <Poseidon Child> sweet
[02:32] <Hgsanti> i have a rock mine
[02:32] <WonderfulTwilight> *finds a sword*
[02:32] <WonderfulTwilight> o.o
[02:32] <Poseidon Child> i like this one :)
[02:32] <Poseidon Child> no one's going to narnia?
[02:32] <Nickiiiiiiiiiiii> posted on helen orbie
[02:32] <Poseidon Child> D:
[02:32] <Poseidon Child> noooo
[02:32] <IceFireWarden14> Why is there is so much shit in the closet?
[02:32] <WonderfulTwilight> ^
[02:32] <IceFireWarden14> It's impossible.
[02:33] <WonderfulTwilight> Why >.<
[02:33] <Poseidon Child> cuz you shitted there?
[02:33] <WonderfulTwilight> o_o
[02:33] <Hgsanti> oh tht user ontario...
[02:33] <IceFireWarden14> O.O
[02:33] <Poseidon Child> and its IMPOSIBRUUU
[02:33] <Poseidon Child> *IMPOSSIBRUU
[02:33] <Poseidon Child> okay
[02:33] <Poseidon Child> i love that meme
[02:33] <WonderfulTwilight> ....
[02:33] <Poseidon Child> xD
[02:34] <IceFireWarden14> *finds nuke in closet
[02:34] <IceFireWarden14> O.O
[02:34] <Poseidon Child> basically the closet can hold anything
[02:34] <Poseidon Child> its magic
[02:34] <IceFireWarden14> WT I found your nuke.
[02:34] <Orbstar> posted lott, nickeh, and wtsy
[02:34] <WonderfulTwilight> @IFW There are several in there :/
[02:34] <Poseidon Child> say Closet gimme a burger
[02:34] <Poseidon Child> *reaches into the closet*
[02:34] <Poseidon Child> Oo a burger
[02:34] <IceFireWarden14> This one has your name on it.
[02:34] <Poseidon Child> *noms burger*
[02:35] <IceFireWarden14> Closet give me some cookies! *cookies shoot from closet* O.O epic
[02:35] <Poseidon Child> ikr?!
[02:35] <Nickiiiiiiiiiiii> posted orbie
[02:35] <Nickiiiiiiiiiiii> pose? *pokes pose* chu posted?
[02:35] <Poseidon Child> *falls over the cliff*
[02:35] <IceFireWarden14> Guys the chat closet is magic. It can hold anything.
[02:36] <Poseidon Child> -____
[02:36] <IceFireWarden14> So cool.
[02:36] <Poseidon Child> i said that!
[02:36] <Poseidon Child> D:
[02:36] <Poseidon Child> anyways
[02:36] <Hgsanti> does it go to narnia?
[02:36] <Poseidon Child> hey Hor
[02:36] <Poseidon Child> yeap
[02:36] <Poseidon Child> although
[02:36] <Poseidon Child> IFW doesn't want to go to Narnia
[02:36] <Poseidon Child> :(
[02:36] <Poseidon Child> Sanity!
[02:36] <Head of Ravenclaw> (wave) 
[02:36] <Poseidon Child> if chur going
[02:36] <Nickiiiiiiiiiiii> hai horrie
[02:36] <Poseidon Child> say hi to Aslan for meh
[02:36] <Poseidon Child> ooo
[02:36] <Poseidon Child> Horsey!
[02:36] <WonderfulTwilight> HoR!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[02:36] <Poseidon Child> *puts a saddle on Horsey*
[02:36] <Head of Ravenclaw> *is tackled*
[02:37] <Poseidon Child> *and gets on it*
[02:37] <Poseidon Child> Horsey?
[02:37] <Hgsanti> who owns a sachel ?
[02:37] <Poseidon Child> are chuz a guy or a gurl?
[02:37] <Poseidon Child> Horsey?
[02:37] <IceFireWarden14> Hgsanti, ask the closet for a satchel. It'll give you one.
[02:37] <Head of Ravenclaw> Me?
[02:37] <Poseidon Child> yeap
[02:37] <Head of Ravenclaw> Am i horsey?
[02:38] <Poseidon Child> yeap
[02:38] <IceFireWarden14> Weird nickname.
[02:38] <Head of Ravenclaw> Oohhhh XP
[02:38] <Orbstar> hey HoR
[02:38] <Orbstar> *waves*
[02:38] <Head of Ravenclaw> Hey orb
[02:38] <Poseidon Child> so are chuz a guy or a girl?
[02:38] <Head of Ravenclaw> Im a guy
[02:38] <Poseidon Child> horsey?!
[02:38] <Poseidon Child> oh
[02:38] <IceFireWarden14> Hey HoR
[02:38] <Orbstar> lott, nickeh, and wtsy posted
[02:38] <Nickiiiiiiiiiiii> okie
[02:38] <Head of Ravenclaw> Hey hey
[02:38] <IceFireWarden14> Its fat alber
[02:38] <Poseidon Child> I like that nickname
[02:38] <IceFireWarden14> *albert
[02:38] <Poseidon Child> Horsey XD
[02:38] <Poseidon Child> albus dumbledore!
[02:39] <IceFireWarden14> Closet, can I have a nuke *nuke shoots out of closet* Thanks
[02:39] <Head of Ravenclaw> Lol
[02:39] <WonderfulTwilight> Paparazzi
[02:39] <Head of Ravenclaw> Łōł
[02:39] <Poseidon Child> im your biggest fannn
[02:39] <Poseidon Child> dah dah dah dah
[02:39] <Nickiiiiiiiiiiii> posted orbie
[02:39] <IceFireWarden14> Closet is awesome.
[02:39] <Poseidon Child> something like that
[02:40] <IceFireWarden14> Chat lag.
[02:40] <Poseidon Child> eh i forgot the lyrics
[02:40] <Poseidon Child> again
[02:40] <Poseidon Child> D:
[02:40] <WonderfulTwilight> ♫I'm your biggest fan, I'll follow you until you love me, papa-paparatzzi♫
[02:40] <WonderfulTwilight> XP
[02:40] <Poseidon Child> oh yea
[02:40] <Poseidon Child> XD
[02:40] <Poseidon Child> i rmb the tune though
[02:40] <IceFireWarden14> Whoah
[02:40] <Poseidon Child> Alejandro is okay as well :P
[02:40] <IceFireWarden14> My chat lagging sucks.
[02:41] <Nhlott> hmmmm
[02:41] <Poseidon Child> oh I love Born This Way XD
[02:41] <WonderfulTwilight> CJ has 7 WIPs -_-
[02:41] <Poseidon Child> lawl
[02:42] <Nhlott> yours is one of them
[02:42] <Poseidon Child> LOL
[02:42] <WonderfulTwilight> I know XP
[02:42] <Poseidon Child> brb
[02:42] <Orbstar> HoR PM
[02:43] <WonderfulTwilight> But still mine was made yesterday, there are ones from 2 weeks ago
[02:43] <WonderfulTwilight> >.>
[02:44] <WonderfulTwilight> X3
[02:45] <IceFireWarden14> *goes exploring in the closet.
[02:45] <IceFireWarden14> *goes into gold mine*
[02:45] <Hgsanti> i have a christina perri song stuck in my head
[02:45] <IceFireWarden14> I wonder how far the closet goes.
[02:45] <WonderfulTwilight> |_|
[02:45] <WonderfulTwilight> Jasseh I summon chu to chat!
[02:45] <WonderfulTwilight> >.>
[02:46] <IceFireWarden14> *reaches a wall with a thousand doors* O.O
[02:46] <WonderfulTwilight> >.<
[02:46] <IceFireWarden14> *goes into a door. Comes out in Narnia* O.O
[02:46] <IceFireWarden14> The closet is EPIC.
[02:46] <WonderfulTwilight> The closet has eveything in ti :/
[02:46] <WonderfulTwilight> it*
[02:47] <IceFireWarden14> *goes back through door.
[02:47] <WonderfulTwilight> *plays violin*
[02:47] <IceFireWarden14> *plays sad song on chello*
[02:48] <IceFireWarden14> Everyone is busy. I want to start a quest.
[02:48] <Orbstar> you cant
[02:48] <IceFireWarden14> I wish I could.
[02:48] <Orbstar> you need to be level 4 IFW
[02:48] <Orbstar> you could join one though
[02:48] <IceFireWarden14> Is there any open?
[02:48] <Orbstar> go look
[02:49] <WonderfulTwilight> Jason I command thee to come into chat! >.<
[02:49] <IceFireWarden14> Wrong spell.
[02:49] <IceFireWarden14> You made someone leave.
[02:49] <Orbstar> Raven PM
[02:49] <WonderfulTwilight> -.- I know
[02:50] <Head of Ravenclaw> Already there orb
[02:50] <WonderfulTwilight> *noms HoR's ear*
[02:50] <WonderfulTwilight> :/
[02:51] <Head of Ravenclaw> *is nommed*
[02:51] <IceFireWarden14> I think all the quests are full.
[02:51] <ShadowGoddess> elloz
[02:51] <Orbstar> hey shady
[02:51] <Orbstar> nice new avvie
[02:51] <IceFireWarden14> *sad*
[02:51] <ShadowGoddess> ty
[02:51] <IceFireWarden14> *cries*
[02:51] <ShadowGoddess> why chu cryin?
[02:52] <WonderfulTwilight> ._.
[02:52] <WonderfulTwilight> Lonelyyyyyy
[02:52] <ShadowGoddess> oh
[02:52] <IceFireWarden14> Can't find quests to join.
[02:52] <IceFireWarden14> Not lonely
[02:52] <Nhlott> omg -_-
[02:52] <WonderfulTwilight> What?
[02:52] <IceFireWarden14> I have you guys. :)
[02:52] <WonderfulTwilight> :P
[02:52] <Orbstar> shady PM
[02:52] <ShadowGoddess> kkz
[02:52] <WonderfulTwilight> *noms cookie*
[02:52] <IceFireWarden14> And you have us.
[02:53] <WonderfulTwilight> Orb is........pming everyone o.o
[02:53] <WonderfulTwilight> O.O
[02:53] <Orbstar> just shady
[02:53] <ShadowGoddess> rp anyone?
[02:53] <IceFireWarden14> Sure.
[02:54] <WonderfulTwilight> :/
[02:54] <ShadowGoddess> who/where?
[02:54] <IceFireWarden14> I'm bored sitting in class. Need some excitement. I'll rp.
[02:54] <IceFireWarden14> I'll use Lanson Gate. (Note to self: Make one other character)
[02:54] <IceFireWarden14> You choose where.
[02:55] <ShadowGoddess> kkz. how about the cliffs?
[02:55] <IceFireWarden14> Sure.
[02:55] <ShadowGoddess> kkz i post first
[02:57] <Orbstar> ...
[02:57] <WonderfulTwilight> *noms cookie*
[02:57] <WonderfulTwilight> Hi Harle
[02:58] <Theharlequin> hey
[02:58] <Orbstar> hey harle
[02:58] <IceFireWarden14> Hello
[02:58] <IceFireWarden14> Har
[02:58] <IceFireWarden14> le
[02:58] <ShadowGoddess> posted
[02:58] <Nhlott> I'm out. Laters
[02:58] <Hgsanti> humdeedummmmmmmmm
[02:58] <WonderfulTwilight> Byez
[02:59] <ShadowGoddess> vye lotte
[02:59] <Theharlequin> later lott
[02:59] <IceFireWarden14> I should've spaced out the Hello too. 
[02:59] <IceFireWarden14> Bye Lott
[02:59] <WonderfulTwilight> DX My friend won't stop texting me >.<
[02:59] <ShadowGoddess> XD
[02:59] <ShadowGoddess> WT guess wat
[02:59] <WonderfulTwilight> What?
[02:59] <WonderfulTwilight> :/
[03:00] <ShadowGoddess> I got a job on the wiki!
[03:00] <WonderfulTwilight> o.o
[03:00] <BachLynn23> yep, it pays 5 cookies an hour
[03:00] <WonderfulTwilight> XD
[03:00] <Orbstar> :P
[03:00] <WonderfulTwilight> Anyone wanna RP?
[03:01] <IceFireWarden14> Shadow it no pop up.
[03:01] <IceFireWarden14> You said the Beach Cliffs right?
[03:01] <ShadowGoddess> sure WT. @ice yup try refeshing
[03:01] <Orbstar> wb raven
[03:01] <ShadowGoddess> 3
[03:01] <WonderfulTwilight> Wibbles HoR!
[03:01] <Head of Ravenclaw> Since when do you call me raven? XD
[03:02] <WonderfulTwilight> I don't XP
[03:02] <IceFireWarden14> Nope. Not there.
[03:02] <Head of Ravenclaw> I meant orb
[03:02] <WonderfulTwilight> Who/Where shady
[03:02] <Orbstar> because i don't like calling you... a.... nevermind
[03:02] <Orbstar> @raven
[03:02] <Head of Ravenclaw> Lol
[03:02] <WonderfulTwilight> WT is in le house :DDDDDDDDDDDDDD
[03:02] <WonderfulTwilight> XP
[03:02] <ShadowGoddess> i'll use my new char Sarah and u can chose the place
[03:02] <WonderfulTwilight> God Parent?
[03:02] <WonderfulTwilight> :/
[03:03] <WonderfulTwilight> *goes to have Skylar start a pillow fight in Eros' Cabin* B) 
[03:03] <ShadowGoddess> them
[03:03] <IceFireWarden14> Has anyone gone into the closet yet?
[03:03] <IceFireWarden14> It's epic.
[03:03] <ShadowGoddess> *themis
[03:03] <WonderfulTwilight> I has
[03:03] <IceFireWarden14> The closet can hold anything, and is impossiblely big.
[03:04] <IceFireWarden14> The Chat Closet.
[03:04] <ShadowGoddess> dude try refeshing one more time cause ts there
[03:04] <IceFireWarden14> Okay.
[03:04] <WonderfulTwilight> Hmm Eros' Cabin Pillow fight who's up for it? :D
[03:05] <ShadowGoddess> sadly I don't got no kids of Ero's
[03:05] <WonderfulTwilight> Nooooooooooooooooooooooooooo DX
[03:05] <IceFireWarden14> Not there sorry.
[03:05] <IceFireWarden14> ._.
[03:05] <ShadowGoddess> O.o
[03:06] <IceFireWarden14> My computer might be glitching. It does that.
[03:06] <WonderfulTwilight> *pets Jason le cat*
[03:06] <ShadowGoddess> *turns on disco ball and fog machines* Sorry for Party Rocking!
[03:06] <IceFireWarden14> *reaches into closet and pulls out another nuke*
[03:06] <IceFireWarden14> *rolls nuke around
[03:07] <ShadowGoddess> *fog fulls up chat*
[03:07] <ShadowGoddess> so WT we still rping?
[03:07] <Theharlequin> *inhales all the smoke*
[03:07] <WonderfulTwilight> >.> No one has a Eros' Camper? >.<
[03:07] <WonderfulTwilight> Ja
[03:07] <ShadowGoddess> where?
[03:07] <Orbstar> no, sorry, on eros kids
[03:07] <Orbstar> @wtsy
[03:07] <Orbstar> *no
[03:07] <IceFireWarden14> Closet air purifer please. *air purifier comes out of closet and into IFW's hands* Smoke goes away.
[03:08] <WonderfulTwilight> @Shady on Sarah's page :P
[03:08] <ShadowGoddess> kkz
[03:08] <WonderfulTwilight> Posted
[03:08] <WonderfulTwilight> VINTA!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[03:08] <Orbstar> hey vinny
[03:08] <IceFireWarden14> Hey, I wonder if the closet knows the word. Closet what's the word? *closet plays Surfin' Bird* EPIC.
[03:08] <VintageCamera45> hi orb
[03:08] <VintageCamera45> WT
[03:08] <VintageCamera45> !!
[03:09] <WonderfulTwilight> :D
[03:09] <VintageCamera45> have you guys heard?
[03:09] <WonderfulTwilight> No
[03:09] <Orbstar> what?
[03:09] <ShadowGoddess> what?
[03:09] <Orbstar> @vinny
[03:09] <IceFireWarden14> You fell for it.
[03:09] <VintageCamera45> about the bird
[03:09] <Orbstar> bird?
[03:09] <ShadowGoddess> ohhh!
[03:09] <IceFireWarden14> The bird is the word.
[03:09] <VintageCamera45> bird bird bird bird is thw ord
[03:09] <VintageCamera45> * word
[03:09] <WonderfulTwilight> The bird is the f*cking word :DDDDDDDDDDDDDD
[03:09] <Orbstar> -_-
[03:09] <Orbstar> *sighs*
[03:10] <VintageCamera45> I luv Family Guy
[03:10] <ShadowGoddess> my new siggy is done!
[03:10] <IceFireWarden14> Orb ask the closet for anything. It'll give it too you. Or you can do it the hard way and go searching for it. WARNING: Closet has everything in the world in it.
[03:10] <VintageCamera45> I've never laughed so hard watchingt it
[03:11] <IceFireWarden14> The Chat Closet must be the Junkyard of the Gods. O.O
[03:11] <WonderfulTwilight> O.O
[03:11] <Orbstar> @IFW gimme a trench coat and a hat
[03:11] <WonderfulTwilight> No it's the Junkyard of the Users XP
[03:11] <IceFireWarden14> XD
[03:11] <VintageCamera45> XD
[03:12] <IceFireWarden14> *trench coat and hat shoots out of closet and into Orb's hands.
[03:12] <VintageCamera45> ROFLMFAO
[03:12] <IceFireWarden14> Vinny you try. Closet is epic.
[03:13] <VintageCamera45> *goes in closet and thee closet doo locks* hey help me
[03:13] <Orbstar> thank you *puts on the coat and the hat. smokes on a pipe and sits on a huge leather chair*
[03:13] <VintageCamera45> *the
[03:13] <VintageCamera45> *door
[03:13] <Orbstar> hey HH
[03:13] <VintageCamera45> hi hade
[03:13] <HadesHero> Hello all
[03:15] <IceFireWarden14> Let Vinny go Magic Chat Closet!
[03:16] <IceFireWarden14> Hello HadesHero.
[03:16] <WonderfulTwilight> @IFW No It's the Junkyard of the Users XP
[03:16] <IceFireWarden14> Ooh! I know. Closet give me Vinny *Vinny flies out of closet and slams into IFW, knocking them onto the floor.
[03:16] <Orbstar> hey queen
[03:16] <ShadowGoddess> posted WT
[03:16] <IceFireWarden14> XD WT.
[03:17] <WonderfulTwilight> Hai Queen
[03:17] <WonderfulTwilight> Me need food >.>
[03:17] <IceFireWarden14> Hello Queen of Hearts XP
[03:17] <IceFireWarden14> Ask the Junkyard for food WT.
[03:17] <IceFireWarden14> It gave me cookies and Posey a burger.
[03:18] <ShadowGoddess> O.O
[03:18] <Orbstar> wb wolf
[03:18] <WonderfulTwilight> Wibbles blood
[03:18] <VintageCamera45> I needs a coder
[03:18] <Black Wolf of blood> Thank you
[03:18] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder* rp? Pretty please?
[03:18] <Queen.Bee> did chu post, blood?
[03:19] <Black Wolf of blood> I believe I did
[03:19] <IceFireWarden14> Hey would anyone like to read my story I've been writing.
[03:19] <WonderfulTwilight> Who/Where
[03:19] <Black Wolf of blood> *Shrugs*
[03:19] <Black Wolf of blood> You decide Wonder
[03:19] <IceFireWarden14> I'm going to put it on FictionPress. I'll really appreciate it.
[03:19] <WonderfulTwilight> *gets pistol* No XP
[03:20] <ShadowGoddess> posted WT
[03:20] <Black Wolf of blood> Could be fun to do another Ace/Skylar rp. With Ace trying very hard to get his attention and Skylar just being Skylar :P
[03:21] <Orbstar> hey LCO
[03:21] <WonderfulTwilight> XP
[03:21] <WonderfulTwilight> Hi LCO
[03:21] <Queen.Bee> no, i posted last
[03:21] <IceFireWarden14> Hello LCO
[03:21] <ShadowGoddess> I write fanfics on and
[03:21] <LoveCatsOwls> hai
[03:21] <Orbstar> @Queen posted on Helen
[03:21] <Queen.Bee> hi Love
[03:21] <Theharlequin> hey queen
[03:21] <ShadowGoddess> ello cats
[03:21] <Black Wolf of blood> Well, I didn't know that you posted 15 mins ago, since you didn't tell me
[03:21] <LoveCatsOwls> @ queen - shall i post on team 5
[03:21] <Black Wolf of blood> Posted Queen
[03:22] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder* So, who/where?
[03:22] <WonderfulTwilight> idc
[03:22] <ShadowGoddess> *pokes a cookie*
[03:22] <IceFireWarden14> So would you guys read my story? It's about the moon hitting earth.
[03:22] <Queen.Bee> posted Orbie
[03:22] <Queen.Bee> ummm
[03:22] <ShadowGoddess> O.O
[03:22] <Black Wolf of blood> Ace/Skylar it is. But where....
[03:22] <Orbstar> gtg
[03:23] <Queen.Bee> how could the moon hit earth?
[03:23] <Orbstar> bye y'all
[03:23] <VintageCamera45> bye orb
[03:23] <Orbstar> *waves*
[03:23] <VintageCamera45> I need a coder plz
[03:23] <WonderfulTwilight> Hmmmm
[03:23] <ShadowGoddess> bye bye orbie
[03:23] <LoveCatsOwls> me
[03:23] <VintageCamera45> kk
[03:23] <LoveCatsOwls> posted on team five
[03:23] <LoveCatsOwls> what up vint?
[03:23] <Queen.Bee> earth's gravity is strong enough to keep the moon in its orbit
[03:23] <ShadowGoddess> WT posted?
[03:23] <Theharlequin> The moon is actually moving away for the earth
[03:24] <ShadowGoddess> XD
[03:24] <ShadowGoddess> brain freeze!
[03:24] <WonderfulTwilight> Le Fishing Pond in le Park with all le fishies and shizz DX
[03:24] <IceFireWarden14> Yah, but in my story Celestrial Aliens cause the moon to hit the earth. People survive by going underground.
[03:24] <VintageCamera45> PM Cats
[03:25] <Black Wolf of blood> Kay Wonder
[03:25] <Black Wolf of blood> I'll post first
[03:25] <VintageCamera45> brb gonna work on some homework
[03:25] <WonderfulTwilight> k
[03:25] <LoveCatsOwls> before you go, what colors/font?
[03:25] <Queen.Bee> posted
[03:25] <Queen.Bee> blood
[03:25] <WonderfulTwilight> Need food brb
[03:25] <VintageCamera45> no I like it the way it is
[03:25] <LoveCatsOwls> huh?
[03:25] <LoveCatsOwls> so, same colors?
[03:25] <LoveCatsOwls> 
[03:26] <VintageCamera45> yeah
[03:26] <LoveCatsOwls> font?
[03:26] <VintageCamera45> Pristina
[03:26] <LoveCatsOwls> can i do it monotype then you can edit?
[03:26] <VintageCamera45> ok
[03:26] <LoveCatsOwls> kk
[03:26] <LoveCatsOwls> danke
[03:26] <VintageCamera45> be back in about 5
[03:27] <Black Wolf of blood> Posted Queen
[03:27] <WonderfulTwilight> >.< Dammit we only have Sweet Chilli crisps DX
[03:27] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[03:28] <ShadowGoddess> posted WT
[03:28] <ShadowGoddess> brbz
[03:29] <WonderfulTwilight> Posted blood
[03:30] <WonderfulTwilight> I hate my mum >.<
[03:30] <WonderfulTwilight> She says I'm 5'9" when I'm 5'7" -_-
[03:31] <IceFireWarden14> *falls asleep
[03:31] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[03:31] <LoveCatsOwls> is that bad wonder??
[03:31] <Black Wolf of blood>
[03:31] <WonderfulTwilight> Yeah :P
[03:31] <WonderfulTwilight> XD
[03:32] <WonderfulTwilight> Hi Windy
[03:32] <IceFireWarden14> *wakes up, hugs everyone, falls back asleep*
[03:32] <Windsword7> hello
[03:32] <Black Wolf of blood> Hey Wind
[03:33] <Theharlequin> hey wing
[03:33] <Theharlequin> wind*
[03:33] <WonderfulTwilight> Posted blood
[03:33] <VintageCamera45> backerz
[03:33] <LoveCatsOwls> vint!
[03:33] <IceFireWarden14> I see chat people O.O
[03:34] <LoveCatsOwls> i gtg now, i'll try and do la page soon
[03:34] <WonderfulTwilight> Byez
[03:34] <WonderfulTwilight> XD
[03:34] <Black Wolf of blood> posted Wonder
[03:35] <IceFireWarden14> Seen that.
[03:35] <IceFireWarden14> I knew the guy who made that WT. 
[03:35] <VintageCamera45> wow I really did keep my word I came back 5 mins later
[03:35] <WonderfulTwilight> o.o
[03:35] <IceFireWarden14> Everytime I'm late I just say time is earlier.
[03:35] <IceFireWarden14> *early.
[03:35] <VintageCamera45> XP
[03:36] <IceFireWarden14> Teacher: Your Late.
[03:36] <IceFireWarden14> Me: Check the clock. Time is early.
[03:36] <IceFireWarden14> Morale of the story: Cheat people.
[03:36] <VintageCamera45> Me: Your late
[03:36] <VintageCamera45> Boyfriend: Uhhh my clocks broken
[03:37] <IceFireWarden14> bye 
[03:37] <WonderfulTwilight> I is eating the last muffin o.o
[03:37] <WonderfulTwilight> Bye IFW
[03:37] <VintageCamera45> Moral of the story: Ppl should fix their clocks
[03:37] <WonderfulTwilight> XD
[03:38] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder* You posting?
[03:38] <WonderfulTwilight> I did I think
[03:38] <Black Wolf of blood> Ah
[03:38] <Black Wolf of blood> You just didn't say
[03:39] <WonderfulTwilight> DX *facedesks*
[03:39] <Black Wolf of blood> Posted
[03:39] <Mockingjay32> hello
[03:40] <VintageCamera45> hi Mockingjay
[03:40] <WonderfulTwilight> MOCK!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[03:40] <VintageCamera45> what did Jay ever do to you?
[03:40] <WonderfulTwilight> >.> Nothing
[03:41] <Mockingjay32> *falls over then looks around seriously* i still do not understand how to set up a claim.
[03:41] <VintageCamera45> I was talking to Mock
[03:41] <Mockingjay32> um...
[03:41] <VintageCamera45> cause she's mocking Jay
[03:41] <Mockingjay32> oh...
[03:41] <Mockingjay32> lol
[03:41] <Black Wolf of blood> [[Guide]]
[03:41] <Black Wolf of blood> Read that
[03:41] <Mockingjay32> okay
[03:41] <Black Wolf of blood> Then come back with questions
[03:41] <Mockingjay32> brb
[03:42] <WonderfulTwilight> @Blood Where is he sitting, on the ground or on a bench or something?
[03:42] <Black Wolf of blood> Let's just say a bench
[03:42] <Black Wolf of blood> It's a bit cold to sit on the ground
[03:42] <WonderfulTwilight> >.>
[03:42] <WonderfulTwilight> Logic! XP
[03:42] <Black Wolf of blood> brb
[03:44] <ShadowGoddess> backerz
[03:44] <WonderfulTwilight> Wibbles
[03:45] <BachBot> test?
[03:45] <WonderfulTwilight> A+
[03:45] <BachBot> sweeet
[03:45] <BachBot> for some reason chrome keeps poofing my reg account out of chat
[03:46] <ShadowGoddess> posted WT
[03:47] <VintageCamera45> I would have gaven her a A- she didn't write test in caps
[03:47] <VintageCamera45> *an
[03:47] <VintageCamera45> JK
[03:48] <VintageCamera45> Hi Bachie
[03:48] <Black Wolf of blood> back
[03:48] <VintageCamera45> wibbles
[03:49] <Black Wolf of blood> posted Wonder
[03:51] <WonderfulTwilight> Posted
[03:51] <WonderfulTwilight> blood
[03:51] <Black Wolf of blood> It's your turn on the rp Queeny
[03:52] <VintageCamera45> why hasn't Comi been around lately
[03:52] <VintageCamera45> ?
[03:52] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[03:52] <Black Wolf of blood> He was kick-banned, right?
[03:52] <WonderfulTwilight> He got kick banned for 2 weeks :/
[03:52] <VintageCamera45> why?
[03:52] <WonderfulTwilight> idk :/
[03:53] <VintageCamera45> I thought chu were gonna say he left then I was gonna fain
[03:53] <VintageCamera45> t
[03:53] <Black Wolf of blood> Didn't he sexually harass someone?
[03:53] <Black Wolf of blood> Wise and Jake or something
[03:53] <ShadowGoddess> O.O
[03:54] <ShadowGoddess> brbz
[03:54] <VintageCamera45> well he is 12 hormones are kicking in but still that doesn't give him the right
[03:54] <Black Wolf of blood> I'm 15
[03:54] <VintageCamera45> I'm 14
[03:54] <WonderfulTwilight> I'm 14 too
[03:54] <WonderfulTwilight> :D
[03:54] <Black Wolf of blood> Being 12 is no excue
[03:54] <Black Wolf of blood> *excuse
[03:54] <WonderfulTwilight> *hugs Vinta*
[03:54] <VintageCamera45> ha I'm older blood
[03:55] <WonderfulTwilight> o_o
[03:55] <VintageCamera45> *hugs back*
[03:55] <Black Wolf of blood> Vin.....
[03:55] <WonderfulTwilight> No actually blood's older XP
[03:55] <Black Wolf of blood> What the f*ck are you talking about?
[03:55] <VintageCamera45> I was talking in the millions I'm 14 million
[03:55] <Black Wolf of blood> That's funny
[03:55] <WonderfulTwilight> Dinosaur! o_o
[03:55] <VintageCamera45> rawr!!!
[03:55] <WonderfulTwilight> DX *cries and hides behind blood*
[03:56] <WonderfulTwilight> o_o
[03:56] <Black Wolf of blood> Since humans only started existing around 2 million years ago
[03:56] <VintageCamera45> *eats a WT blood sandwich*
[03:56] <Black Wolf of blood> And that wasn't the human we know today
[03:56] <WonderfulTwilight> o_o
[03:56] <VintageCamera45> I'm not human
[03:56] <Black Wolf of blood> *Incinerates Vin before he can eat them*
[03:56] <WonderfulTwilight> she*
[03:56] <WonderfulTwilight> XP
[03:56] <VintageCamera45> I'm not a he either
[03:56] <Black Wolf of blood> he, she, whatever
[03:56] <VintageCamera45> I'm bacteria
[03:56] <VintageCamera45> !!!!!!!
[03:57] <WonderfulTwilight> XD *loves what she made Skylar say on Eros' Cabin*
[03:57] <VintageCamera45> with female characteristics
[03:57] <VintageCamera45> link?
[03:57] <WonderfulTwilight> "Bear in mind whoever wins gets me as their smexy lieutenant. *flips hair*" *laughs soooo hard*
[03:57] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[03:57] <VintageCamera45> smexy? XD
[03:57] <Theharlequin> wb shad
[03:58] <VintageCamera45> is that smart and sexy?
[03:58] <WonderfulTwilight> Ja
[03:58] <WonderfulTwilight> XP
[03:58] <VintageCamera45> I'm sooo smexy
[03:59] <VintageCamera45> hey WT
[03:59] <ShadowGoddess> posted Wt
[03:59] <WonderfulTwilight> Posted Blood
[03:59] <Theharlequin> hey flame
[03:59] <WonderfulTwilight> Yeah Vin
[03:59] <ShadowGoddess> HH?
[03:59] <Black Wolf of blood> Hey Flame
[03:59] <WonderfulTwilight> Hi Flame
[03:59] <VintageCamera45> lets get some Smexican food
[03:59] <WonderfulTwilight> XD
[04:00] <ShadowGoddess> HH PM!
[04:00] <VintageCamera45> *noms Smexican food*
[04:00] <WonderfulTwilight> Posted Shady
[04:00] <ShadowGoddess> *drinks grape juice
[04:00] <ShadowGoddess> *
[04:01] <WonderfulTwilight> *aka Wine* :/
[04:01] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[04:01] <VintageCamera45> don't drink me
[04:01] <VintageCamera45> O____O
[04:01] <ShadowGoddess> My char is geting into some deep cow poo
[04:01] <VintageCamera45> *sh*t
[04:02] <Black Wolf of blood> We don't drink wine
[04:02] <Black Wolf of blood> We burn it
[04:02] <VintageCamera45> aaaaaaaaaahhh!!!!
[04:02] <Black Wolf of blood> Unless it's white wine or champagne
[04:02] <Black Wolf of blood> Then we drink it
[04:02] <VintageCamera45> *pours gasoline on herself and lights a match then jumps out a window*
[04:03] <ShadowGoddess> posted wt
[04:03] <ShadowGoddess> W
[04:03] <ShadowGoddess> T'
[04:03] <Black Wolf of blood> 
[04:04] <WonderfulTwilight> XD
[04:05] <WonderfulTwilight> DX My parents hid the kitchen paper on meh! >.<
[04:06] <BachLynn23> o.o I just got a call from someone wanting to breed their dog with mine
[04:06] <WonderfulTwilight> O_O
[04:06] <BachLynn23> which is the 2nd one in like 2 months
[04:06] <BachLynn23> apparently Min Pin's are getting uber popular in the area
[04:06] <WonderfulTwilight> o.e
[04:06] <Theharlequin> damn
[04:06] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder* You posting?
[04:07] <BachLynn23> we want to breed her, just not sure if we want to do it yet
[04:07] <Black Wolf of blood>
[04:07] <WonderfulTwilight> Posted just now actually XP
[04:07] <Theharlequin> gtg, later guys
[04:07] <WonderfulTwilight> Byez
[04:07] <Black Wolf of blood> Cya Harle
[04:07] <WonderfulTwilight> O.O Logic!
[04:07] <ShadowGoddess> posted WT
[04:07] <WonderfulTwilight> o.O
[04:09] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[04:09] <VintageCamera45> XD
[04:09] <Silverwolf950> hi
[04:10] <WonderfulTwilight> Posted Blood
[04:10] <WonderfulTwilight> And Hai Silvery
[04:10] <Silverwolf950> hi wonder
[04:10] <Nickiiiiiiiiiiii> *needs help with her new claim*
[04:11] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[04:11] <VintageCamera45> POOFA!!!!!!
[04:11] <WonderfulTwilight> And so it begins -_-
[04:12] <VintageCamera45> EL POOFALOO!!!
[04:12] <Black Wolf of blood> Yes it does Wonder
[04:12] <Silverwolf950> hi
[04:12] <WonderfulTwilight> Posted Blood
[04:12] <ShadowGoddess> posted WT
[04:12] <Hgsanti> wait a sec
[04:12] <Mockingjay32> [[User:Mockingjay32]] i made it!!! my claim!!
[04:13] <VintageCamera45> el puf grande
[04:13] <Hgsanti> User:Ontario101 is only level one and she already has four claims
[04:13] <Mockingjay32> :(
[04:13] <Hgsanti> [[User:Ontario101]]
[04:13] <VintageCamera45> Mock now someone has to approve it
[04:13] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[04:13] <ShadowGoddess> Cookies & Cream makes you scream!
[04:14] <VintageCamera45> EL PUF GRANDE
[04:14] <BachBot> I only saw one claim in the forum for Ontario
[04:14] <VintageCamera45> Hi nar
[04:14] <WonderfulTwilight> Hi Nar
[04:14] <VintageCamera45> Uhhhh
[04:14] <BachBot> where's the other 3?
[04:15] <Hgsanti> [[user:Ontario101]]
[04:15] <Hgsanti> check his page
[04:15] <BachBot> and as they are a level 1 they get 2 spots, and they only have 1 demigod currently
[04:15] <Narutofreak0> salud
[04:15] <Hgsanti> wait a seccc
[04:15] <BachBot> there aren't any claims on the user page?
[04:15] <Hgsanti> so nymphs, hunters, etc dont count as spots?
[04:15] <Hgsanti> ??/
[04:15] <VintageCamera45> [[Forum: Newspaper]] when ever I try to put this in the suggestions forum it won't show
[04:16] <BachBot> no those are minors
[04:16] <Nickiiiiiiiiiiii> they count as minor
[04:16] <Hgsanti> ooook
[04:16] <Hgsanti> i didnt know tht
[04:16] <BachBot> it says that in both the claiming page and getting started guide
[04:16] <BachBot> only demigods count as major
[04:16] <Hgsanti> im not in the "Zone" 2day
[04:16] <Hgsanti> ok
[04:16] <Hgsanti> thts good to know
[04:17] <Narutofreak0> are you f*cking kidding me
[04:17] <ShadowGoddess> what?
[04:17] <VintageCamera45> what nar?
[04:17] <Hgsanti> ^
[04:17] <Narutofreak0> whenever i leave chat open for more then 3 mins it freezes
[04:17] <Black Wolf of blood> -_- My internet is messing with me right now
[04:17] <Narutofreak0> i have to reload the page 6 or 7 times b4 i can enter chat
[04:18] <VintageCamera45> oh your computer just Prank'd you
[04:18] <Hgsanti> ^
[04:18] <Narutofreak0> anywayz vin you're missing the forumheader on the forum
[04:18] <Narutofreak0> thats why it doesn't show up
[04:18] <WonderfulTwilight> >.> I wanna switch to mah other computer
[04:18] <VintageCamera45> thanks didn't even realize
[04:18] <WonderfulTwilight> Hmmmmmm so yah brb :/
[04:19] <Narutofreak0> im editing right now
[04:19] <Narutofreak0> don't touch it
[04:19] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[04:19] <Silverwolf950> helo
[04:19] <Black Wolf of blood> I miss my laptop -_-
[04:19] <Narutofreak0> i miss my tablet
[04:19] <Narutofreak0> oh wait my mom left it
[04:19] <Silverwolf950> can i have some help on my charictar page
[04:19] <Narutofreak0> lol
[04:20] <Silverwolf950> *charectar
[04:20] <Narutofreak0> *character
[04:20] <Black Wolf of blood> My laptop I'm waiting for it to be repaired
[04:20] <Silverwolf950> yes thanks naru
[04:21] <ShadowGoddess> i g2g bye byez
[04:21] <Hgsanti> silver
[04:21] <Silverwolf950> yes
[04:21] <Narutofreak0> my sisters laptop is broken
[04:21] <Narutofreak0> (her fault btw)
[04:21] <Hgsanti> how do u spell kitkat
[04:22] <Narutofreak0> and while she waits 4 her laptop to be repaired
[04:22] <Hgsanti> its a tricky one
[04:22] <Narutofreak0> she claims that she owns this comp
[04:22] <AuRon the champion> test
[04:22] <Narutofreak0> all i have 2 say to her
[04:22] <AuRon the champion> hullo
[04:22] <Narutofreak0> over my dead body
[04:22] <AuRon the champion> HAY!
[04:22] <Silverwolf950> kitkat
[04:22] <Hgsanti> how did u do tht so fast?!
[04:22] <Black Wolf of blood> Hey Auron
[04:22] <Silverwolf950> what
[04:22] <Silverwolf950> hi auron
[04:22] <Hgsanti> u spelled tht so fast
[04:23] <Silverwolf950> because im eating one now
[04:23] <AuRon the champion> hullo all
[04:23] <AuRon the champion> crap
[04:23] <AuRon the champion> gotta go
[04:23] <Silverwolf950> hi auron
[04:23] <AuRon the champion> talk to you all when I get home!
[04:23] <Mockingjay32> bye
[04:23] <Silverwolf950> bye auron
[04:23] <Narutofreak0> all that trouble to get online
[04:23] <Narutofreak0> and all you have to say is bye?
[04:24] <Mockingjay32> yes
[04:24] <Mockingjay32> have a problem?
[04:24] <Mockingjay32> jk
[04:25] <Narutofreak0> jay you do not want a problem with nme
[04:25] <Mockingjay32> okay
[04:25] <Narutofreak0> remember that
[04:25] <Mockingjay32> okay
[04:25] <Mockingjay32> i promise
[04:25] <Silverwolf950> i need help
[04:26] <Mockingjay32> do you know oblivian, naruto? with what, silver?
[04:26] <Black Wolf of blood> Mock
[04:26] <Mockingjay32> yeah
[04:26] <Black Wolf of blood> Naru doesn't like being called Naruto
[04:26] <Silverwolf950> i need help on my character page
[04:26] <Black Wolf of blood> At least not from what I remember
[04:26] <Mockingjay32> okay.... sorry, narutofreak
[04:27] <Mockingjay32> i didnt know
[04:27] <Black Wolf of blood> Naru, can I poke him hard?
[04:27] <Starke21> im back!
[04:27] <Black Wolf of blood> I just told you what he's usually called
[04:27] <Black Wolf of blood> Naru
[04:27] <Mockingjay32> im a girl
[04:27] <Mockingjay32> first of all
[04:27] <Narutofreak0> yea poke
[04:27] <Narutofreak0> do whatever
[04:27] <Black Wolf of blood> Sorry, didn't know that Mock
[04:28] <Mockingjay32> second of all, i just met him and i dont feel comfortable calling him "naru"
[04:28] <Starke21> hey Mockingjay, my name is Starke, you can call me Stark, Starke, anything!!
[04:28] <Mockingjay32> okay!!
[04:28] <Starke21> :)
[04:28] <Mockingjay32> how bout starkie?
[04:28] <Starke21> sure
[04:28] <Black Wolf of blood> Mock, everyone calls each other abbreviations on chat
[04:28] <Mockingjay32> i know
[04:29] <Starke21> ShadowGoddess calls me Starkey
[04:29] <Starke21> is she here btw?
[04:29] <Starke21> she told me to come on here
[04:29] <Mockingjay32> ino
[04:29] <Silverwolf950> no
[04:29] <Black Wolf of blood> It's just plain annoying to be called your full username, unless it's something like "Moodle"
[04:29] <Mockingjay32> idk*
[04:29] <ElanorTheFairest> Hello
[04:30] <Starke21> woah there are so many new ppl!
[04:30] <Starke21> I'm Starke
[04:30] <Starke21> you can call me Stark, Starke, Starkey, anything!
[04:30] <Starke21> btw, i am a girl....
[04:30] <ElanorTheFairest> Nice to meet you Starkey. cool name. I'm Ell(a)(ie).
[04:31] <Starke21> thank you!
[04:31] <Starke21> Ellie?
[04:31] <ElanorTheFairest> Ellie's great.
[04:31] <Starke21> cool
[04:31] <Mockingjay32> black wolf, seriously. if he had a problem with naruto freak, he would of said so. btw, hi ellie
[04:31] <Black Wolf of blood> Naru isn't even here
[04:31] <Mockingjay32> hee left? it didnt say....
[04:32] <Black Wolf of blood> And I'm not "Black Wolf", I'm Wolf, Black or Blood
[04:32] <Black Wolf of blood> He's probably semi-afk
[04:32] <Starke21> if you need help with anything, feel free to contact me through iris message.
[04:32] <Mockingjay32> okay
[04:32] <ElanorTheFairest> Thanks Starkey.
[04:32] <Starke21> but i'm not rollback user, so i'm not that speacal
[04:32] <Starke21> however ya spell that
[04:32] <Mockingjay32> wolf
[04:33] <Black Wolf of blood> Yes?
[04:33] <ElanorTheFairest> Everyone is special Starkey, it's just that some have more authority.
[04:33] <Black Wolf of blood> Or no depending on your question
[04:33] <Starke21> thats what i mean
[04:33] <Narutofreak0> nobody calls me naruto, freak or narutofreak
[04:33] <Narutofreak0> i hate that
[04:34] <Mockingjay32> okay, sorry
[04:34] <Narutofreak0> i also hate it when people call me by my real name
[04:34] <Narutofreak0> so don't
[04:34] <Mockingjay32> i dont know ur real name
[04:34] <Narutofreak0> exactly
[04:34] <Starke21> woahh chill out people...
[04:34] <Mockingjay32> .....
[04:34] <Starke21> potatoes are yummy
[04:34] <ElanorTheFairest> What should I call you in that case? I'd like to respect you're feelings.
[04:35] <Mockingjay32> *looks at starkie*
[04:35] <Starke21> naru, i love yur avatar
[04:35] <Mockingjay32> he left'
[04:35] <Starke21> poo, he left
[04:35] <ElanorTheFairest> Potatoes aren't yummy Starkey. They're delicious!
[04:35] <Starke21> true, true!
[04:35] <Starke21> bach, are you here? afk?
[04:35] <Starke21> away
[04:35] <Starke21> ?
[04:36] <Mockingjay32> *rotfl because of the curent convo*
[04:36] <BachLynn23> semi
[04:36] <Starke21> ok
[04:36] <Mockingjay32> bach!!
[04:36] <Mockingjay32> hi!!
[04:36] <BachLynn23> hi
[04:36] <Starke21> did i sign up right on the "to do list" thingy?
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.